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Hrist Je Otkrivena Božija Tajna 

 Hvala ti, brate. Bog te blagoslovio. Stojte samo još malo dok 

predajemo svoja srca u molitvi. 

2 Dragi Nebeski Oče, mi Ti pristupamo ponovo večeras radi 

milosti i vođstva Svetog Duha za danas, pošto smo razumeli da 

treba da se sastanemo ovog jutra i učimo Tvoju Reč, da bi mogli 

razumeti kako moramo živeti u ovom danu, i koje je to vreme u 

danu u kome mi živimo. Mi se molimo za Tvoje sveto vođstvo 

naših misli i naših srca danas, da nas Ti uputiš na svaku Reč koja je 

neophodna da je znamo; da Ti otvoriš naša usta sa slobodom i 

takođe naša srca da prime i – to što bi nam Ti govorio, i zatvorio 

naša usta za stvari koje nisu ispravne, znajući da samo Ti možeš 

otkriti Reč Božiju. 

3 I sada, pošto ja moram odmah napustiti ovu malu crkvu da bih 

išao u druge delove sveta, ja ih predajem Tebi, Gospode, čega su 

oni deo, jabuka moga srca – kako se to kaže. Oni su ti koji su začeli 

s Tobom preko Duha i sa Reči Istine. Ja se molim da ih Ti 

blagosloviš, Gospode, i drži ih čvrsto spojene okovima Hristove 

ljubavi. 

4 Blagoslovi našeg dragog pastira – našeg pastira. Mi se molimo 

da ga Ti pomažeš Svetim Duhom Tvoje Reči i da mu to otkriješ i 

nahraniš stado. 

5 I jednom…Još davno ranije kada si Ti meni pokazao viziju da 

će mali šator ovde…Da se skladišti hrana, i da će doći vreme kada 

će sve ovo biti potrebno…Kada smo videli brata Sotmana i brata 

Vuda kako su bili spremni da pređu u drugu zemlju da…Ali Ti si 

rekao: “Skladištite ovu hranu ovde za to vreme.” Gospode, ja sam u 

poštovanju pokušao to da učinim. 

6 I sada, jutros u ovoj lekciji o kojoj smo mi razmišljali, ja se 

molim da Ti to sve u celosti predaš da bi pokazao da si Ti Bog i da 

je ovo Tvoja Reč i Tvoja Istina. Daruj to Gospode, da bi se ljudi 

mogli hraniti na tome i obilno rasti kao što je to u milosti Božijoj, 

da bi oni videli da je to za nas Božija milost u ovom danu. 



 4 

Blagoslovi sve prisutne i one koji bi želeli da budu prisutni, Oče, i 

primi slavu za Sebe; jer mi to molimo u Ime Isusa. Amen. 

 Neka Gospod blagoslovi svakoga od vas.  

7 I mislim da upravo pre nego što počnemo, mi imamo jednu bebu 

ovde, Kolinsove. Sreo sam se sa ocem upravo pre nekoliko minuta i 

imao malu bebu koju je želeo da posveti. I mi to želimo sada učiniti, 

ako brat i sestra Kolins prinesu mališana napred da bi mogli imati 

službu posvećenja za ovog mališu. 

8 Odlazeći, znate već, pa, to prouzrokuje…Pošto su ovi odani 

članovi Hristovog Tela…Primetite, ja nikada nisam rekao “od ove 

zajednice.” “Od Hristovog Tela,” tog…ne ovog tela ovde, već deo 

Njegovog Tela. 

9 I oni su doveli ovog mališu koga žele posvetiti. I – i uvek je ovo 

bio posao zbog koga mislim da je moja žena ljubomorna na mene 

što držim bebe. Uh–huh. Brate Nevile, ako bi samo došao napred, 

ako hoćeš. 

10 Kako se zoveš brate? [Otac kaže: “Klajdi” – Urednik.] Ovo su 

brat i sestra Klajdi Kolins, a on je brat našem dragom bratu ovde, 

časnom Kolinsu, Vilburu. I broj Kolinsa se ovde uvećao, kao što 

vidim, jedan veoma slatki mališa. 

11 Koliko je on star, setro Kolins? [Majka kaže: “Skoro četiri 

meseca.” – Urednik.] Skoro četiri meseca. I kako se zove? [“Mark 

David Kolins.”] Mark David. To je veoma lepo ime. On izgleda kao 

veoma fin dečkić. Recimo, da je on takođe i jedan veliki dečko. 

12 Dakle, znam da je majkama ovde veoma drago zbog ovog 

malog dečka. Nije li lep kao lutka? [Brat Branham je podigao gore 

malog Marka Davida pred zajednicom – Urednik.] 

 U redu, pošto mi sada poginjemo glave. 

13 Nebeski Oče, pošto ovi mladi roditelji dolaze sa ovim 

dragocenim grumenom ljudskog tela koji je bio darovan njihovom 

ujedinjavanju, i položen u njihove ruke da ga čuvaju za Gospoda 

Boga. Oni u poštovanju donose ovamo ovog malog Marka Davida 

za posvećenje Svemogućem Bogu, koji je dao ovog dragocenog 
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malog dečaka, zdravog i dobrog dečka, da se brinu o njemu i da 

bude odgojen za slavu Božiju. 

14 Gospode, blagoslovi oca i majku. Neka zdela nikada ne bude 

prazna u kući, a sud da nikada ne presuši. Neka otac bude zdrav i u 

stanju, Gospode, da radi i zaradi za hranu za malog dečka; neka 

majka bude zdrava i u stanju da to pripremi; i njihova srca pripremi, 

Gospode, da uče mališu, i da ga podižu s Božijim vaspitanjem. 

Daruj to Gospode. 

15 Sada iz njihovog naručja, u moje, dolazi ovo divno dete, mali 

Mark David. Predstavljam ga Tebi, sa starešinom ove crkve, u Ime 

Isusa Hrista, za životnu službu. Daruj to Bože. Primi slavu iz 

njegovog života. Neka on živi dug život, sve do dolaska Gospoda 

Isusa, ako je Tebi to ugodno. I ako je tako, neka on nosi Poruku 

Gospoda Boga u dobu koje nastupa. Daruj to. Drži ga u zdravlju, 

sreći, i neka njegovo srce uvek bude usmereno na to da čini 

ispravne stvari pred Bogom. U Ime Isusa Hrista, mi nudimo Tebi 

ovo dete u posvećenju. Amen. 

16 Bog vas blagoslovio. Bog vas blagoslovio setro Kolins, i ovog 

finog dečka, i tebe Brate Kolins. Bog neka bude sa vama. 

 “Dovedite ih,” svi mi zajedno. 

Dovedite ih, dovedite ih, 

Dovedite ih sa grešnih mesta; 

Dovedite ih, dovedite ih, 

Dovedite decu Isusu. 

17 Meni se to sviđa. Vidite, dovedite ih Hristu pre nego bi đavo čak 

imao i priliku. Oni su već onda Njemu pretstavljeni za službu u 

životu. 

18 Zna li iko da li je porodica Dač, ili ma ko od njih danas došao ili 

ne, sestro Dač? Brate Braun, jesi li ti ovde, brate Braun? Da, drago 

mi je. I to…Da li je brat Dač još uvek sa nama? Predivno! [Brat 

Braun govori o zdrastvenomn stanju brata Vilijama Dača – 

Urednik.] Brat Dač nas je skoro napustio. Vidite, mi ne možemo 

reći previše ili tražiti previše, on je već za dvadeset jednu godinu 
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prešao granicu do koje mu je Bog rekao da će živeti. To je životni 

vek, vreme za koje mu je Bog rekao da će živeti. 

19 No nas su zvali juče ujutru, da on umire,  mi smo odjurili tamo. 

A Gospod Bog je stvarno bio dobar prema Njemu, i poštedeo ga je. 

Upravo, ja mislim da on – da je on spreman i da čeka Dolazak 

Gospodnji. Ali, znate, mi se svi držimo jedni drugih. Mi upravo… 

Taj stari čovek je poput – kao da mi je otac. 

20 Ja ga se sećam kako je sedeo ovde još u staroj zajednici, u 

starom delu, kada je on…To Svetlo je zasvetlelo, na krštenju u Ime 

Isusa Hrista, upravo na mestu gde je on izlazio. I sa osamdeset 

sedam ili osamdeset osam godina, sa štapom, došao je ovamo gore i 

rekao: “Ja želim ući odmah tamo i biti kršten.” Neko je otišao i 

doneo mu neku odeću. On nije mogao čekati do sledeće prilike; on 

je morao doći odmah, baš tada. I tako, ja – ja to volim. 

21 On je rekao, nedavno, a ja sam razgovarao sa njim; rekao je: 

“Da li misliš da sam ja sada u redu, brate Branham?” 

22 Rekao sam: “Jesi li ikada išao kod lekara na zdravstveni 

pregled?” 

 Rekao je: “Da, naravno.” 

23 Rekao sam:  “Doktor stavi stetoskop u svoje uši, i stavi ih na 

vaše srce, da bi proverio da li vam srce ispravno kuca; i elektro 

kardiogram, a zatim krvni pritisak, urinarni test, i tako dalje, 

instrumenti, da bi video šta je sa vašim telom.” Dakle, način na koji 

to radi, on otvori knjigu i gleda, gde specijalisti iz raznih oblasti 

pišu ‘Ako se to desi, evo šta ne valja.’” 

24 I ja sam rekao: “Dakle, jedini stetoskop koji ja imam, je Biblija, 

vidite, za dušu.” I rekao sam: “Ja ću napraviti s tobom jedan test.” 

Rekao sam: “Sveti Jovan u 5:24 je rekao: ‘Onaj koji čuje Moje 

Reči.’“ Rekao sam: “To nije samo sedeti i To slušati. To je primiti 

To, vidiš, primiti To; ti To veruješ. Nešto unutar tebe ti govori da je 

To ispravno. Ti To prihvataš, ti To veruješ, To je tvoje. ‘Onaj koji 

čuje,’ to je već tvoje, ‘Moje Reči, i veruje Onome koji Me je 

poslao.’ Da li ti to veruješ” 

 On je rekao: “Verujem.” 
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25 Rekao sam: “Pa onda ja ću ti reći šta je Glavni Doktor rekao: 

‘On je prešao iz smrti u Život, i neće mu se suditi.’“ Ja sam rekao: 

“Koliko ja znam prema ovim knjigama, ti si prošao lekarski 

pregled.” 

26 Taj stari čovek, skoro stotinu godina star, uopšte nije bio neki 

crkvenjak; ali upravo čim je prvi put Svetlo zasjalo na njegovom 

putu, on je To primio. Vidite li to predodređeno seme koje se nalazi 

tamo? Uh–huh. Da, sigurno. Vidite, čim je Svetlo to obasjalo, to 

odmah dolazi u Život. 

27 Dakle, znam da je danas vrućina i čini mi se da mi je teško da 

vas pozovem na službu gde vi sedite u jednoj ovakvoj gužvi. No 

ipak mislio sam, Božijom milošću, da imam još jednu službu pre 

nego li vas sve napustim; verujem da će to biti samo na kratko. 

28 I treba da idem sutra uveče u Čikago, da počnem u sredu. Mislio 

sam da stignem tamo malo ranije, ako je to moguće i da se malo 

odmorim pre nego što započnem sa čitavom serijom službi. 

Verujem da su oni to dobili…Ja sam to pogledao upravo ovde. 

Tamo gore je to već najavljeno. To se zove Marengo…[Neko kaže: 

“Marigold.” – Urednik.]…oblast, da, Marigold, Marigold, da, arena. 

Marigold Arena je mesto gde će se to održavati, započeće u sredu 

uveče, pa sve do nedelje. A Poslovni Ljudi Punog Evanđelja imaće 

doručak takođe u nedelju ujutro. [Poslovni Ljudi Punog Evanđelja – 

Full Gospel Business Man – Urednik.] I ja ne znam tačno gde su oni 

sve to objavili. Ne. A onda u subotu uveče je kod Lane Tiča. Vidim 

da je to ovde objavljeno. 

29 Dakle, ako budete tamo negde u tom kraju, ili tamo gore, to će 

biti samo uobičajena Evanđeoska služba kao što smo mi to uvek i 

imali. Veći deo Poruke će biti baziran prvenstveno na stvarima koje 

su bile ovde izučavane, jer ovde je mesto gde mi snimamo naše 

kasete, vidite li. Tamo napolju oni se mogu prepirati. Ali ako oni 

dobiju kasete koje su ovde snimljene, to je onda na njima da li će 

slušati ma koju kasetu. To dolazi upravo odavde. Ovo je naša 

vlastita propovedaonica. 

30 Dakle tamo napolju, ja obično uzimam nešto što nije jako 

duboko, zato što su mnogi od njih samo u plićaku po onome što su 
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iskusili od onoga što se desilo. Ali ovde, ja osećam da imam pravo 

da kažem šta god mi Bog stavi na srce, da to kažem upravo odavde. 

Dakle, naše kasete se sve ovde snimaju. Vidite? I oni su upravo 

sada u toj sobi, vi možete videti tamo unutra njihove glave iznad 

zamućenog stakla, gde se oni nalaze sa opremom za snimanje. 

31 Dakle, ako vi želite doći na skup, mi ćemo biti najsrećniji da vas 

tamo imamo. Ako stignete tamo, i ne budete znali gde da idete, pa 

sigurno, samo se javite ma kome od ljudi iz Punog Evađelja, ili 

bratu Karlsonu, i oni će vam reći da…On vas može posavetovati, ili 

u Filadelfijsku crkvu, ili ma kome od njih, oni vam mogu reći kako 

tačno da stignete do tog mesta. 

32 Onda se vraćam sledećeg ponedeljka uveče, negde popodne ili 

uveče. A mi se u utorak vraćamo nazad u Arizonu da bi poslali decu 

u školu, i tako dalje. I onda ne znam tačno kada ćemo se ponovo 

vratiti nazad, jer to je zbog Gospoda, ja želim da me On vodi u 

stvarima koje treba učiniti. 

33 Desila se jedna veoma čudna stvar. Mogao bih takođe…Znam 

da se ovo snima, i ja bih takođe to mogao izložiti i ovde. I upravo 

dok se kreću vizije i vođstvo Svetog Duha, ja želim da pogodim 

stvar upravo dok se ona kreće. To je… Dakle, zadnja godina je bila 

jedna od…I pratile su je možda najuzvišenije vizije koje sam ikada 

imao, u celoj svojoj službi, bila je to ova zadnja godina, i stvari koje 

su se desile, za koje vi ljudi znate da su bile prorečene i pre nego što 

su se desile, i to se desilo upravo na način kako su one to rekle. 

34 Dakle, vratili smo se ovamo nazad, i – i posetili vas. Klimu na 

ovom mestu zasigurno ne volim, jer sam…ona me upravo slomi 

čim dođem ovamo. I ja upravo…mogu preći vrhove planina tamo 

gore i sići dole u ovu dolinu, i za deset minuta dok sam ovde 

dobijem osip i razbolim se. Vreme; mokre glave, i sve izgleda 

sablasno, mračno, i ja jednostavno moram to napustiti. Vidite? I 

nedavno sam razgovarao sa ženom… 

35 Ali šta je to što me dovodi ovamo, pre svega, šta me dovodi 

ovamo; to ste vi ljudi, vidite, ova crkva. Kažem vam, od svih mesta 

gde god da sam ikada išao, ovo je moje najomiljenije mesto za 

propovedanje Evanđelja. I izgleda da mi ovde možemo snimiti 
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kasete koje su bolje deset puta nego one koje se snimaju na drugim 

mestima. Vidite? Vidite, to je razlog što ja kažem: “Tamo gde Bog 

nešto radi, onda tamo ostani s time.” Ali kad razmišljam zbog čega 

je bila ta stvar, a to je što sam ja izneverio da odem prvi put kada 

me je On pozvao, i zbog toga On čini da moj svaki dolazak ovamo 

bude dosta naporan. Poslušnost je bolja nego žrtva. 

36 I potom ću dolaziti i odlaziti sve vreme, da bih propovedao u 

zajednici. A vi ljudi koji ste izvan grada, bićete obavešteni. Bili Pol 

će biti ovde, upravo u kancelariji, i moći ćete me kontaktirati bilo 

kada preko njega. I mi ćemo se vratiti ovamo, održati…A zatim 

dolazi odmah Sedam Truba, ako je Gospodnja volja, i Sedam 

Zadnjih Zala, i Čaše, i tako dalje, samo ako budemo mogli, da 

možda uzmemo malo svežije vode, ili nešto, kako god nas Gospod 

bude vodio. 

37 I nedavno dolazeći ovamo, bilo je postavljeno pitanje u vezi 

nečega, u vezi toga što mi je neko dao jedan ček, a na njemu je 

pisalo “lično,” baš lično meni, i samo meni, “slobodan od plaćanja 

poreza,” i sve ostalo. Dakle, mi smo otišli, a Bili je znao da mi je taj 

ček sada bio potreban. 

38 On je otišao pitati  advokata da li mi to možemo unovčiti. On je 

rekao: “Pa što ne bi, on je Američki građanin. Što on to ne bi mogao 

unovčiti? Vidiš piše na njemu ‘plaćen porez,’ i sve ostalo, ‘slobodan 

od poreza.’ Svaki građanin to može uraditi.” 

39 Tako Bili sa tim odgovorom nije bio zadovoljan, tako da je  

otišao u knjigovodstvenu službu. Oni su rekli: “Zašto ne, pa 

sigurno, on to može unovčiti.” Rekli su: “On je građanin 

Sjedinjenih Država.” 

40 Tako dakle, on nije više mogao o tome razmišljati, tako da je  

pozvao Merl Miler, ona je glavna za porezništvo tamo u 

Indianapolisu, bili su naši advokati, i Ajs i Milerova. I tako: “Pa 

naravno, sve je u redu. Vidiš? Sigurno da on može koristiti taj ček. 

On je na njega izdat, ‘samo donosiocu.’” Dakle ja mogu, samo ga 

jedan može potpisati, i tako dalje, i to ne može biti overeno pečatom 

od strane naše… 
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41 Vidite, ja ne unovčavam čekove. To je zbog čega su me optužili 

prošli put. Neko donese gomilu čekova, i kaže: “Evo, brate 

Branhame,” na samom skupu. Ja sam potpisivao: “Vilijam 

Branham, Vilijam Branham…” Dakle, vlasti su se brinule o tome 

sve vreme. I ja sam se potpisivao na njih i isplaćivao dugove tamo 

napolju, ali oni su rekli da ja svakako dugujem dužnički porez na 

sve to, tristo hiljada dolara. Tako – tako da je to bila stvar oko koje 

se podigla galama. 

42 Tako, čim sam pustio ovaj ček, čarolija, odmah je došao 

poreznik i rekao: “Sada ćemo ponovo pokrenuti slučaj o njemu.” 

Tako da to sve čini ovu stvar baš napornom. 

43 I brat Li Vejl sedi ovde, pretpostavljam da je to u redu reći, mi 

upravo…On je došao dole, i ovaj fino školovani Baptista je imao 

ovde… Ja sam ga krstio u Ime Isusa Hrista, nedavno ovde u bazenu, 

brata Li Vejla. I tako on je zaista jedan fini čovek, brat u Isusu 

Hristu. On je već nama ovde ranije propovedao, jedan visoko 

obrazovani intelektualac, i pored toga, čovek vođen Duhom. Kada 

je Svetlo zasjalo preko njega, rekao je da je pokušao pobeći od toga, 

ali jednostavno nije to mogao učiniti, tako da sam ga krstio upravo 

ovde juče ujutro. Nije više mogao izdržati, tako da smo mi 

jednostavno došli ovamo dole i obukli se u odeću za krštenje i ušli u 

bazen, i bio je kršten u Ime Isusa Hrista. 

44 Dakle, pomislio sam, budući da je on uzeo tu dobru duhovnu 

hranu, možda bi mogli otići i popričati i uzeti nešto prirodne hrane. 

Tako da smo otišli u Blu Bor, i seli za sto, razgovarali, i došli do 

jedne teme: “Kako ti dozvoljavaš da ljudi govore tako o tebi?” 

45 Dakle, brat Vejl je jedan od najfinijih ljudi koje sam ikada 

poznavao, “ali on je upravo previše brz na obaraču,” uvek sam mu 

to govorio, znate već. I tako, on, tako da sam ja rekao…Nadam se 

da nemaš ništa protiv brate Vejl. Tako on…Rekao sam: “Nemoj 

odmah da skočiš. Samo sedi mirno. Bog je Taj koji to čini.” 

46 A on je rekao: “A, možda je to tebi u redu,” rekao je. Ali, dakle, 

on – on…Ja verujem da je on toliko pametan, jer to je ono što on 

sreće, te pametne intelektualce; tako da on jednostavno zna kako da 

to izloži tamo, a oni onda nemaju kud. To je sve. 
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47 Tako da sam ja rekao: “Gledaj brate Vejl.” Mi smo sedeli u Blu 

Boru. Ja sam rekao: “David, jednom kada je bio zbačen sa prestola 

od strane svog vlastitog sina, bio pobunom oteran sa prestola, a 

Izrael se podelio, a Davida je vlastiti sin skinuo sa prestola, i 

odlazio je iz grada plačući. A momak kome se nije svidela njegova 

poruka zadnjeg vremena, znaš već; nije mario za njega; mali stari 

čovek, pomalo bogaljast, tuda je prolazio, i ismejavao ga je, i 

pljunuo je na Davida. A stražar je izvukao mač, i rekao: ‘Da 

odsečem glavu ovom psu, koji pljuje na moga kralja?’ David je 

rekao: ‘Pusti ga samo. Gospod mu je rekao da to čini.’ Vidiš? 

Pljuvao je na njega, ismejavao ga je, i onda pljunuo. Rekao je: 

‘Gospod mu je rekao da tako uradi.’“ Dakle, mi znamo tu priču, i 

kako se to vratilo nazad. Brat Vejl je mislio da za tako nešto treba 

puno milosti. 

48 Čim sam se vratio nazad i ušao u kancelariju, knjigovođa je 

pozvala Bili Pola i ispričala mu je o tome. A brat Vejl je došao sa 

mnom kući. Kada sam ušao unutra, rekao sam ženi… Dugo nakon 

toga negde popodne. Ušli smo u sobu. Rekao sam: “Draga, imam 

nešto da ti kažem.”  

49 Mi smo upravo razgovarali pre nego što sam otišao. Rekla je: 

“Bili, ja znam da te je Bog tamo poslao; svi to znamo, ali On ti 

nikada nije rekao da se vratiš. Vidiš li, to je ono zbog čega sam ja 

zabrinuta.” 

50 Rekao sam: “Pa, ja mislim da je to za tebe i decu. Da to nema 

veze sa mnom. Ja ću Mu služiti, ako je Gospodnja volja, gde god da 

idem.” I tako pomerio sam se nazad i govorio sam joj o tome na taj 

način. Tako da sam se ja samo okrenuo i stavio svoj šešir. 

51 I neko je rekao nešto o tome: “O, ovaj poreznik! Trebali bismo 

otići tamo…” Kao jedan napad, tome slično. 

52 I ne misleći o tome šta sam govorio bratu Vejlu, rekao sam: 

“Pustite ga samo. Možda mu je Gospod rekao da tako učini.” 

53 I samo što sam to rekao, Svetlo je zasvetlelo na zidu i ispisalo je 

tamo, a brat Vejl i moja žena su sedeli tamo, “Vrati se u Arizonu.” 

Slovima ispisano po zidu, “Vrati se u Arizonu.” Tako je. I evo me 

idem, amen, nazad u Arizonu. 
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54 Dakle, ova nedelja je bila nedelja velikih blagoslova. Imali smo 

sa ljudima privatne razgovore ove nedelje, koji su na to čekali još 

od otvaranja Sedam Pečata. I ne sumnjam da su neki od njih bili 

pozvani, koji su izvan našeg grada, iz cele nacije. Ali jedno jutro pre 

nego što su ti razgovori i počeli, sedeo sam u sobi, a Sveti Duh mi 

je dao da zapišem sve što oni znaju, sve što su oni želeli da pitaju, 

ređao je pitanja baš redosledom na koji su oni želeli odgovore, i 

rekao im je njihove snove i značenja čak i pre nego što su mi oni to 

i ispričali. 

55 Dakle, ljudi su bili tamo u prostoriji. I ja sam ih pustio da 

pričaju. Oni bi rekli: “Pa, brate Branham, ja sam došao zbog toga i 

toga.” 

56 Rekao sam: “Dakle, setite se, mi se nismo ovde okupili zbog 

druženja. Mi nismo došli ovamo da bi se družili jedni sa drugim. 

Postoje pitanja u vašim umovima i srcima, na kojima se vi spotičete 

a ne znate šta je to. I možda bih ja bio u stanju, da s  Božijom 

pomoći to učinim.” 

57 Rekao sam: “Setite se, kraljica juga je takođe imala neka 

pitanja, kada je došla kod Solomona. A Biblija je rekla, da od 

Solomona ništa nije bilo skriveno na šta on ne bi mogao 

odgovoriti.” I rekao sam: “Veći od Solomona je ovde. Vidite? To je 

tačno. Gospod Isus je obećao: ‘Gde god da su dvoje ili troje 

okupljeni u Moje Ime, tamo sam Ja među njima. I bilo o čemu što 

oni mogu misliti, ili želeti, i što – što će tražiti, biće im darovano.’ 

Dakle, vaše pitanje je nešto na čega vi nemate odgovor, nešto prema 

čemu vi ne znate kako da pristupite, nešto u vezi čega vi ne znate 

šta da radite.” 

58 I ja sam rekao: “Ponovo, Pismo je reklo da: ‘Anđeli Božiji su 

stanom nastanjeni oko onih koji Ga se boje,’ dakle to je u jednom 

drugom svetu što pet čula ne registruju. 

59 Pet čula jedino kontaktiraju ovaj svet. Da nemate čulo osećaja, vi 

ne biste ništa osećali. Čulo da osetite nešto ne bi vam ništa značilo; 

to bi za vas bio jedan drugi svet. Da nemate vid, ono što vi sada 

gledate bi bio jedan drugi svet, ništa ne biste znali o njemu. Tako da 

je ovih pet čula upravo ono u šta nas je Bog spustio. 
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60 Dakle, postoji još jedno koje se zove vera. A verom se penjete 

uz merdevine, i konačno vi možete stići tako visoko dok se ne 

pojavi novi svet, što je u stvari vizija. Tu vi možete videti. 

61 Upravo kao kad ne biste znali šta znači osećati čulom dodira, ili 

da to nikada niste videli; a onda vam se otvore oči i to možete 

videti. To bi bila, za tu osobu koja ne može videti, jedna tajna. To bi 

za nju bila tajna, ali ipak to je tu. 

62 I u tome, Gospod…I pre nego što mi dođemo ovamo, ljudi iz 

cele nacije, od svuda, sa severa, juga, zapada, dolaze ovamo na ove 

privatne razgovore. I čim bi završili da govore, upravo pitanja koja 

oni postavljaju, same stvari na koje oni postavljaju pitanja, ja bih 

rekao: “Pogledaj ovde,” podigao bi to, a tamo je bio komad papira 

sa svakim pitanjem, i bila su poređana po redu baš onako kako su ih 

oni postavljali, a ovde su bili ispisani odgovori baš onako kako im 

je bilo odgovoreno. Gospod je velik! On zna sve stvari. No ipak, 

trebalo mi je tri dana da dođem sebi zbog onoga što se dešavalo 

tamo to popodne, bilo je to tako da se pokidate. A sada sam mislio 

da se toga latim, pre nego što odemo. 

63 I postoji prikladan put, pravi put za jednog pojedinca. Dakle, 

postoje stvari koje bi se mogle reći. 

64 I ako bi ljudi bili ovde i saznali tajne srca što su bile otkrivene, 

to bi apsolutno…To bi bilo užasno, to bi prouzrokovalo kriminalna 

dela, zbog toga bi neko pucao na nekoga, ili nešto slično, ako bi bilo 

otkriveno upravo ovde na bini na taj način, i to javno pred 

slušateljstvom. To bi prouzrokovalo teške uvrede i sve ostalo što ide 

s tim. 

65 Ali kada sedite zajedno na taj način, Sveti Duh i samo vas 

dvojica sami. Mi to shvatamo, da je ono što oni mene pitaju 

privatna stvar. Ja ništa ne govorim u vezi toga. A ono što ja njima 

kažem, to je onda na njima da li to žele reći ili ne. Vidite? No to je 

poznato samo među nama, taj privatni razgovor. To znači raditi sa 

jednom osobom, samo sa jednom u isto vreme, i sedeti ovde dok se 

sve ne razreši, vidite, Sveti Duh. 

66 I onda razmišljati o milosti, a Sveti Duh mi kaže sve o tome, o 

svakome ponaosob, sa čitavim redom njih, pre nego što su oni čak i 



 14 

stigli ovamo; iz cele zemlje dolaze ljudi koje ja čak nisam ni video u 

svom životu. I ispisao sam sve na taj način da bi oni to mogli znati, 

upravo prema redosledu pitanja i način na koji će biti odgovoreno. 

67 Jedan brat je imao pitanje u vezi zmijinog semena, na koje 

nisam uspeo sasvim odgovoriti, jer je isteklo njihovih kratkih pola 

sata. Nadam se da je on dobio odgovor na to pitanje na razumljiv 

način na tom papiru. Ja…On je to imao ispisano, a nije dobio 

odgovore na sva postavljena pitanja, tako da sam mu pisao nazad sa 

odgovorima na papiru. Ako još to nije primio, onda je to kod Bili 

Pola. Ne znam da li je čovek ovde prisutan; upravo sam gledao na 

njega pre par trenutaka. Dakle, ako on – ako on to želi pronaći, to je 

ispisano na jednom listu papira, odgovor na vaše pitanje. 

68 Dakle, o, kako je dobar Gospod, vi to znate. Nadam se da se 

svako dobro oseća. Uh–huh. 

69 I setimo se sada, dok se molim nad tim maramicama, da se 

opomenemo brata Dača. On je dragi brat i želimo ga se setiti u 

molitvi. 

70 I ja – ja vidim brata Angrena, ali ja – ja nigde ne vidim sestru 

Angren, da li je ona sada u redu. Da, sedi upravo blizu njega. 

Naravno. Da. Baš mi je drago. Jer mi smo bili pozvani prethodno 

veče u…imali smo hitan poziv od nje i njene ćerke, Sestra…ne 

mogu…Doving, Doving. Sleteli su sa puta, i bila je to Božija 

milost, jer bi oboje bili razneseni na komadiće upravo tamo. I evo 

došle su u crkvu, popeli se na voz i došli ovamo. 

71 Nikada vas neću zaboraviti. Ja vas volim. Bog to zna. Ja – ja vas 

sve volim. Ići preko cele države po klizavom vremenu! 

72 Kada vidim neku braću ovde iz Džordžije, i Alabame, i 

raznoraznih mesta, i iz Tenesija, i svuda okolo, kako drumovima 

voze svoja kola, gde je zaleđeno, klizavo, i tamo vamo na taj način, 

da bi došli ovamo na službu. 

73 Kada sam imao nedavno taj hitan poziv za brata Dača, nisam 

shvatao da je Lima, Ohajo, tako daleko. Upravo…Mislio sam da ću 

samo malo skoknuti, hop i skočiti. Ali, moj Bože, ja sam otišao 

odavde zaista rano ujutro, a nisam stigao tamo do jedan sat to 
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popodne, vozio sam… vozio sam svugde do maksimalno 

dozvoljene brzine, i to autoputem sa dve trake. I razmišljam koliko 

je to daleko, skroz dole na jug odakle dolaze ovi drugi ljudi, i skroz 

sa severa i zapada, odakle oni dolaze. 

74 Ja vas volim, i to je razlog što pokušavam da budem sa vama 

smrtno ozbiljan. 

75 I ti stari borci! Vidim brata Kriča i ostale, kako sada sede tamo 

nazad, i one koji su bili sa mnom kroz sve ove godine i u ostalim 

stvarima, i kako smo se mi sakupili zajedno. Posmatrao sam sliku 

Meri Džo, i mislim da je to bilo pre nekoliko večeri. Samo jedna 

malena žgoljava pojava kada smo se prvi put sreli, i mislim da je 

sada udata i da ima decu. Brat Krič i sestra Krič, mladi i crnokosi, i 

Meda i ja, a evo nas sada smo sedi i pogrbljeni. Vidite, ima nečega 

u takvim ljudima, to – to vas ponese. Vidite, želeli biste stalno ostati 

s njima. Vidite? Postoji nešto drugo što vas uvek vraća u sećanjima. 

Samo ih predstavljam kao primer drugima koji su ovde, mladima i 

starima. Mi očekujemo Dolazak Gospodnji. 

76 Jutros sam stavio…Verujem da mi je Bog to stavio na srce, da 

jutros ovde naučavam nedeljnu školu, ako je Božija volja, malo 

poduže. Ja…Dakle, ovo će biti moja zadnja služba za jedno duže 

vreme, koliko ja znam, to… 

77 I želim da upamtite da brat Nevil ostaje ovde u crkvi, u 

nadgledanju ove zajednice, pod vođstvom Svetog Duha, on ostaje 

ovde, i on veruje Poruku i – i to naučava upravo isto kao i ja. Tako 

je. I ma kada biste to želeli, ako mislite da treba da dođete i čujete 

brata Nevila, on će vam sigurno činiti dobro, siguran sam u to. On 

je veliki sluga Isusa Hrista. 

78 Poznajem Ormana Nevila od svog detinjstva, on se nije 

promenio ni jednu jotu, samo se približio Bogu. Sećam se kada sam 

ga prvi put video na…Bio sam pozvan na njegovu Metodističku 

binu. Kada sam se vratio ovamo u zajednicu, rekao sam: “Jednog 

dana, ću ga krstiti u Ime Isusa Hrista.” I ovde je on sada sa 

Porukom, nastavlja dalje, jedan zaista galantan Hristov sluga. 

79 Brat Nevil prolazi kroz mnoge poteškoće i boli, koje on ne 

iskazuje ovde u zajednici. Ali budući da mi Gospod omogućava da 
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zavirim malo u živote ljudi, ja znam kroz šta on prolazi; kroz 

mnogo toga, vidite. I on je sigurno opterećen mnogim radom i 

naporima i raznoraznim stvarima. A vi ljudi, vi koji ste ovde, 

podržite ga kao što su Jošua i Kaleb pridržavali Mojsijeve ruke, dok 

je on donosio Reč. 

80 Volite jedni druge, iznad svega. Volite jedni druge. Nemojte… 

Nije važno šta đavo pokušava da kaže! Vi ste svi sada jedna velika 

slatka grupa, ali zapamtite moje upozorenje, vidite, Sotona neće 

dopustiti da to tako ostane. Sigurno neće. On će ciljati na svakoga, 

čak i ako on mora dovesti nekoga ovamo unutra da bi sebi napravio 

mete. On će dovesti nekog kritičara i nevernika ovamo unutra, i 

staviti ga među nas, i učiniće da on ima sa vama zajedništvo u tišini 

i ostalim stvarima, onda on će upucati tog momka sa nekom 

otrovnom stvari, i on će početi to širiti po crkvi. Nemojte nikada na 

to pristati. Nemojte imati ništa s takvim stvarima. Vi upravo 

ostanite u ljubavi i ljubaznosti i dražesnosti jedni prema drugima. 

Molite se za tog čoveka, da i on takođe bude spašen, ili za tu ženu, 

ili ma ko da je to, samo se molite za njih. I držite se jedni drugih.  

81 I držite se svoga pastira. Vidite, on je pastir, i vi mu ukažite 

poštovanje. On će vas provesti kroz to, jer on je od Boga određen da 

to učini. 

82 Dakle, da li se toga sećate? [Zajednica kaže: “Amen.” – 

Urednik] Neprijatelj će doći. I kada on dođe, samo se još više 

približite jedni drugima. A onaj koga đavo koristi kao neprijatelja, 

ili će otići ili će doći unutra i postati jedan od vas. To je sve. 

83 Nemojte nikada praviti neki klan oko nekoga, ili – ili da 

govorite tako da biste bili čistiji. Mi smo jedno. Ja ne mogu reći: 

“Leva ruko, ljut sam na tebe, odbaciću te jer nisi desna ruka.” To je 

moja leva ruka. Ja želim da ona tamo ostane. Čak i vrh moga prsta, 

ja želim da ostane baš tamo, neka svaki i najmanji deo moga tela 

ostane upravo na mestu. I Bog želi nas, kao telo vernika, da budete 

ispravni jedni sa drugima. 

84 Dakle, dobili ste i kasete na tu temu. Dobili ste kasete o onome 

šta mi verujemo. Dobili ste kasete o disciplini u crkvi, kako da se 

ponašamo u crkvi Božijoj i kako trebamo dolaziti ovamo zajedno i 
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biti u Nebeskim mestima. Nemojte ostati kod kuće. Ako je Bog u 

vašem srcu, vi onda jedva čekate da se otvore tamo ta vrata, da biste 

došli u zajednicu i imali zajedništvo sa svojom braćom. Ako se vi 

ne osećate tako, onda vam kažem, vreme je da se predate molitvi. 

85 Jer, mi smo u zadnjim danima, kada nas Biblija pot…potstiče 

nas “Još više kada vidimo da se taj dan približava,” da volimo jedni 

druge sa Hrišćanskom ljubavlju i Božanskom ljubavlju, “da se 

skupljamo zajedno u Nebeskim mestima i – i u Isusu Hristu,” i 

volite jedni druge. “Po ovome će svi ljudi poznati da ste Moji 

učenici, kada budete ljubili jedni druge.” Tako je. Ostanite zajedno. 

86 Ako neki brat, a mislite da on nešto greši, ili recimo sestra, 

recite: “Gospode, ne dozvoli da ikada izraste u meni koren gorčine, 

jer će to – to uticati na njega i to će Hrista udaljiti iz mog života.” 

To je ta otrovna kiselina zlobe, ljubomore, mržnje koja će upravo 

udaljiti Svetog Duha od vas. To će Ga oterati odavde i iz zajednice. 

To će ubiti Duh Božiji, ili Ga odavde oterati i povrediti vašeg 

pastira. To će napraviti svašta. Vidite? Nemojte to raditi. 

87 Vi se zajedno priljubite još više. Obucite…Uzmite kopču, kao 

što je brat svedočio, jedan propovednik ovde prošle noći, kako je 

imao kopču, video je to u viziji. Samo…Te kopče na svom Božijem 

oružju. Samo je povucite, i zategnite još više, približite se još više 

jedni drugima. Svakako, volite jedni druge. Govorite lepo jedni o 

drugima, govorite fino jedni o drugima, i onda će vas Bog 

blagosloviti. 

88 Dakle, jutros ako je Gospodnja volja, Njegovom pomoći i 

milošću, ja sam doneo popriličnu gomilu pitanja ovde, u stvari 

delova iz Pisma. I sada pre nego što tome pristupimo…Mislim da 

sam čuo kako se kasetofoni tamo uključuju. Mi ćemo sada imati 

Poruku, po Božijoj milosti. 

 Prvo ćemo se pomoliti. 

89 Gospode Isuse, govoreći ovom crkvenom telu, da se oni trebaju 

držati Božije nepromenljive ruke, njihovog apsoluta, te Reči; 

upozoravajući ih, kao što je Pavle upozoravao svoje stado, da, “Da 

će doći vukovi.” Ti si isti Bog kao što si bio i onda, a i taj neprijatelj 
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je isti. Neka ovo zajedništvo i veze ljubavi uvek postoje među ovim 

ljudima, u Isusu Hristu. 

90 Pomozi jutros, Gospode, dok mi čitamo Reč. Neka Sveti Duh 

otkrije To nama, da bi Crkva mogla u potpunosti biti utvrđena u 

“veri koja je jednom zauvek bila predana svetima,” da ih drži. I 

neka, kao što si Ti dao viziju  pre oko dve godine, “da uskladištimo 

Hranu,” dobro povrće zdravog izgleda koje sam video u viziji, koje 

se uskladištilo ovde u zajednici, neka bi mi danas primili puno bure 

toga. Daruj to, Gospode. Ili da se i kaseta prepuni, da bi nam to 

moglo otkriti Isusa Hrista u času u kome mi živimo, da bi nam to 

podržalo snagu, duhovnu snagu za zadatak koji je pred nama. Daruj 

nam to Oče. 

91 Blagoslovi ovu, Tvoju decu. Oni su jutros ovde iz mnogih 

krajeva ove nacije. Toplo i vlažno jutro, ali ipak mi osećamo Svetog 

Duha u svemu tome. 

92 Kada samo pomislimo na Džona Veslija, i Kalvina, i Sankeja, 

Knoksa, Finija, i mnoge od njih, nisu čak imali ni električni 

ventilator, a ljudi su sedeli u holovima, a znoj je curio niz njihova 

lica. Žene, dobro pokrivene i ispravno obučene, sedele su u 

mnoštvu i znojile se dok njihova odeća nije postala skroz mokra, 

slušajući Reč Božiju i hranile svoje duše. Dakle, sada mi osećamo, 

Gospode, da se one negde odmaraju preko, čekajući Dolazak 

Gospodnji. 

93 Drži nas zajedno Oče. Neka nas Tvoj Sveti Duh vodi i usmeri. 

Daj nam dug životni vek u Tvojoj službi. Daj nam ovu veliku 

Poruku jutros, mi očekujemo Tvoju Reč, da bi Ona mogla ići do 

svačijeg srca. Učini da usne koje govore, Gospode, govore Istinu. 

Neka srca koja čuju budu plodna u primanju Istine, i neka to naraste 

u veliko drveće Večnog Života, da budu goreća svetla i čitane 

poslanice od svih ljudi; da bi oni znali da je Isus Hrist uskrsnuo iz 

mrtvih i da živi među nama. Načini da budemo toliko puni ljubavi i 

rodova Duha da bi drugi ljudi i žene, dečaci i devojčice mogli videti 

rezultate Hristovog Života kako još uvek živi u nama, nakon dve 

hiljade godina od tog velikog događaja. Daruj to Oče, za Tvoju čast. 

Mi to molimo u Ime Isusa Hrista. Amen. 
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94 Dakle, želim čitati iz Pisma. I verujem da imate olovke i 

cedulje, i sve ostalo spremno. 

95 A ti brate Nevile, ti sediš u tišini. Ja ću upravo da skinem svoj 

sako, ako je to…[Brat Nevil kaže: “To je uredu.” – Urednik.] Tako 

je…Oprostite mi zbog skidanja sakoa, ali ovde je užasno toplo. 

96 Sada ja želim da otvorim Knjigu Kološanima, 1.–va glava 

Kološanima. I dok to čitamo, počinjući sa…Želim da vi, kada 

stignete kući, da pročitate celu glavu iz Kološana. I želim da čitate 

samnom jutros, od 15.–og stiha, uključujući i 29.–ti stih. 

97 I sada budite strpljivi koliko god možete, jer osećam da u ovom 

ovde, ako mi Bog pomogne, otkriće vam i doneće u um sve ove 

ostale stvari o kojima sam govorio svih dana u zajednici; zašto sam 

rekao ono što sam rekao i zašto sam uradio to što sam uradio. Ovo 

je odgovor zašto. 

98 A sada od 15.–og stiha. 

Koji je obličje Boga što se ne vidi, koji je rođen pre svake 

tvari. 

 Jer kroz Njega bi sazdano sve što je na nebu i na zemlji, 

što se vidi i što se ne vidi, bili prestoli ili gospodstva, ili 

poglavarstva, ili vlasti; sve se kroza Nj i za Nj sazda. 

 I On je pre svega, i sve je u Njemu. 

 I On je glava telu crkve, koji je početak i prvorođeni iz 

mrtvih, da bude On u svemu prvi; 

 Jer bi volja Očeva da se u Njega useli sva punina. 

99 Dopustite mi da naglasim ovde nešto ponovo, u ovom 19.–om 

stihu. 

 Jer bi volja Očeva da se u Njega useli sva punina. 

 I kroza Njega da pomiri sve sa sobom, pomirivši krvlju 

krsta Njegova, kroz Njega sve, bilo na zemlji ili na nebu. 

Primetite odakle je došlo to pomirenje. 

 I vas koji ste nekada bili odlučeni i neprijatelji kroz 

pomisli u zlim delima, 
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 Sada i vas pomiri u telu mesa Njegovog, smrću 

Njegovom, da vas svete i bez mane i bez krivice izvede 

preda se. 

 Ako samo ostanete u veri utemeljeni i tvrdi, nepokretni 

od nade evanđelja, koje čuste, koje je propovedano svoj 

tvari pod nebom, kome ja Pavle postadoh sluga. 

 I sada se radujem svom stradanju za vas, i dovršujem 

nedostatak nevolja Hristovih na telu svom za telo Njegovo 

koje je crkva. 

 Kojoj ja postadoh sluga po naredbi Božijoj koja mi je 

dana među vama da ispunim Reč Božiju; 

 Tajnu što je bila skrivena od postanja sveta i naraštaja, 

a sada se javi svetima njegovima. 

100 Želim ponovo čitati taj stih. 

 Tajnu što je bila skrivena od postanja sveta i naraštaja, 

a sada se javi svetima njegovima. 

 Kojima Bog naumi pokazati koja je bogata slava tajne 

ove među neznabošcima, koja je Hrist u vama, nada slave. 

 Kog mi propovedamo svetujući svakog čoveka, i učeći 

svakoj premudrosti, da pokažemo svakog čoveka savršenog 

u Hristu Isusu. 

 Zašto se i trudim i borim po Njegovoj moći koja u meni 

silno deluje. 

101 Dakle kao temu, želim iz ovog izvući, ovo je kao jedna 

tema, baziram to na celoj Bibliji, ali ja želim to ovako nazvati: Hrist 

Je Božija Otkrivena Tajna. Hrist je bio Božija otkrivena tajna. 

Dakle, ja ću to uzeti kao lekciju nedeljne škole, tako da bi smo mi 

svi mogli zajedno čitati i imati ovo zajedništvo. 

102 Dakle, Božija skrivena tajna, koju je On imao pre nego što 

je nastao svet. Dakle, nazad u zadnjem delu Božijeg uma, nalazilo 

se nešto što je On pokušavao i što će On postići, a On je imao jedan 

motiv zbog koga je to radio, s namerom da On Sebe izrazi. Zato što 

u početku tamo nije bilo ni meseca, ni zvezde, ni atoma, ni 
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molekula, ili ma čega. On je bio Bog. Ali On još nije bio Bog u to 

vreme, zato što je Bog predmet slavljenja, a tamo nije ničega bilo 

što bi ga slavilo. 

103 I tako, u Njegovom velikom umu, On je želeo da ti atributi 

budu izraženi. A u Njemu je bila ljubav; u Njemu je bilo Očinstvo; 

u Njemu je bilo da bude Sin; u Njemu je bilo da On postane 

Spasitelj; u Njemu je bilo da On bude iscelitelj. I svi ti veličanstveni 

atributi koje smo već videli izražene, oni su bili u Bogu. 

104 Dakle po mom mišljenju, prvo što je On stvorio bili su 

anđeli. I onda su Ga oni proslavljali, i to Ga je načinilo Bogom. I 

On je otpočeo odatle. Kao što sam u prethodnoj Poruci to pokušao 

objasniti, da to razjasnim. I onda, kada su anđeli počeli da Ga 

proslavljaju, to je bilo čak i pre nego što je bilo i molekula na 

zemlji. Nije bilo ničega. To je sve bila samo tama. Nije bilo ni 

sunca, niti meseca, niti zvezda, niti ma čega, i onda On je bio Bog. 

Kao što je On pitao Jova: “Gde si bio kada sam Ja postavljao zemlji 

temelje, vidiš, kada su jutarnje zvezde zajedno pevale, kada su 

sinovi Božiji klicali od radosti? Vidiš, dakle gde si ti bio?” 

Razumete? To je skroz davno nazad kada nije bilo zemlje. 

105 Dakle, Bog je imao svrhu i skrivenu tajnu. I to je ono o 

čemu želim jutros da govorim crkvi, skrivena tajna Božija koju je 

On imao u Svom umu pre nego što je svet ikada počeo, i kako se to 

otkriva skroz dole do samog ovog časa u kome mi živimo. Vidite? 

Onda ćete vi to jasno razumeti, vidite li, mislim na ono što je bilo 

učinjeno. 

106 Božija velika misterija, to je jedna tajna. On je to čuvao kao 

tajnu. Niko ništa o tome nije znao. Čak ni Ađeli to nisu razumeli. 

Vidite, On to nije otkrio. To je razlog, da pod našom sedmom 

tajnom, kada je bio otvoren Sedmi Pečat, što je bila tišina. Isus, 

kada je On bio na zemlji, oni su želeli da znaju kada će On doći. On 

je rekao: “Nije… Čak ni sam Sin ne zna kada će se to desiti.” 

Vidite, Bog je sve to čuvao sam za Sebe. To je jedna tajna. I to je 

bio razlog što je bila tišina u Nebu za pola sata, i Sedam Gromova 

je progovorilo svojim glasovima, a Jovanu je to čak bilo zabranjeno 

da napiše, vidite, Dolazak Gospodnji. To je još jedina stvar koju On 
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nije otkrio, kako će On doći, i kada će On doći. To je dobro što On 

nije. Ne. 

107 On je to pokazao ili otkrio u svakom tipu koji se nalazi u 

Bibliji. Radi toga, cela Biblija je otkrivenje Božije tajne u Hristu. 

Hm! Cela Biblija je izražaj jednog cilja koga je Bog imao, jednu 

svrhu koju je On želeo postići u celoj Bibliji. I sva dela vernika u 

Bibliji su bili tip, i izražaj velikog Božijeg cilja, a sada u zadnjim 

danima On je to otkrio i pokazao. I ako Bog pomogne, vi ćete to 

videti upravo ovde jutros, šta je Gospod imao sve vreme u Svom 

umu, i izrazio to. 

108 I zbog toga, vi ćete moći videti veliki značaj poznanja toga, 

i onda da se to predstavi ljudima. Vidite? I onda nećete…Ja nisam 

još ušao u detalje da bih To pokušao objasniti kao što je Bog to 

meni otkrio. 

109 Dakle, ako vi to želite zapisati. Ja imam tako puno delova 

Pisma iz kojih želim čitati. I sada u Knjizi Svetog Luke, u 24.–oj 

glavi Svetog Luke, mi otkrivamo…To su dva apostola na putu za 

Emaus. I Isus se pojavio nakon Svog uskrsnuća, a oni – oni su bili 

na svom putu za Emaus, upravo idući putem, misleći i razgovarajući 

i plačući, zbog Njegove smrti, i kako su Ga oni videli da pati za ono 

što su oni mislili da uopšte toga nije bilo vredno; oni su uzeli 

njihovog Gospoda i razapeli Ga. I oni su išli tuda plačući. 

110 I On je iskoračio s ruba druma i počeo da razgovara sa njima 

o Hristu. Rekao je: “O bezumni spori na razumevanju. Zar ne znate 

da su svi proroci i Psalmi…” Vidite? Šta je On to radio? Činio 

prepoznatljivim Sebe tim apostolima, da su svi proroci i svi Psalmi 

bili izražaj Njega. Vidite? 

111 Dakle razlog što nisam jutros želeo propovedati, je bio taj, 

jer sam mislio da ćemo u izučavanju bolje to razumeti nego da samo 

uzmemo jedan tekst i preletimo preko njega. Mi ćemo ovo upravo 

izučavati. 

112 Dakle, On je govorio da su svi Psalmi i svi proroci govorili 

o Njemu, radi toga to tamo pokazuje da ceo Stari Zavet, i ceo Novi 

Zavet, i svi Psalmi, pesme i pesme što su se pevale, bile su Njemu 

pevane. 
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113 Uzmite 22.–gi Psalam, i otpevajte ga, i uporedite ga sa 

raspećem tog jutra. Vidite, “Bože Moj, Bože Moj, zašto si Me 

ostavio. Sve kosti mi se mogu prebrojati. Probodoše Moje ruke i 

noge.” A ipak, sa svim tim stvarima, pevali su tamo dole u hramu tu 

pesmu, dok su razapinjali Njega samog. Vidite? Vidite, te velike 

religiozne vođe, te velike ljude, te velike učitelje, a ipak tako 

zaslepljene, da su čitali proroke, da su pevali pesme, a činili zločin 

za koji je bilo rečeno da će oni učiniti. 

 Ista stvar se čini i ovog jutra. 

114 Dakle slušajte pažljivo jer…Dakle ja neću uopšte obraćati 

pažnju na časovnik. Ja želim da vi ovo shvatite. Vidite? Nije me 

briga. Razumete? [Zajednica se raduje i kaže: “Amen.” – Urednik.] 

115 Tako da ovde možete videti, u glavnom, samu misao koju je 

Bog imao u početku u svom umu, On je to sakrio od svih tih 

učenjaka. I taj…Samo jedan broj, jedan izabran i predodređeni broj, 

predodređeni ljudi, su bili jedini koji su to čuli. I sada pregledajte 

Pismo skroz dole kroz doba proroka, i pogledajte da nije možda bilo 

isto tako. Vidite? 

116 Dakle, Isus ih ovde usmerava na proroke i na Psalme, On je 

rekao da svi oni govore o Njemu. Vidite? A ovde ovi Jevrejski 

učitelji, rabini, doktori zakona, profesori, su postupili isto onako 

kako su oni to učinili i ranije. 

117 Dakle primetite, On ponovo kaže: “Pretražujete Pisma, a 

ona su ta koja svedoče o Meni.” Pretraživali su Pisma, sama Pisma, 

celo Pismo. A šta ja to pokušavam da uradim? Da vam pokažem da 

je ova Biblija ispravna. 

118 Pre neki dan stajao sam u bolničkoj sobi, i razgovarao sam, 

jedna sestra me je zamolila da joj objasnim denominacionalizam, 

zašto smo mi protiv denominacije, sa nekim ljudima iz 

denominacije. 

119 Vidite li, to se mora vratiti nazad ka Reči, jer Reč je Bog. 

Vidite? A Isus je to isto ovde objavio, da je On Reč. Vi ne možete 

učiniti da Pismo bude samo sebi protivurečno. “U početku beše 
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Reč, i Reč je bila sa Bogom, i Reč beše Bog. I Reč je postala telo.” 

Vidite? 

120 Dakle ovde On kaže: “Pretražujete Pismo, a ono svedoči o 

Meni. A vi mislite da u njemu imate Večni Život,” a to je istina, “a 

Ono je to koje svedoči o Meni. I Ja svedočim o Njemu. I ako Ja ne 

činim dela koja je Pismo reklo da ću ih činiti onda Me ne slušajte. 

Ali ako Ja činim ta dela, a vi Mi ne možete verovati, verujte 

delima,” jer ona svedoče da je On Reč. To tako deluje kao da ne 

može biti ništa jasnije. Vidite? U redu. Dakle: “Pretražujte Pismo.” 

On je rekao da je Mojsije i sav zakon, i tako dalje, i svi proroci, i 

Psalmi, da su govorili o Njemu. I ponovo, On je rekao da Pismo 

svedoči o Njemu. 

121 On je glavna tema cele Biblije. Ako vi čitate Bibiliju, i ne 

vidite Hrista u svakom Njenom stihu, vratite se nazad i čitajte To 

ponovo. Vidite? Ako vi ne možete videti Hrista u svakom stihu 

Biblije, onda vi To ponovo čitajte, jer ste vi nešto promašili. Biblija 

je Hrist. On je Reč. Kad vi čitate: “U početku Bog stvori,” tamo je 

Hrist. Vidite? Svaka…Od tog mesta pa do “Amena” u Otkrivenju, 

svaka Reč svedoči o Isusu Hristu. 

122 To je razlog što su ove pridodane knjige koje oni zovu 

“Druga Danielova Knjiga, i Knjiga o Makabejcima, i Doba 

Čistilišta,” i stvari kao što su te, vidite, to ne govori o Pismu. 

Vidite? To se ne uklapa sa svim ostalim. Nema tamo mesta za 

čistilište. Nema tamo mesta za posredništvo svetaca i ostalim 

stvarima. Tamo nema mesta za sve to. Nema tamo mesta za 

denominaciju. Nema tamo mesta za veroispovesti izvan Toga, van 

Biblije. Vidite? Dakle, kada vidite te stvari, one se jednostavno ne 

uklapaju u sliku. I to je razlog što su ljudi to dodali, i komadiće 

svojih – svojih – svojih slagalica skroz pomešali. Vidite? Oni to ne 

mogu načiniti ispravnim: “Isti juče, danas, i zauvek!” 

123 Ali, ako je stvar ispravno sklopljena, tamo je cela slika pada 

i regeneracije. Cela slika tvorevine, i ceo Božiji plan otkriven u 

Isusu Hristu. Amen! To je cela sklopljena slika, svaka i najmanja 

pukotina i ćošak. To je upravo kao…Dakle, ja ne mislim biti sa 

ovim svetogrdan, ali to je baš kao sklapanje puzli u celinu. 



 25 

124 To je razlog što mi danas imamo slike koje užasno 

izgledaju. Kažete: “Mi smo vernici,” a krava pase travu na vrh 

drveta. To neće delovati. To je ono što oni kažu: “Da, On je svaki 

put, ali samo…On je isti, juče, danas, i zauvek ali samo u 

određenim stvarima.” Vidite? Tada vi upropastite vašu sliku. 

125 Biblija kaže da je On isti! Sveti Jovan 5, ustvari Sveti Jovan 

14:12, On je rekao: “onaj,” onaj, bilo ko. “Onaj koji veruje u Mene, 

dela koja Ja činim činiće i on takođe.” 

 “Dakle, to je za neko drugo doba.” 

126 Tu ste dobili ponovo vašu sliku na pogrešan način. Vi tu 

imate čoveka koji peca u pustinji, u gomili pustinjskog peska gde 

nema ribe. Vidite? Vidite, vi ga morate vratiti nazad na mesto gde 

on peca, kraj Galileje, gde ima puno ribe, vidite li. Vidite? 

127 Vi – vi morate da učinite da slika dobro izgleda. To je 

Božija velika slika. I postoji jedini način da vi to vidite, a to je kada 

vi vidite Isusa Hrista. Tamo je cela Biblija. On je glavna tema 

Biblije. 

128 Dakle vi razumete da od ma kog dela ovde vi možete uzeti 

temu, i baš je teško da propovednik ostane suzdržan. On deluje kao 

da bi želeo nastaviti sa time, ali se mi moramo vratiti ka temi koju 

mi naučavamo. 

129 On je glavna tema Biblije. On je bio u prorocima. On je bio 

u Psalmima. On je bio u istoriji Biblije. Biblija je proročka Knjiga. 

Biblija je istorijska Knjiga. To je ljubavna Knjiga. To je Knjiga 

pesama. To je Knjiga Života. I u Tome vi ćete naći Hrista. On je bio 

u prorocima. On je bio u Psalmima. On je bio u istoriji. I On je 

takođe u Bibliji, u stvarima koje trebaju doći. Dakle, On je bio pre i 

nakon toga. Čime Ga to onda čini? “Isti juče, danas, i zauvek.” 

130 A vi ste ubacili nešto Tamo, što Ga ne čini “istim juče, 

danas, i zauvek,” brate Li, do čega si ti došao? Vi imate tamo jednu 

užasnu sliku. Jer On je bio istorija, vidite, i On je prorok. On je 

Psalam. On je sve. I ako vi od Njega ne možete načiniti sve, i istim, 

onda, kako će izgledati vaša slika? Da li to vidite? [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] U redu. 
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131 On je ta stvar. On je bio proroci. On je bio u Njima. On je 

bio u Psalmima. On je bio u istoriji, i On je u stvarima koje trebaju 

doći, “isti juče, danas, i zauvek.” Jevrejima 13:8, ako vi to beležite. 

On bi onda trebao biti, On bi trebao biti to načelo, ako je to ono što 

On jeste. A mi to verujemo, zar ne? [Zajednica: “Amen.” – 

Urednik.] Onda, ako On to jeste, onda bi On trebao biti glavna tema 

našeg govora, našeg razmišljanja, našeg pevanja, našeg života. 

[“Amen.”] On bi trebao biti načelo našeg života. Ako je On glavna 

tema Biblije, a Biblija je u nama, onda bi On trebao biti glavna tema 

svega što mi činimo, govorimo, ili mislimo; to bi trebao biti Hrist. 

Da li je to tako? [“Amen.”] U redu. 

132 Pošto mi o ovome razmišljamo, pošto je On bio načinjen da 

bude glava “svih stvari,” za nas. Tako se kaže ovde u Kološanima. 

On nam je glava u “svim stvarima.” Jer On je bio načinjen…A mi 

smo smatrani kao “sve stvari.” Vi kažete: “A šta je sa grešnicima?” 

On je postavljen da bude Sudija nad grešnikom ako on To ne 

prihvati. A On je postavljen da bude slava za vernika koji To 

prihvata. Tako dakle, “sve stvari su stvorene preko Njega, i za 

Njega.” 

133 Potrebna je noć, da bi se izrazila slava dana. Potrebna je 

posuda sramote, da bi se izrazila ljubav i briga za posudu slave. 

Potrebna je jedna nemoralna žena, koja bi se nemoralno oblačila i 

prodala svoj moral, da bi bila izražena vrlina jedne pristojne dame. 

Vidite? Potrebno je da neko bude u sebi namćor i lopov, da bi se 

izrazila originalnost pravog vernika, jednog pravog Hrišćanina. 

Potreban je licemer, da bi se pokazalo šta je pravi vernik. 

134 Dakle, “Sve stvari su stvorene preko Njega.” I pošto je On 

načinio sve stvari…načinio je za sve nas, sve stvari su načinjene od 

Njega. A onda, pošto je to istina, mi se moramo poistovetiti (trebalo 

bi) sa Njim. Mi se moramo poistovetiti sa Njim, zato što se On 

poistovetio sa nama. Mi se moramo poistovetiti sa Njim. Kako? 

Tako što ćemo živeti za Njega; a ne samo to ispovedati. 

135 Tako mnogo ljudi ispoveda, i kaže…Ja to kažem zato što je 

to sada stiglo do tog mesta. Jesi li ti Hrišćanin? “Ja sam Metodista.” 

Pa, to je još daleko od toga da budete znani kao Hrišćanin. Dakle, 
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pogledajte šta samo Metodisti čine. “Ja sam Baptista.” Pa, 

pogledajte samo šta sve čine Baptisti. “Ja sam Katolik.” Pogledajte 

samo šta oni čine. Vidite? 

136 Ali jedino kako vi u stvari možete biti Hrišćanin je, da Hrist 

bude poistovećen u vama. Kako smo mi samo dobili tamo jednu 

žaoku! Nadam se da i svi koji slušaju ovu kasetu to razumeju. 

Vidite? Vidite? Vidite? 

 Vi kažete: “Ja sam Pentekostalac.” To ne znači niti jednu stvar. 

 To je Hrist prepoznat u vama. To je kada On prepoznaje vas. 

 Kažete: “Ja govorim u jezicima.” I đavoli takođe. 

138 “Ja sam klicao.” I Muslimani, Budisti, i svi ostali kliču. 

Indijanci vrište u plesu kiše. Vidite? Sigurno. Oni svi to čine. 

Kultovi, klanovi i svi ostali, vrište i uzvikuju. Oni uzvikuju i viču na 

utakmicama bezbola. 

139 Ali kada je Hrist poistovećen u vama, poistovećujući Sebe, 

onda ste vi poput Hrista. Reč Hrišćanin znači biti “poput Hrista.” Po 

Tome se vi prepoznajete. U redu. Pošto se mi u Njemu 

prepoznajemo, onda bi trebali biti poistovećeni s Njim, živeći za 

Njega. 

140 Primetite, Bog je imao trostruku svrhu u ovoj velikoj 

mističnoj tajni. Bog, u Svojoj velikoj mističnoj tajni koju je On 

imao još od pre postanka sveta, On je imao u tome trostruku svrhu. 

I sada ono na čemu jutros želimo da se zadržimo, je šta je ta 

trostruka svrha? Vidite? Dakle, ja verujem da ćemo uz pomoć… 

Božiju pomoć, Koji je prisutan, i da će On – On to nama pokazati. 

Dakle ako je On imao ovu trostruku svrhu, mi onda želimo otkriti 

šta je ova trostruka svrha. 

141 Prva stvar je bila ta da je Bog želeo da otkrije Sebe ljudima. 

142 On to nije mogao učiniti kao veliki Bog Jehova koji prekriva 

sav prostor, vremena, i večnost. On nije mogao. On je previše velik 

da bi ikada mogao biti otkriven ljudima, jer bi to bilo previše 

misteriozno. Kako bi moglo to veliko Biće koje nikada nije 

počelo…nakon što biste otišli iza kruga stotina biliona i triliona i 
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triliona godina svetlosnog prostora, i tamo u beskonačnost, u 

Večnost, i to veliko Biće koje je bilo to sve, i još uvek jeste. 

143 Ali šta je On želeo učiniti, On je voleo očinstvo, jer On je 

bio Otac. I jedini način na koji je On to mogao izraziti je, da postane 

Sin čovečiji. To je bio razlog što je Isus govorio: “Sin čovečiji.” 

Vidite, oni nisu znali o čemu je On govorio, mnogi od njih. Ali da li 

sada razumete. [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Vidite? On je 

želeo Sebe izraziti. To je bila Njegova, jedna od Njegove velike 

trostruke svrhe, bila je da izrazi Sebe, da se poistoveti sa ljudskim 

bićima i da otkrije Sebe u Hristu. 

144 Onda drugo, da ima nadmoć u Svom Telu Vernika, što je 

Njegova Nevesta, da bi On mogao živeti u ljudima. 

145 Dakle, On je to mogao ostvariti u Adamu i Evi, ali ih je greh 

razdvojio, tako sada mora postojati neki način da se to ponovo 

obnovi. O, Bože! O, to je meni takvo jedno bogatstvo, samo i 

razmišljati o tome. Vidite? Vidite li šta je bila Božija svrha. Dakle 

zašto On nije jednostavno ostavio Adama i Evu kao takve? Onda 

On nikada ne bi bio u stanju da izrazi Svoju puninu, Njegov atribut 

punine. Zato što je On tamo mogao biti Otac, i to je istina, ali 

takođe On je i Spasitelj. Vi kažete: “Kako ti znaš da je On to bio?” 

On jeste, jer sam ja to iskusio. Vidite? Vidite? On je Spasitelj, i On 

je morao da to izrazi. I kako je On to mogao učiniti? Jedino kroz 

Hrista. Kako je On mogao biti iscelitelj? Jedino kroz Hrista. Vidite, 

sve te stvari su se slile u tu jednu Osobu, Isusa Hrista. O, Bože! 

Kada ja – kada ja… 

146 Kada ja razmišljam o tome, i ja – ja vidim kako 

denominacije odlaze sa scene, i sve ostalo što se dešava, vidite, 

kada vidim Božiju veliku svrhu, kako otkriva Sebe. A prvo je Sebe 

otkrio u Hristu, “Punina Božanstva u telu” ljudima nad kojima je 

mogao vladati, da bi ih mogao voditi. 

147 Još jedne večeri, ako niste nabavili kasetu, ja sam ovde 

propovedao jedne večeri, na temu Zarobljenik Isusa Hrista. Pavle 

kao zarobljenik! Vidite? Kada vas Bog zadobije da postanete 

Njegov zarobljenik, onda vi ne možete činiti ništa drugo nego ono 

što vam Duh kaže da uradite. Pavle sa svim svojim velikim 
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intelektom, on je učen…učio ga je Gamalilej da bi bio veliki 

sveštenik ili ravi jednog dana. I on je imao velike ambicije. On je 

bio veliki intelektualac, veliki autoritet, veliki čovek u naciji. Ali on 

je morao žrtvovati svaki delić toga, vidite, da bi postao deo Reči, da 

bi izrazio Isusa Hrista. On je znao šta treba da kaže… 

148 On je imao utisak da treba da ide preko na jedno mesto, neki 

brat ga je pozvao, ali mu je Duh zabranio da čini svoju volju. O, ako 

bi polu duhovni ljudi ovo mogli zapaziti! Vidite? Njemu je bilo 

zabranjeno da čini svoju vlastitu volju. On je jedino mogao 

učiniti… “Duh mi je zabranio.” Vidite? On je bio Hristov 

zarobljenik. 

149 Onda, jednog dana ova mala vračara, koju je on poznavao, 

Pavle je znao da ima silu da izbaci đavola napolje, ali On je to 

jedino mogao učiniti onako kako je to Bog želeo. Dan za danom 

ona ga je sledila, vikala za njim, ali jednog dana Duh mu je dao 

dozvolu. Onda je on nju ukorio, tog duha koji je bio u njoj. Vidite? 

On je znao šta je značilo biti zarobljenik. 

150 Mojsije, njegov intelekt, on je morao toga da se otarasi da bi 

našao Hrista, da postane jedan zarobljenik. A onda kada je Bog 

izbio sav svet iz Njega, i svu njegovu veličinu koju je imao, i stajao 

je u Prisutnosti Vatrenog Stuba toga dana, on više nije mogao ni 

govoriti. On nije mogao – nije mogao čak ni govoriti, rekao je. Bog 

je onda imao zarobljenika. Vidite? Vi nećete pokušati po svom 

vlastitom traganju. Onda je Bog završio sa tim čovekom, i obdario 

ga je sa dovoljno sile da bi on mogao otići tamo dole. 

151 I on je rekao: “Gospode, ja sam rekao faraonu šta si mi Ti 

rekao, a on nije hteo to poslušati.” 

152 On je rekao: “Onda uzmi svoj štap,” Bog je govorio, to je 

Reč Božija, “idi tamo napolje i usmeri ga na istok i pozovi muve.” 

A muve su bile stvorene, jer On je imao zarobljenika koga faraon 

nije mogao ničim potkupiti. Niko ga nije mogao skrenuti sa svog 

puta. On je bio potpuni zarobljenik u lancima Reči Božije, vezan 

samo za TAKO KAŽE GOSPOD. 

153 O, ako bi Bog mogao zadobiti za Sebe takve zarobljenike! 

Dakle, to je mesto kada On može izraziti svoju nadmoć, vidite li. 
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On – On uzima čoveka, ili jednu osobu, tako da ona ne zna ništa do 

Hrista. Da li razumete na šta mislim? [Zajednica kaže: “Amen.” – 

Urednik.] U redu. To je drugo. 

154 Prvo, da izrazi Sebe u celosti, Bog u Hrtistu. 

155 Drugo, da ovim ima prevlast u Svojoj Crkvi, što je Njegovo 

Telo, Nevesta, dok On nije dobio takvu prevlast da može izraziti 

Sebe kroz Njih. U redu. 

156 I kao treće, da obnovi Kraljevstvo do njegovog ispravnog 

položaja, koje je palo u greh preko prvog Adama, nazad do mesta 

kada je dolazio u sumrak dana i razgovarao sa Svojim ljudima i 

družio se s njima. 

157 A sada su greh i smrt odvojili njih od Njegove Prisutnosti i 

Njegovog potpunog izražaja. Jeste li to čitali? Pre postanka sveta, 

da izrazi sve Svoje – Svoje – Svoje atribute, Ono što je On bio. 

158 Radi toga, ako bi se ma koji trojičar koji je ovde, sebe 

oslobodio za trenutak, mogli biste videti da Otac, Sin, Sveti Duh, 

nisu tri Boga. To su tri atributa istog Boga. Vidite, to je izražaj. 

Otac, On je bio, želeo je biti Otac. On je bio Otac, On je bio Sin, i 

On je Sveti Duh. A Otac i Sveti Duh su isti Duh. Zar ne vidite? Da 

li razumete? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Ne tri Boga. 

Đavoli su vam rekli te stvari da bi od vas načinili idolopoklonike. 

Vidite? To je jedan Bog izražen u tri atributa. Da bi bio Otac, da bi 

bio Spasitelj, da bi bio Sin, da bi bio iscelitelj, vidite, Njegovi 

izražaji. 

159 Želim još samo malo nastaviti tako da bi čak i ljudi koji 

slušaju kasetu mogli dobiti ideju o tome, da bi to videli. To bi 

trajalo oko sat vremena svaka od ovih tema. Ali ja se nadam da sam 

dovoljno jasan i da vi možete videti do čega ja dolazim. Vidite? 

160 Bog, izražen u Isusu Hristu, koji je bio i Otac, Sin, i Sveti 

Duh: “Punina Božanstva u telu.” 

161 Dakle “sva punina Božanstva u telu” prebiva u Njegovoj 

Crkvi, ta nadmoć. Sve što je Bog bio, On je to izlio u Hrista; sve što 

je bio Hrist, bilo je izliveno u Crkvu, vernike. 
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162 Ne u denominaciju! Mi ćemo stići do toga za nekoliko 

trenutaka, i to će izneti tu stvar iz vašeg uma zauvek, vidite; 

pokazaću vam šta je to prouzrokovalo, Božijom pomoći, ako to On 

nama samo dozvoli. 

163 Dakle, šta je Njegova svrha? Da izrazi Sebe kao Sina, vidite, 

i da bi se u Njemu mogla nastaniti “punina Božanstva telesno;” ja 

imam ovde pred sobom otvorene Kološane. Vidite? Skroz, kroz 

Pismo, to je bilo ono što je bila Božija svrha. Onda, i kroz Život tog 

Sina, Njegovog krsta, “Krvi,” ovde se kaže: “Njegovog krsta” da bi 

On mogao izmiriti Sebi Telo, Nevestu; što je Eva, druga Eva. A 

Bog je to pokazao u tipu, kao što je On to sa Mojsijem i svima 

njima. Istu stvar koju je On učinio u Adamu i Evi, pokazujući tip, 

da će tamo biti Hrist i Nevesta. On je drugi Adam; a Crkva je druga 

Eva. 

164 I dokle god druga Eva pravi kompromise u odnosu na Reč, 

nije li to ista stvar koju je učinila i prva Eva? [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] Pokušava da kaže: “Dakle, to je bilo za neko 

drugo doba.” I mi ćemo stići do toga za par minuta, da li je On 

rekao da je to za neko drugo doba. Kako to može biti za drugo doba, 

kada je On “isti juče, danas, i zauvek”? 

165 Ali Bog je imao svrhu u tome i “sakrio to od očiju mudrih i 

pametnih i otkrio to predodređenim bebama” koje su bile 

predodređene da to prime. 

166 I to je razlog, a vi to pratite kroz doba, kada god bi to Svetlo 

palo na nekog od njih, oni su Ga odbacili i odstranili Ga što dalje. 

Veliki intelektualci i veliki sveštenici su tamo stajali, tamo su bili 

rabini od velikih učitelja i autoriteta, raznorazni poput Nikodema i 

njih, uglađeni ljudi kroz obrazovanje, i on To čak nije mogao ni 

razumeti. 

167 I tamo su bili ti veliki sveštenici stojeći tamo napolju i rabini 

koji su bili poučeni u toj Reči. Moj Bože, oni su to intelektualno 

znali! A On je rekao: “Vi ste od svog oca đavola i njegova dela 

hoćete činiti.” Mislite o tome, sveti ljudi, ne biste mogli pokazati 

prstom na ništa u njihovom životu, ili u životu njihovih otaca, ili 

životu njihovih dedova, ili u životu njihovih pra – pra – pra – pra – 
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pra dedova. Da je bilo nešto, umrli bi u sramoti, bili bi kamenovani 

do smrti. Ali ovde je stajao Isus, nazivajući tu grupu, “gomila 

đavola,” religiozni ljudi. 

168 Dakle, o, veliko otkrivenje sada! Dakle da bi obnovio Svoje 

srodstvo, da ga sada vrati nazad, On ih je morao ostaviti da budu 

izgubljeni. Da li vi to razumete? On je morao da im dopusti da 

greše, i postavi ih na temelj slobodne…On – On nije mogao njih 

stvoriti tako da greše, i da ostane Bog, a onda da ih kazni za nešto 

za čega ih je On načinio da tako rade. 

169 Ali kada je On postavio čoveka da Mu bude partner, onda 

čovek treba da deluje na bazi svoje slobodne volje, vidite, ista stvar 

na čemu vas On drži i danas. Vidite? Vidite? Vi možete da 

postupate kako god vi želite; vi ste čovek sa slobodnom voljom. 

Tako, radi toga, ako je On prvog postavio na taj način, On postavlja 

i drugog na isti način, i On mora postaviti svakoga na isti način, ili 

je On onda pogrešio na početku. Vidite? Svi su postavljeni na isti 

temelj. 

170 A sada primetite Njega, u vraćanju toga nazad; i dopuštajući 

tom čoveku da tako učini, i znajući da će on to učiniti, znao je da će 

on to učiniti. Ali šta je to učinilo? To je ispoljilo Njegov atribut 

Spasiteljstva. I cela svrha je onda stavljena u Isusa Hrista, da 

postane…Sam Bog da uzme kaznu Svoga Vlastitog Zakona, smrt, 

da umre, da bi otkupio ženu koja je bila izgubljena odbacujući 

Njega. 

171 Kada se Eva udaljila od Reči, ona se udaljila od svog muža. 

I kada se crkva udalji od Reči ka denominaciji, ona Ga odbacuje i 

čini preljubu sa svetom i ljudskom mudrošću, odbacujući autoritet 

Božije Reči. Da li to zvuči jasno? [Zajednica kaže: “Amen.” – 

Urednik.] Biblija kaže: “Čini duhovni blud.” Ma koja Reč u Bibliji 

koja je odbačena, ili ako se stavi svoje vlastito tumačenje na To, to 

je apsolutno odbacivanje i činjenje preljube protiv Boga koji je vaš 

Muž. A preljubnici nikada neće ući u Kraljevstvo Božije, mi to 

znamo. Vidite? Dakle, vidite, to je ono što je Eva učinila na 

početku. 
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172 Dakle, primetite ponovo, dakle, šta je Njegova trostruka 

svrha? Da objavi Sebe u Isusu Hristu; da dođe u Telo, preko Isusa 

Hrista, da bi imao nadmoć; da (nad čime?) da obnovi Eden, i vrati 

nazad ono što je bilo izgubljeno. To je bila jedina stvar koja je 

ispala van reda. Sve Njegove ostale stvari su bile u skladu reda. 

173 Ali On je morao da dopusti, da postavi čoveka na bazu 

slobodne volje, da padne, tako da bi On mogao biti Spasitelj, da bi 

izrazio ono što je u Njemu, vidite, Njegov atribut kao Spasitelja. 

Nešto je moralo biti izgubljeno. A zato što je čovek pao i postao 

izgubljen, On je postao njegov Spasitelj, koristeći Svoj Vlastiti 

Zakon. A On to nije mogao učiniti kao veliki Jehova koji prekriva 

sav prostor i vreme; vidite, On to nije mogao učiniti. On je morao 

postati Čovek. I On je postao rođak izgubljenom čoveku koji je pao, 

amen, i postao je Čovek: Bog je postao telo! 

174 Haleluja! Mislite da sam uzbuđen; ali nisam. Već nešto 

unutra! 

175 Bog je od Boga postao ja, da bi uzeo moj greh na Sebe, da 

bi On od mene mogao načiniti Njega, amen, nazad ka Svojoj velikoj 

svrhi sinova i kćeri Božijih, jer On je Večni Otac. Taj atribut je bio 

u Njemu, vidite, tako da je to moralo biti izraženo. 

176 Da li sada vidite celu trostruku svrhu? Vidite, da izrazi Sebe, 

On želi da postane…Dakle, svet je izgubljen, i sada On mora Sebe 

izraziti u Čoveku, da bi postao Spasitelj, kroz pomirenje Krvlju 

Njegovog krsta. Dakle, On mora to postati, da bi umro, u nameri da 

bi spasio i vratio Sebe nazad u Crkvu, da bi imao nadmoć u Svojoj 

Crkvi. 

177 Dakle upamtite, to ne može, i neće, i nikada neće biti, i 

nikada nije bila denominacija! On mora imati nadmoć i On je Reč. 

Amen! Kako uopšte Tamo može biti ubačena ma koja veroispovest? 

To je…to baca crkvu u prostitutku, kada se uzme ma koja ljudska 

reč ma koje veroispovesti i ma koje denominacije. To je odmah 

obeleženo, u Otkrivenju 17, kao kurva i bludnice; Rimokatolička 

crkva je kurva, a Protestanti bludnice. To je toliko jasno da bi svaka 

osoba to mogla pročitati. Mi smo prošli kroz Crkvena Doba, i vi to 

možete čuti na tim – tim kasetama ako to želite. Upravo tako. Onda, 
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bilo šta što sebe udruži sa veroispovešću koja je van Biblije, je 

kurva u Božijim očima. I učinio je istu stvar kao i Eva; otišao od 

Boga, što je Hrist. O, Bože. U redu. 

178 Dakle mi sada vidimo Njegovu tajnu koju je On imao 

sakrivenu u Svom umu pre postanka sveta. Dakle, hoćete li sada 

malo čitati o ovome? Hajde da sada samo pročitamo. Imate li dosta 

vremena? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Pa – pa onda hajde 

da pročitamo. Dakle neka svi sada otvore Pismo, da bi pročitali 

jedno mesto iz Knjige Efežana, i počnimo od 1.–ve glave Efežana, 

čitajmo. I pošto se sada lekcija nedeljne škole nastavlja dalje, u ovoj 

trostrukoj Hristovoj objavi, čitajmo. 

  Pavle, Božijom voljom apostol Isusa Hrista… 

179 Dakle pazite, to nije upućeno svetu, već: 

  …svetima koji su u Efezu, vernima u Hristu Isusu: 

180 Kako se dolazi u Isusa Hrista? Priključenjem u crkvu? 

[Zajednica kaže: “Ne.” – Urednik.] Rođenjem! “Jednim Duhom,” 

Prva Korinćanima 12: “mi smo svi kršteni u jedno Telo.” Vidite? 

181 U redu, to su oni kojima on govori. To nije upućeno 

spoljnom svetu. Mi grešniku ne možemo o ovome govoriti, jer on o 

tome ništa ne zna. Pavle to nije uputio grešnicima. On je rekao: 

“Ovo je za tu – tu – tu Grupu tamo u Isusu Hristu.” 

 Milost vam i mir od Boga, našeg Oca, i Gospoda Isusa Hrista. 

 Blagoslovljen Bog i Otac našeg Gospoda Isusa Hrista, koji nas 

je na Nebesima blagoslovio (gde?) svakim duhovnim blagoslovom 

u Hristu. 

182 “Nebeskim mestima.” O, kako bih želeo kada bih imao 

vremena! Ovde sam to zabeležio upravo u svojoj Bibliji, što se tiče 

Nebeskih mesta, i šta su Nebeska mesta. Nebeska mesta, samo za 

trenutak, su “pozicija vernika u Hristu,” vidite, “gde vernik boravi u 

Hristu,” u Nebeskim mestima. 

 U njemu nas je izabrao…(slušajte pažljivo)…izabrao pre 

postanka sveta… 
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183 Kada nas je On izabrao? “Pre postanka sveta,” kada je to 

bila Njegova skrivena misterija, Njegova velika tajna. 

 …je izabrao pre postanka sveta, da pred Njim budemo sveti 

i bez mane, (kako?) u ljubavi. 

 Nas je (kako?) predodredio da nas svojom blagonaklonošću 

i voljom kroz Isusa Hrista usvoji kao sinove, na hvalu svoje 

slavne milosti, koju nam je dao u voljenome. 

184 “Predodređeni!” Tu je tajna. On, pre nego što je Hrist ili ma 

šta drugo bilo ikada na zemlji, vidite li Njegovu veliku Tajnu, da je 

On izabrao Nevestu. Znajući da će Eva pasti, ne verujući Reč, 

znajući da će ona pasti; ali On će izabrati Nevestu koja neće pasti, 

koja će se držati te Reči bez obzira šta će sav ostali svet reći o 

Tome. Oni će se držati te Reči! Oni su predodređeni da tamo budu: 

“posinio nas je kao sinove po Isusu Hristu,” predodredio je Crkvu 

za taj veličanstveni položaj! 

185 Dakle, vidite li sada Njegovu tajnu. Zbog čega je to? Da 

obnovi palu Evu, pošto je ona bila slika Crkve. A sada primetite, 

pošto je Bog otvorio Adamov bok i uzeo Evu, od njegovog vlastitog 

tela i krvi; i razdelio njegov duh u muški i ženski, a ženski stavio u 

Evu. Uzeo je rebro iz njegovog boka, i načinio Evu iz toga; tako je i 

Bog učino isto tako, uzimajući iz Hristovog boka, Krv i vodu. A 

Hrist je Reč, i uzimajući Reč i gradeći Njegovu Crkvu, Evu; vidite, 

ponovo nazad Sebi, otkupljujući je Krvlju koja je izlazila iz 

Njegovog Tela. Da li to sada vidite? [Zajednica kaže: “Amen.” – 

Urednik.] 

186 Velika Božija tajna se sada otkriva, što je bilo skriveno od 

postanka sveta, ali tipizirana celim putem od početka. Sada gledajte, 

mi to nalazimo, da je On – da je On to učinio. I ovde u Efežanima, i 

mnogim drugim mestima, ali to će vam dati dovoljno da… Dakle, 

skroz dole kroz doba, On je polako otkrivao Svoju tajnu. Možete li 

to sada videti? Dakle, dole kroz… 

187 Kako je On to učinio? Šta se dešava u toj slici? On je 

otvorio Adamu bok i uzeo komad njegovog tela, što je bio Adam, 

da bi načinio Evu. Nevesta mora biti Reč, jer je On Reč. Ona ne 

može da se drži veroispovesti. Ona se ne može držati denominacije. 
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Ona se ne može održati na dobrom ponašanju. Ona se mora držati 

samo Reči, jer je Ona deo Toga. Ona je bila uzeta iz Hrista. Vidite? 

188 I biti siguran sada, da, celo Uznesenje sada; Luter je bio deo 

toga, Vesli je bio deo, proroci su bili deo. Ako su oni – ako nisu 

deo…Upravo u otkrivenju od koga su oni sačinjavali telo, stopala, 

prste, ruke, i tako dalje, sve dok Glava (do čega ćemo mi stići za par 

minuta), vidite, to čini celo Uznesenje. To je telo Reči, što je Hrist. 

Amen! 

189 Van Toga, vi ste izgubljeni. Nije me briga koliko ste vi 

dobri, ili kakvi su vaši odnosi, ili kakvo vi imate zajedništvo, ili šta 

je vaša organizacija, vi ste izgubljeni, osim ako je ta Reč u vama. 

190 “Ako vi prebivate u Meni, toj Reči, i Moja Reč prebiva u 

vama, onda tražite šta god hoćete,” jer vi i Reč ste isto. On ima 

nadmoć. On ima vođstvo. Vi ste…vi ste Njegov zarobljenik. Svet je 

mrtav. Vi nemate ništa više…Vi vidite ostale ljude kako žive onako 

kako žive, ali ipak vi to ne činite. Vi ste zarobljenik. Vi ste 

ujarmljeni sa Njim. “Moj jaram je lak.” Ujarmite se sa Hristom, sa 

Njegovom Reči. “Ja činim samo ono što…što je ugodno Ocu. I ako 

vi ne možete verovati da sam ja On, onda verujte Reč.” Tako je 

savršeno! Primetite. 

191 Primetite sada, dole kroz doba, On je postepeno odmotavao 

tu stvar, polako otkrivajući tajnu, kroz proroke i kroz tipove. Sada 

mi možemo ići ka tome i videti kako izražava Sebe. 

192 On je izražavao Sebe kroz Mojsija. Pogledajte samo na 

Mojsija. Rođen u vreme progonstva dece. Bio je rođen kao 

oslobodioc. Bio je sakriven u korpi, upravo kao što je Isus bio 

odveden dole u Egipat. On je izašao napolje. On je otišao gore u 

planinu i vratio se sa zapovestima. 

193 Isus se popeo na planinu, Njegova prva propoved, propoved 

na gori i vratio se dole sa zapovestima. “Čuli ste da je rečeno u stara 

vremena: ‘Ne čini preljubu.’ A Ja vam kažem, ko god pogleda na 

ženu sa žudnjom, počinio je preljubu.” Zakonodavac, Sveštenik, 

Kralj, Vođa, upravo tako! 
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194 On je Sebe izrazio u Josipu, rođen među denominacijama, 

svojom braćom. Oni su Ga mrzeli bez razloga, zato što je on bio 

duhovan. On je video vizije. Bog je bio sa Njim. Mogao je tumačiti 

snove. A braća su ga mrzela. On je bio prodan za…od strane svoje 

braće, za oko trideset srebrnjaka. Upravo za istu sumu za koju je On 

bio prodan od strane Jude Iskariotskog, jedan od Njegove braće, za 

trideset srebrnjaka. Bacili su ga u jamu i smatrali su da je mrtav. 

Tako je. Ocu i njima je bilo rečeno da je mrtav. Da je on bio bačen 

u tu jamu; izvađen napolje i stigao do desnice Faraona. 

195 U tamnici, kako je on samo tamo patio! I – i dvojica su bila 

spašena…Nadzornik posluge i pekar, jedan od njih je bio izgubljen 

a jedan spašen. Upravo kao i na krstu, kada je On bio u Svom 

zatvoru, prikovan na krst radi naših greha, kada je On postao 

zarobljenik, jedan lopov je bio spašen a jedan izgubljen. Vidite, 

upravo tačno. 

196 Onda je on bio podignut do Faraonove desnice, do kralja 

koga je sanjao, o kome je imao viziju da će sedeti kraj kraljevih 

nogu, i sav autoritet u Egiptu je bio dat njemu. Njegova vizija se 

morala desiti. On je možda mnogo puta nju izučavao u vremenu dok 

je bio tamo dole u tamnici. Brada mu je rasla, i tako dalje, ali on je 

to proučavao. Jednog dana njegova vizija se morala desiti. 

197 Iako se odugovlačilo, to se moralo desiti! Kao što sam ja 

govorio sinoć, ili jedno veče ranije, u sredu uveče ovde na službi. 

Vidite, to se mora desiti. Kada Bog tako kaže, to se mora desiti. To 

je potvrđeni prorok, i to se mora ispuniti, jer to su Božije Reči. 

198 A Reč jedino dolazi proroku. Reč prorok znači, neko ko 

otkriva pisanu Božiju Reč, isto kao što i onaj koji predviđa 

buduđnost, vidite, ili videlac. Primetite. A jedan videlac, kako,  

jedan koji predviđa, on je Božanski potvrđen u predviđanju, i to se 

ostvari. “Ako ima nekog među vama ko je prorok i kaže vam da će 

se desiti neka određena stvar. Pa ako se ne desi vi ga nemojte 

slušati. Ali ako se desi, onda sam Ja sa njime. Bolje je da ga se 

plašite, jer Ja sam s njim, razumete.” Upravo tako. Postoji 

potvrđenje toga, da bi vi znali da li je to Istina ili ne. 
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199 Bog odgovara svojim ljudima kroz Svoju Reč, preko ljudi. 

Vidite, Bog jedino govori kroz čoveka. “Ja sam Čokot, a vi ste 

loze.” Čokot ne donosi rod. Loze su te koje govore i donose 

Čokotov rod. Primetite, uvek je to tako bilo. 

200 Dakle mi vidimo Josipa, da potom nijedan čovek nije mogao 

doći Faraonu a da pre toga nije video Josipa. “Niko ne može doći k 

Ocu, samo preko Sina.” A kada je Josip napustio presto, zatrubele 

su trube: “Svako koleno se poklonilo! Dolazi Josip!” 

201 Slava! I jednoga dana svako će se koleno pokloniti, i svaki 

jezik ispovediti, kada On bude napustio Presto Svoga Oca, vidite, 

da bi došao. Svako će svedočiti da je On Sin Božiji. Vi takođe… 

Onda je već kasno. Uradite to sada. 

202 Dakle mi smo to videli kroz kasete. Mogli bismo uzeti čak i 

Davida, kao što sam ja malopre govorio, odlazeći sa svog prestola, 

odbačen od svog vlastitog naroda; penjući se uz istu planinu, 

Planinu Maslinsku, pošto je odlazio u svoje zatočeništvo. On je 

odlazio u svoje zatočeništvo jer je on bio odbačen od svoje braće i 

od svoga vlastitog naroda. On se penjao gore plačući. To je bio 

Hristov Duh u njemu, pošto je bio odbačen i gledao na Jerusalim i 

plakao, i rekao: “Jerusalime kako sam…” Odbačeni kralj. Osam 

stotina godina kasnije, Sin Davidov je stajao nad Jerusalimom i 

plakao, i rekao: “Sada je došao tvoj čas.” Tako je. Vidite? 

203 Sve ove stvari su tipizirale Njega, upravo u tipu, ali ipak 

tajna je ostala skrivena. Ti ljudi nisu znali šta su radili. Oni su 

jedino znali da su bili vođeni od Duha da tako čine. Dakle, 

zadržavajući to do zadnjih dana, za veliko otkrivenje. Ali 

izražavajući to, izrazio je Sebe u Mojsiju, i Davidu, i Josipu, i Iliji, i 

skroz dole. Vi…mi bismo mogli uzeti svakog pojedinog proroka, i 

predstaviti njihove živote i pokazati savršeni izražaj Isusa Hrista, 

baš tačno, ali ipak Njegova tajna nikada nije predana u potpunosti; 

čekajući do zadnjeg doba kao što je On obećao, čekajući na to da bi 

u potpunosti bilo obuhvaćeno, vidite, pre nego što je On to mogao 

izraziti, da bi On rekao celu stvar. 

204 Jer je Biblija napisana u tajnama. Isus je radi toga zahvalio 

Ocu, vidite, pošto je To bilo napisano kao tajna. 
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205 Dakle, Dolazak Gospodnji je tajna. Mi ne znamo kada On 

dolazi, kako On dolazi, ali mi znamo da On dolazi. Vidite? I tako su 

sve tajne Božije čekale do zadnjeg doba. Nakon što je On već sve 

kompletirao, onda On otkriva i pokazuje šta je On učinio. O, Bože. 

Nikada nije pokazao Svoju tajnu u punini. 

206 To je upravo kao ovo, uporedite tih Sedam Pečata. Dakle, 

kada je Bog koristio Martina Lutera za izlazak iz te prve crkve 

odnosno tog crkvenog doba, i kada je On koristio Džona Veslija, i 

On ih je postepeno izvodio, i u njima otkrio to crkveno doba, kada 

smo mi…kada smo išli unazad kroz Bibliju i kada smo to videli. Ali 

u zadnjim danima, razlog što je to bila tako veličanstvena stvar, o 

kojoj je On ovde govorio i pokazao tih Sedam Gromova. I 

pogledajte u Lajf Maga… 

207 Magazin Lajf je pokazao taj Krug od Oblaka i Svetlo koje je 

bilo tamo koje oni nisu mogli razumeti i još uvek ne znaju šta je To. 

Ali ovde je rečeno: “Idi tamo i čekaj da se otkriju ove tajne,” a ovde 

mesecima pre nego što se to desilo, a onda se to desilo upravo na 

način na koji je On rekao da će se desiti. Jeste li primetili na 

fotografiji? Čak je taj Anđeo s desna, kada se On materijalizovao 

silazeći dole, sa Svojim krilima nazad i sa Svojom glavom 

okrenutom u stranu, tamo se to nalazi upravo na fotografiji, baš 

tačno. Mesecima pre nego se to dogodilo, rečeno je ovde, da: “Da 

će On skupiti Telo vernika; da bi otkrio i prikupio te nedovršene 

krajeve.” 

208 Ovde se pojavljuje Luter, i on je propovedao samo 

opravdanje, upravo udarajući u tom dobu. On nije znao koje je to 

doba bilo. Onda se pojavljuje Vesli i on je udarao kroz svoje doba. 

Vidite? I mnogo pravaca je izašlo iz toga, u podizanju tog drugog 

crkvenog doba. A onda dolaze Pentekostalci, udarajući tuda, i oni 

su se organizovali i vratili su se pravo u smrt; kao što ćemo mi do 

toga stići za par minuta, pravo u “smrt.” 

209 A onda dolazi otkrivenje tajni, da otkrije zbog čega je sve to 

bilo. Gde su bile te male doktrine, kao što je Luter doneo katekizam 

i sve ostalo; i Vesli je doneo ovo, ono i još nešto, i sve te ostale 

stvari; i Pentekost je doneo organizaciju upravo na isti način, i 



 40 

krštenje “Otac, Sin, Sveti Duh” i ostale stvari; ne znajući drugačije, 

jer…Onda se vratilo nazad u zadnjim danima i iznešene su sve ove 

tajne i jasno su bile objašnjene, otkrivene. Zašto? To je sve u 

zadnjim danima kada je ova velika tajna koju je Bog imao u Svom 

srcu otkrivena. 

210 Da li ste razumeli? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

Ako niste vratite se i poslušajte kasetu ponovo. Ja ne znam koliko 

ću ja još biti sa vama.  Upamtite, ovo je Istina, TAKO KAŽE 

GOSPOD. To je Istina. To je Pismo. 

211 Kao sedam tajni Sedam Pečata, njihova tajna. Pečati su se 

prelomili i svako doba je pokazano, a tamo su oni ostavili mnoge 

stvari rasute. A Bog nije želeo da To bude rasuto, On se vraća nazad 

i uzima te stvari, te doktrine koje su oni započeli, i iznosi to napolje 

i otkriva celu stvar. Istu stvar koju On radi sada otkrivajući Hristovu 

tajnu, kako je On bio trostruka Božija svrha za Crkvu, o Bože! 

Otkrivajući Njega. 

212 Otkriti, u Vebsteru se kaže “Učiniti poznatim. Učiniti 

poznatim, a posebno” Vebster kaže: “u Božanskoj Istini,” to znači 

otkrivenje. Otkrivenje je način kako Hrist Sebe obznanjuje Crkvi. 

213 Dakle, rekli bi: “Pa, brate Branham, ti to samo tako 

govoriš.” Pa, nećemo reći rekla kazala. 

214 Onda primetite, On je Sebe obznanio Petru. Dakle, ako 

želite to zabeležiti, i mi…Ako želite to pročitati, mi ćemo… 

Čitaćemo ako želite, Sveti Matej 16:15–17. Ja ću sada to citirati. 

Kada su oni sišli sa Gore Preobraženja, On je rekao: “Šta ljudi kažu 

ko je Sin čovečiji?” 

215 “Neki su rekli, o, oni misle da si Ti ‘Ilija’, a neki kažu da si 

Ti ‘neki od proroka,’ ‘Jeremija,’ ili neki od njih.” Ali to nije bilo 

ono što je On pitao. 

216 On je rekao: “Šta vi mislite ko sam ja sada.” Dakle, tamo je 

bila Crkva kojoj je On govorio. Vidite? 

 “Šta ljudi misle da sam Ja?” 

217 Danas, “On je filozof;” u ovoj sveopštoj društvenoj religiji. 

“On je bio dobar čovek. Mi verujemo da je Njegovo učenje 
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ispravno. Treba po tome da se živi.” Misle da bi nas to sve načinilo 

boljim ljudima ako bi tako živeli. “Mi bi trebali imati svoje crkve, 

naše – naše i tako dalje.” To je poput Svetog Klausa, kao priča o 

Svetom Klausu. 

218 To nije izražaj neke crkve da bi mi trebali nešto izraziti. To 

je život koji vi ne živite sami za sebe, već On dolazi u vas i živi 

Svoj način, a vi postajete jedan zarobljenik; bilo kom ljudskom 

intelektualnom biću uopšte. Vi ste vođeni od Duha. I kako vi to 

znate? 

219 Dakle, vi kažete: “Ja možda znam da gubim svoj um. Možda 

čovek koji je skrenuo sa uma čini ovako.” 

220 Ali ako vi imate um Histov, Hrist izražava Sebe kroz vas, 

pokazujući da je to On a ne…vi niste skrenuli sa uma. 

221 Neki ljudi, u svojim iluzijama izlaze napolje i postaju umno 

bolesni. Dakle, za to, mi znamo da je to pogrešno. To je đavo koji 

pokušava da imitira pravu stvar pre nego što ona dospe ovamo. 

Vidite? Oni su uvek falsifikati. Vidite? 

222 Ali istinski čovek, gubi svoje vlastite misli i svoje 

razmišljanje! Ne da dolazi na taj način zaslepljen. Ne uopšte. Vi 

dolazite sa svojim ispravnim razumom, a Hrist vas obuzima i 

izražava Sebe. Dakle za svet vi ste jedna umobolna osoba. 

223 Dakle, ako ste vi umobolni, vi ste onda u stvari 

poremećenog uma, onda ne postoji ništa, đavo vas može potpuno 

kontrolisati. On će vas navesti da sve činite suprotno Reči. 

224 Ali kada vas Hrist preuzme, On će izraziti tu Reč upravo 

kroz vas, zato što je to On. On je Reč! Vidite? I onda vi možete 

videti Hristov izražaj. Ne neka vrsta iluzije, već istinski originalan 

Hrist koji Sebe izražava kroz vas. Kako divno! 

225 Sada gledajte. On je rekao: “Šta kažu ko sam Ja?” On je 

pitao Crkvu, Svoju dvanaestoricu. Od miliona ljudi toga vremena, 

On pita dvanaestoricu, Svoju Crkvu. 

 Od miliona ljudi u Nojevo vreme, On je pitao osmoricu. Uh – 

huh. Vidite? 
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226 I On je rekao: “Kao što je bilo u Nojevo vreme, tako će biti 

u vreme dolaska Sina čovečijeg, vidite, u kome se spasilo osam 

duša.” 

227 Ja ne kažem da će sada biti spašeno samo osmoro. Dakle, 

nemojte to sada sve pogrešno razumeti. Ja to nikada nisam rekao. 

Ne znam koliko će ih biti spašeno u to vreme, to, to je…tog zadnjeg 

trenutka u Uznesenju ta mala grupa. To će biti mala grupa, kažem 

vam. “Jer je uzak put i uska su vrata, samo nekolicina će to naći.” 

228 Ali kada to veliko otkupljeno Telo iz svih doba bude 

podignuto, onda će to tamo biti veliki presto! Otkrivenje 7. to 

pokazuje, “Veliki broj, kojeg niko ne može izbrojati,” došli su iz 

svih doba, oni koji su hodili u Svetlu Biblije koliko je njima od 

Toga bilo otkriveno. A sada mi znamo da je Vesli imao više Svetla 

nego što je to imao Luter. Mi znamo da je Pentekost nadsijao 

Veslija. Vidite? Sigurno da jeste. 

229 Zato što se to postepeno odmotavalo, kao što se to dešavalo 

i dole kroz proroke, i tako dalje, dok to nije bilo savršeno 

objavljeno, “sva punina Božanstva u Hristu.” 

230 A sada je Hrist upravo objavljen u Crkvi. Cela stvar je 

otkrivenje Boga, da bi se Eva vratila u svoju ispravnu poziciju sa 

njenim Mužem. Primetite, a Bog je Muž Crkve, a Crkva je Njegova 

Nevesta. 

231 Dakle, Petar, kada je rekao: “Ti si Hrist, Sin živog Boga.” 

232 Dakle gledajte. “Blagosloven da si Simone, Jonin sine,” što 

je značilo, “Jonin sin.” Vidite? “Blagosloven da si jer ti telo i krv 

nikada ovo nisu otkrili. To nikada nisi naučio u nekoj školi. Već 

Otac Moj koji je na Nebu ti je to otkrio.” Primetite šta mu je On 

rekao: “Na toj steni…” To je Petar, predodređeno Božije seme koje 

je primilo to Svetlo i bili su mu dani ključevi Kraljevstva. “Na toj 

steni otkrivenja o tome Ko je Isus Hrist,” On je u potpunosti 

objavljeni Bog. “Na toj steni…” Ne na Otac, Sin, Sveti Duh; da je 

On druga osoba. “Na toj steni Ja ću sagraditi Svoju Crkvu, a vrata 

pakla je nikada neće oboriti, nikada je neće nadvladati.” Vidite? “Ja 

ću sagraditi Crkvu na toj steni,” otkrivenju Isusa Hrista. 
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233 Gledajte, Hrist u vama čini da On bude vaš centar Života po 

otkrivenju. Vidite? Hristov Život u vama čini Njega centrom 

otkrivenja. Hrist u Bibliji, čini da Biblija bude kompletno otkrivenje 

Hrista. Hrist u vama čini od vas da budete kompletno otkrivenje 

cele stvari, vidite, onoga što Bog pokušava da učini. 

234 Šta je onda nanovorođenje? Vi biste rekli: “Dakle, brate 

Branham, šta je nanovorođenje.” To je otkrivenje Isusa Hrista lično 

vama. Amen! Vidite? Ne to što ste se vi pridružili crkvi, i rukovali 

se, ili ste učinili nešto posebno, što ste rekli neku veroispovest, ili 

što ste obećali da ćete živeti po kodeksu pravila. Već Hrist, Biblija, 

On je bio Reč koja je bila vama otkrivena.  I bez obzira šta bilo ko 

kaže, i šta se dešava, to je Hrist; pastor, sveštenik, ko god da je to. 

To je Hrist u vama, to je otkrivenje na kome je Crkva bila 

sagrađena. 

235 Vi kažete: “Dakle, ja sam Luteran. Ja sam Baptista. Ja sam 

Prezbiterijan.” To ne znači ništa, to ne znači ni [brat Branham pucka 

prstima – Urednik.] ovoliko Bogu, ama baš ništa, ne znači čak ni 

koliko jednom da pucnete prstima. 

236 Šta je to? To je otkriveni Hrist, a On je Reč. A kada je Reč 

bila otkrivena, To je izrazilo Sebe. Vidite? To je Božija svrha za 

Isusa Hrista, da izrazi Sebe, da uzme Svoje Vlastite zakone i da živi 

po Svojim zakonima, nas–… i da ispuni Svoj zakon, smrću. A 

Hrist, Bog je umro u telu, u nameri da osudi greh u telu, da bi 

mogao Sebi privesti veličanstvenu Nevestu, otkupljenu, koja će 

verovati jedino Reč Božiju; i koja To neće menjati, kao što je to 

učinila Eva, radi intelektualne koncepcije čoveka. Da li to vidite? 

To je Hristova ideja. To je Božija ideja. Nanovorođenje ovo otkriva. 

237 I ako jedan čovek kaže da je nanovorođen, a pokušava da 

položi ova Hristova obećanja u ovim zadnjim danima, u neko drugo 

doba, čineći Ga tako jučerašnjim Hristom a ne današnjim, onda je 

taj čovek ili ta osoba u Sotonskoj zabludi. I ako taj čovek kaže da 

on To veruje, a to sebe ne manifestuje kroz njega? 

238 Isus je rekao, u Marku 16: “Ovi znaci će pratiti one koji veruju; 

po celom svetu, i svakom dobu.” Izbacivaće đavole, i govoriće u 

jezicima, i – i sve te velike manifestacije darova koji će to slediti: 
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“Oni će!” Ne, “oni će možda; oni moraju.” “Oni će!” I nebo i 

zemlja će proći, ali Njegova Reč neće. 

239 Tako to je Hrist koji Sebe izražava u jednom pojedincu, bilo 

da je on intelektualan ili ako on ne – ne zna svoju ABC-du. 

Polovina apostola to nije znala, vidite, ali oni su znali Hrista. Oni se 

nikada nisu priklonili Petru i Jovanu, znajući da su oni bili na 

nekom seminaru. Oni su rekli: “Oni su se priklonili i primetili da su 

oni bili sa Hristom,” kada su oni iscelili hromog čoveka, vidite, kod 

kapije. Oni su znali da su oni bili sa Hristom. 

240 Nanovorođenje je Hrist, to je otkrivenje. Bog je vama otkrio 

ovu veliku tajnu i to je nanovorođenje. Dakle šta ćete vi činiti kada 

vi dobijete sve to zajedno skupljeno gde je otkrivenje u savršenoj 

harmoniji, a Bog to izražava kroz Svoju Reč istim delovanjem, i 

istim stvarima koje je On učinio, čineći da Reč bude manifestovana! 

Oh, kada bi crkva samo prepoznala svoju poziciju! Ona i hoće 

jednog dana. Tada će se desiti Uznesenje kada budu znali šta je to. 

Dakle, primetite. 

241 Vi kažete: “Brate Branham, ali to–to nije…” Ooo, da, to 

jeste tako. To je Istina. 

242 Jeste li primetili? Pavle nikada nije telesno upoznao Isusa. 

Pavle Ga nikada nije poznavao. Jedini način na koji Ga je Pavle 

znao je bilo po otkrivenju, preko vizije. Da li je to tačno? 

[Zajednica: “Amen!”] Pavle je jedino poznavao Isusa po otkrivenju, 

upravo kao što je to i Petar. 

243 Petar Ga je video u telu, ali Ga nije znao po telu, jer je Isus 

tako rekao. “Telo i krv ti to nisu otkrili. Već Otac Moj koji je na 

Nebu ti je to otkrio i na toj steni Ja ću sagraditi Svoju Crkvu.” Petar 

Ga nije znao po telu. Čovek je hodao, i doticao Ga je, i sve ostalo. 

244 Pavle je imao nešto veće, nego što je ma koji od tih apostola 

imao. Vidite? 

245 Oni bi rekli: “Dakle, ja – ja imam više otkrivenja nego ti 

Pavle, jer znaš, ja sam hodao s Njime. Ja sam išao s Njim na 

pecanje, jednog dana. Čuo sam Ga kako priča. On je sedeo u čamcu 

pored mene, i u stvari rekao mi je: ‘Pređimo tamo i pecajmo na tom 
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mestu, i uhvatićemo više ribe.’ I mi jesmo.” Vidite? Vidite? “Mi 

smo Ga videli kako čini dela.” 

246 Ali Pavle Ga je video nakon Njegove smrti, sahrane, i 

uskrsnuća, i kako je Sebe izrazio u Vatrenom Stubu koji je vodio 

decu Izraela. Znajući…Pavle, budući da je bio Jevrej, nikada To ne 

bi nazvao “Gospode” osim ako ne bi video taj izražaj, On se vratio 

nazad, isti juče, danas, i zauvek. On je rekao: “Pavle,” drugim 

rečima: “Ja sam isti Bog koji je bio i juče. Evo Me u istom Svetlu, 

Vatreni Stub sa kojim je razgovarao Mojsije, u gorućoj kupini.” 

Nije ni čudo da je on mogao razdvojiti zakon od milosti, preko u 

poslanici Jevrejima; on se sreo sa tim Vatrenim Stubom. On je 

rekao: “Ja sam Isus koga ti progoniš.” 

247 I ovde je On danas, na isti način, kroz isti Vatreni Stub, 

izražavajući Sebe i potvrđujući Sebe na isti način, otkrivajući 

Božiju tajnu što je bila skrivena od pre postanka sveta. Vidite li to? 

248 Pavle Ga je jedino znao – znao ga je po otkrivenju. Petar Ga 

je znao po otkrivenju. 

249 On je hodao s Njim, pričao s Njim. Radi toga vi možete 

slušati ovu Reč. Dakle, upravo sam rekao da je On bio ova Reč. 

Dakle, jedan učenjak može sesti i čitati ovu Reč sve dok vam ne 

zahvati um u svakom mogućem pravcu, vidite, ako on to želi 

učiniti, jer on je pametan i brilijantan. Uzmite Katoličkog 

sveštenika, u stvari, ne baš takvog, već jednog zaista dobro 

uvežbanog Biblijskog teologa. Brata, jednog Baptistu, ili 

Prezbeterijana, ili tako nešto, on će vas navesti da mislite da ništa ne 

znate, vidite, kada počne da govori. Zašto? Vidite, zato što Ga je on 

poznao po telu, tu Reč. [Brat Branham miluje svoju Bibliju – 

Urednik.] 

250 Ali jedino kako ste spašeni je po poznanju Njega 

otkrivenjem! 

251 Ako bi uzeo, mogao bih uzeti doktrinu Prezbiterijana i 

pritisnuti vas Pentekostalce tako da ne bi znali. Mogao bih uzeti 

Baptističku doktrinu i pokazati vama Pentekostalcima milion stvari 

o kojima vi ništa ne znate.Tako je, ali to nije to. To nije Njegova 

Crkva. To nije Njegova Crkva. 
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252 Njegova Crkva je On sam otkriven, (Amen! Da li to 

vidite?), i izražen kroz Samu Reč, da je On Bog. Vidite? 

253 Kako možete reći: “Otac, Sin, i Sveti Duh,” i onda biti 

kršteni u to? Paganizam! Tačno! Kako možete reći da vi znate Isusa 

Hrista, On je Reč, a onda, nema ni jednog stiha u Bibliji, i nema niti 

jednog mesta u Bibliji a da je iko ikad bio kršten u ime “Oca, Sina, 

Svetog Duha”? 

254 A vi – i vi samo Isusovci, koji koristite samo ime “Isus” u 

krštenju! Ja lično poznajem 4 ili 5 Isusa. Tako da li vidite u šta vas 

vodi vaša denominacija? To je tama, izražavanje Kajina, koji je 

prineo zemaljske plodove umesto krvi. Vidite? 

255 Ali otkrivenje dolazi kroz Krv, vidite, kroz Isusa Hrista, 

Koji je Božija Krv, stvorena Krv u utrobi Marije. A Pavle Ga je 

poznao otkrivenjem. To je kako Ga mi danas znamo, i to je jedini 

način kako Ga vi možete poznati. Ne recite: “Ja sam Metodista.” To 

ne znači ništa. “Ja sam Baptista.” To ne znači ništa. “Ja sam 

Katolik.” To ne znači ništa. Već otkrivenjem, da je Bog vama otkrio 

Reč! On je Reč. A kako vi znate da je Reč otkrivena, Ona živi svoj 

Život i izražava Sebe kroz vas. Oh! 

256 Crkve su davno zaboravile to veliko otkrivenje. Tako je. 

Otkrivenje Istine, oni su to zaboravili. Oni su otišli… 

257 Dakle, kada se pojavio Luter, on je bio veliki čovek. On je 

imao otkrivenje za taj dan. Ali šta se desilo? Gomila Rikija je ušla 

unutra, zalizanih frizura, kako mi to danas zovemo, i Rikete, i svi 

oni, oni su dospeli tamo. I – i – i znate, onda to je bilo tamo. 

258 Taj izražaj. Kada biste samo poznavali numerologiju 

Biblije, i znali šta Elvis ili Riki znače u Pismu! Uh–huh. Kao što, 

zašto je Isus…Vi kažete: “Nema ništa u tome, vašem imenu.” Zar 

nema? To ime je jedino moglo da se pojavi u ovim zadnjim danima, 

za ove ljude zadnjeg vremena. 

259 Zašto je onda Isus promenio Avramovo ime u Abraham, 

Saraji u Sara? Zašto je On onda promenio Savlovo ime u Pavle? 

Zašto je On promenio Simona u Petra, i tako dalje? Vidite, sigurno 

da to nešto znači.  
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260 Ta imena nisu mogla biti izgovorena do današnjeg dana. To 

je razlog što mi imamo ovu paklenu stvar danas na zemlji, zbog 

takvih stvari. Cela ljudska rasa je izopačena. To – to je sve propalo, 

vidite, i to je zbog čega je to. 

261 Primetite sada, on je bio sasvim ispravan, on je bio za svoje 

vreme, Luter, i on je imao otkrivenje; ali čim je otišao, pogledajte 

šta su oni učinili. Vesli je imao poruku: pogledajte šta su učinili. 

Stari rani Pentekostalci su imali poruku; pogledajte šta su oni 

učinili. Oni su dobili gomilu ljudi zajedno, upravo ista stvar kao… 

262 Bog je po milosti, poslao Izraelu Vatreni Stub, i proroka, i 

žrtvu, i Sebe prikazao među njima i izveo ih iz Egipta preko 

Crvenog mora. A oni su želeli zakon, tako da bi oni mogli imati 

velike ljude među sobom, nešto sa čime bi ušli u to. A šta su oni 

učinili? Oni su bili ostavljeni u pustinji četrdeset godina da bi lutali, 

i nikada ni jedna od tih organizacija nikada nije prešla preko. 

263 Kaleb i Jošua, jedina dvojica koja su ustala i rekla: “Mi smo 

u stanju da je uzmemo, da gledamo na Reč Božiju.” 

264 Svaki od njih je umro u pustinji. A Isus je rekao da su oni 

zauvek propali, tačno, nakon što je On pokazao Svoje blagoslove i 

silu u njihovom dobu; kao i Luter, Vesli, i tako dalje. Da li je On? 

 Rekli su: “Naši očevi su jeli manu u pustinji.” 

265 On je rekao: “I svaki od njih je mrtav.” To znači večno 

odvojeni od Boga. Njihova telesa su propala u pustinji. Vidite? “Oni 

su mrtvi. Ali Ja sam hleb života koji dolazi od Boga sa Neba.” Oni 

to nisu mogli videti. Oni jednostavno to nisu mogli videti. 

266 U redu, crkva je to odavno zaboravila. Oni su prihvatili 

intelektualnu poruku, intelektualci, članovi, znanje, umesto 

otkrivenja Istine Reči. 

267 Dakle pogledajte ovde, oni danas kažu. Da li verujete da nas 

je Bog opunomoćio da idemo u ceo svet, i da lečimo bolesne, i da 

propovedamo Evanđelje i da izbacujemo đavole? “Oh, oh, da, ja 

verujem da je to u redu, ali…” Vidite li? 

268 Jedna dama, razgovarala je sa mnom, rekla je: “Dakle, sve 

crkve su u harmoniji.” 
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269 Rekao sam: “Ne postoji niti jedna koja je u harmoniji sa 

drugom.” Ima Katolika koji tamo stoje. I rekao sam: “A šta je sa 

vama?” Vi ste jedan Metodista a ovo je Katolik, da li ste u 

harmoniji jedan sa drugim?” Rekao sam: “Ovaj papa je došao da ih 

ujedini, to je dobro za sve ljude takve vrste.” 

270 Ali Božija Crkva nema ništa s tim, niti jednu stvar. Ona je 

izvan cele te gomile. Uh–huh. Tačno. Da, sigurno. 

271 Vi to pokušavate ujediniti zajedno, a jedan veruje u nešto  a 

drugi u drugo; Metodisti upražnjavaju prskanje, a Baptisti 

upražnjavaju podronjenje, a obe strane poriču Svetog Duha u 

Njegovoj punini i sili. Oni su rekli: “Mi smo primili Svetog Duha 

kada smo poverovali.” 

272 Biblija je rekla: “Da li ste primili Svetog Duha od kada ste 

poverovali?” Postoji razlika. Vidite? Tako je. Vidite? 

273 I oni su rekli: Mi smo Katolička crkva. Mi smo najranije 

počeli. Mi smo učinili ovo.” Metodisti kažu: “Mi se temeljimo na 

Bibliji.” 

274 Isus je rekao: “Ovi znaci će slediti one koji veruju.” Dakle 

gde je to? Uh–huh. Vidite? Da. “Dela koja Ja činim činićete i vi,” 

svakom stvorenju, svakoj osobi koja veruje u Njega. Dakle gde je 

to? Ovo su Njegove Reči. “Nebo i zemlja će proći, ali Moje Reči 

nikada neće proći.” Dakle gde je to? Vidite? Oh, to upravo 

pokazuje! 

275 Šta je to? To je stanje hibrida. Gledajte ovde, uzmete li 

veliko lepo seme hibridnog kukuruza, i ako uzmete to hibridno 

zrno, to je jedno lepo zrno. Ali ako ga posejete, šta ćete dobiti? 

Mala stabljika iznikne, požuti i uvene. Tako je i sa svakom 

denominacijom, kada je ona hibrid, kada je ljudska reč pomešana sa 

Božijom Reči. To će izrasti do znaka i čudesa, i u ono što je Isus 

rekao u vezi verovanja u Reč, i požuteće i reći će: “Mi to ne 

možemo prihvatiti,” i vratiti se nazad. 

276 Upravo kao i sve one ostale uhode koje su otišle preko i 

uhodile Kanan. Oni su došli tamo i rekli: “Oh, pa mi smo kao 
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skakavci u poređenju sa njima! Mi ih ne možemo nadvladati. 

Amalik će i svi oni, šta će oni učiniti!” I vratili su se nazad. 

277 A Kaleb i Jošua, koji su bili punokrvni, amen, kroz Reč 

Božiju, znali su da je Bog rekao: “Ja vam dajem tu zemlju.” Oni su 

rekli: “Mi smo više nego sposobni da je uzmemo!” 

278 To zavisi od čega ste vi bili rođeni. Ako ste rođeni od Reči 

Božije, Božija Reč ima nadmoć u Njegovoj Crkvi. To je ono za 

čega je On umro. To je Njegova svrha, da bi On to mogao postići, 

da ima Svoju nadmoć koja će delovati u Njegovoj Crkvi. Neka 

zasija Reč Božija najpre, bez obzira kako bilo šta drugo izgleda. Ne 

marim ako intelektualci kažu ovo, ono, ili nešto drugo, to nema 

nikakve veze sa Tim. Reč Božija je tako rekla i više smo nego 

sposobni da to uzmemo! 

279 “Ako to budem propovedao u mojoj crkvi,” jedan 

propovednik mi je to rekao, rekao je: “Propovedao bih onda to samo 

pred četvoricom u crkvi.” 

280 Rekao sam: “Ja bih to propovedao.” Da, sigurno. Božija Reč 

je tako rekla.  Mi to možemo učiniti. Bog je rekao učinite to. Amen! 

281 O, da, oni se time samo izgovaraju. Vidite? To je razlog što su 

oni zaslepljeni za Poruku zadnjeg vremena, u ovim zadnjim danima 

kada Bog Sebe dokazuje. Oni To pokušavaju svrstati u neku vrstu 

duhova, ili nešto, oh, (kako bi to mogao samo nazvati?) nešto 

mentalno, jedna iluzija, ili nešto u tom rangu. Vidite, oni – oni 

pokušavaju od Toga načiniti nešto što To nije. 

282 Upravo kao što su oni to činili kada je On bio ovde, oni su 

Ga nazvali “Veelzevulom; onaj koji proriče sreću,” a sada oni kažu 

da je to neka vrsta mentalne telepatije. Vidite? Oni su znali da je On 

mogao tamo stajati i posmatrati ljude i rasuđivati same misli koje su 

im u srcu. Biblija je to rekla. 

283 Dakle, zar se ne kaže u poslanici Jevrejima u 4.-oj glavi: 

“Reč Božija je oštrija od dvoseklog mača, i može rasuditi same 

misli uma.” A On je bio Reč. A kada ta Reč ima nadmoć u čoveku, 

ista stvar se ponovo dešava, jer to je Reč! Amen! Vidite kako se 
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možete na tome spotaći od sada pa nadalje. To je tako savršeno 

jasno. Vidite? U redu. 

284 To je razlog što su oni slepi, isto kao i u vreme kada je Isus 

Hrist bio na zemlji. O Bože! Oni su se spoticali na isti način. Oni su 

rekli: “On je Velzevul. Vel–…” Oni su videli da je On to mogao 

učiniti, tako da su oni rekli: “On je samo jedan…Bio je rođen kao 

kopile i jedan veoma čudan momak. On je jednostavno opsednut 

nekim đavolom. On je – On je jedan Samarjanin, i On ima đavola u 

sebi. Eto kako On to čini.” 

285 Isus je rekao: “Ja ću vam zbog ovoga oprostiti,” vidite, 

nazivajući Reč Božiju, dela Božija, jednim zlim duhom. On je 

rekao: “Ja ću vam oprostiti zbog toga. Ali jednog dana će doći Sveti 

Duh, i jedna reč protiv toga, nikada vam neće biti oprošteno, niti na 

ovom svetu niti na svetu koji dolazi, ili tog velikog dana. To vam 

neće biti oprošteno.” Dakle, vidite li, to je jasno zapisano u Pismu. 

286 Dakle kada ljudi budu došli toga dana, bez obzira koliko 

intelektualni, ili koliko velikoj denominaciji su oni pripadali, biće 

osuđeni. Oni moraju biti! Oni su bogohulili Svetog Duha, nazvali su 

Ga “sveti valjač” ili nekako drugačije što ima nečasno ime, ili tako 

nekako. A Božija Crkva to mora podnositi sve vreme. 

287 Čak je i Pavle pred Agripom rekao: “Put koji je nazvan 

‘jeres’ “ što znači ludost, “na takav način ja slavim Boga svojih 

otaca.” Taj veliki intelektualni učenjak morao je doći do tog mesta, 

“put koji je nazvan ‘jeres.’“ 

288 Zašto? To je bilo Njemu otkriveno. Taj Vatreni Stub je visio 

pred njim, rekao je: “Ja sam Isus, veliki Bog koji je bio sa Mojsijem 

u pustinji.” Ja sam On, i teško ti je protiv bodila praćati se.” 

289 Onda je Pavle stajao tamo, znao je da mu je život visio o 

koncu, i rekao je: “Put koji je nazvan ‘jeres,’ to je način kako ja 

slavim Boga svojih otaca.” To je bilo tako nazvano zato što je to 

njemu bilo otkriveno kako je to bila velika Istina o Hristu. 

 A danas ljudi kažu: “To je denominacija.” 

290 To je Isus Hrist, novo Rođenje, otkriveno u vama, i da On 

ima nadmoć, da On može izraziti Svoje Reči. I sve što je On obećao 
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u ovim zadnjim danima, On to može ispuniti u Svom Telu u kome 

On deluje. Amen! To je tačno Reč Božija manifestovana. Primetite. 

U redu. 

291 Isto kao i u Hristovim danima, Bog drži ključeve ovog 

otkrivenja Hrista, Sebe. Da li vi to verujete? [Zajednica: “Amen.”] 

Teološke škole ga nikada ne mogu pronaći. Isus je tako rekao. Ako 

to sada želite pročitati, u Svetom Mateju 11:25 i 27. “Hvalim Te 

Oče, Bože neba i zemlje, što si sakrio ovo od očiju mudrih i 

pametnih, a otkrio to deci koja će učiti.” Vidite? Vidite? Ja ne 

marim… 

292 Pogledajte samo na učenjake tog vremena, te Jevreje, zaista 

dobri ljudi, njihove Farisejske organizacije, Sadukeji, i Herodijani, i 

šta god da su oni bili. Vidite? Sve te njihove velike organizacije, a 

Isus je rekao: “Vi ste slepi koji vodite slepe. Dobro je Isaija o vama 

govorio: ‘Imate uši, a ne možete čuti; i imate oči, a ne možete 

videti.’ Jer, Isaija je ovo rekao u Duhu, zato vam je Nebeski Bog 

zaslepio oči. Vi činite kao što je i Eva činila, prihvatate 

intelektualnu opciju, a ništa ne znate o Duhu Božijem. Pa onda, 

neće li svi oni upasti u jamu, i vođe i slepci?” Vođa će upasti sa 

slepim, jer i on je takođe slep. Vođa će pasti, a to je slep koji slepog 

vodi, oni oboje upadaju u jamu. 

293 A samo Bog drži ovaj ključ! On je izrazio istu stvar malopre 

u prethodnim delovima Pisma koje sam čitao, kada je On rekao: 

“Šta ljudi kažu ko je Sin čovečiji?” 

294 A Petar reče: “Ti si Hrist, Sin Živog Boga.” 

295 On je rekao: “Blagosloven da si Simone, Jonin sine. Telo i 

krv ti ovo nisu otkrili, već Otac Moj koji je na Nebu! I ovde samo 

na ovom otkrivenju, Ja ću sagraditi Svoju Crkvu. I vrata pakla je 

neće nadvladati.” Vidite? Dakle, razumete li? 

296 Dakle ne postoji škola, niti teolozi, niti naučavanje Biblije u 

ma kojoj školi, što bi moglo znati bilo šta o Ovome. Oni ne mogu 

znati bilo šta o Tome. To je za njih nemoguće da znaju bilo šta o 

Tome. Bog je sakrio to od čula, da bi se To tako moglo spoznati, od 

samih izabranih učitelja i svega ostalog. 
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297 To je lični, individualni odnos sa osobom, da je Hrist njima 

otkriven. 

298 I ako vi kažete: “On mi je bio otkriven,” i onda Život koji je 

Hrist prikazao ovde u Bibliji, taj isti Život u Njemu, ako On ne 

proizvodi isto u vama, onda ste vi dobili pogrešno otkrivenje. 

299 Ako stavim život iz bundeve u život jednog kruškinog 

drveta, ono će onda rađati bundeve. “Po njihovim rodovima 

poznaćete ih.” Upravo tako. I ako vi zasadite jedno drvo, na primer 

čokot grožđa, i ono ispusti iz sebe gomilu grožđa; prvi izdanak 

ispušta grožđe, sledeći rađa limun, a sledeći rađa kruške, a sledeći 

rađa jabuke, i tamo se u stvari desilo jedno kalemljenje što rađa od 

svog sopstvenog života. Svaka denominacija će doneti život same 

sebe. Ali ako originalni život ikad bude ispustio ponovo još jedan 

izdanak, to će rađati grožđe kao što je rađalo i na početku. 

300 I ako Život – Život Isusa Hrista ikada proizvede još jedno 

telo vernika, ono će roditi rodove koje je i prvo. Oni će napisati 

Dela Apostolska, jer to će biti isto, isti Život. Vidite li na šta ja 

mislim? Vi se jednostavno ne možete udaljiti od toga. To je Hristov 

Život u vama, koji je izliven u vas, preko Samog Svetog Duha koji 

živi Svoj Život u vama. 

301 “Slepe vođe slepih!” Obratite pažnju, sam Bog drži ovaj 

ključ. Nijedan teolog vam to ne može reći; to im nije znano. To je 

od njih sakriveno. Oni ništa o Tome ne znaju. 

302 Tako da učenjaci, kada vi kažete: “Ja imam Dr., Dr. Teo.,” 

vi jedino…Za mene, i ja verujem, i za Boga i za ma kog pravog 

vernika, to samo znači da ste se vi toliko udaljili od toga, vi ste se 

jednostavno udaljili. Bog se ne spoznaje obrazovanjem. On nije 

znan po tome kako se To može objasniti. 

303 Bog se spoznaje u jednostavnosti i otkrivenjem Isusa Hrista 

i najneobrazovanijoj osobi. Vidite? Ne po vašoj teologiji. To je 

otkrivenje Isusa Hrista. “Na ovom kamenu Ja ću sazidati Svoju 

Crkvu.” Niti jedan drugi kamen neće biti prihvaćen, niti jedna druga 

stvar neće biti prihvaćena, niti jedan drugi Rimski kamen, niti jedan 

drugi Protestanski kamen, niti jedna druga škola, niti bilo šta drugo, 

već tačno po otkrivenju Isusa Hrista kroz nanovorođenje. On rađa 
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unutar toga, i On izliva Svoj Vlastiti Život, a vaš život je završen. A 

Hristov Život izražava Sebe kroz vas, sa nadmoći prema ljudima; da 

oni vide sam Život, dela, i znake, i čudesa, koje je On činio, da sada 

radi iste stvari kroz vas. Izvan toga, ostalo čak uopšte nije ni 

pozvano. Gledajte kako se otkriva veliko Božije Otkrivenje! 

304 Nedostatak ovog otkrivenja je u stvari razlog što mi imamo 

toliko razdora među nama i tako puno rugla. Tako je puno podela 

među nama, a razlog je taj što ljudi imaju nedostatak otkrivenja. 

Vidite, njima nedostaje to otkrivenje, tim učiteljima. 

305 Pavle, nakon svog velikog otkrivenja Hrista, rekao je u 

Prvoj Korinćanima 2.-oj glavi. Obavezno to pročitajte pošto to 

beležite. Gledajte! Oh! Rekao je: “Nisam vam došao mudrošću.” 

Pogledajte samo ovog čoveka koji je imao mudrost, i pogledajte tog 

čoveka koji je završio škole: “Nikada nisam došao k vama takvim 

rečima.” Prva Korinćanima, 2.-ga glava Prve Korinćana. Oh, želeo 

bih… 

306 Dakle, hajde da to samo pročitamo Kako…Možete li ustati 

samo za trenutak da bi pročitali samo jedan do dva stiha? [Zajednica 

kaže: “Amen.” – Urednik.] Ja baš želim to pročitati tako – tako da 

vi ne bi bili zbunj–… To će stići čak do ljudi koji će slušati kasete 

da bi se vratili tome, dajmo i njima priliku. 

307 Prva Korinćanima, 2.-ga glava. Slušajte samo ovu veliku 

poslanicu, Pavle, obrazovani Božiji sluga. Pogledajmo samo 

ovamo. 

 Kada sam došao k vama, braćo, nisam došao da vam 

uzvišenim rečima ili mudrošću objavim Božije 

svedočanstvo. Nikada nisam rekao: “Ja, ja sam doktor taj i 

taj.” Vidite? 

 Naime, odlučio sam da među vama ne znam ništa osim 

Isusa Hrista i to razapetog. 

 Došao sam k vama u slabosti, sa strahom i velikim 

drhtanjem. 
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 Moj govor i moje propovedanje nisu se sastojali od 

ubedljivih reči ljudske mudrosti, nego od pokazivanja Duha 

i sile. 

308 Tamo je, vidite, to je Evanđelje. Vidite? Isus je rekao: “Idite 

po svom svetu i propovedajte Evanđelje.” Nije rekao: “Idite i učite.” 

On je rekao: “Idite i propovedajte.” Drugim rečima: “Prikažite silu, 

a ovi znaci će ih pratiti.” Samo učenje ne može to obaviti. Tu je u 

stvari potreban Sam Duh da prikaže te znake. Vidite? Slušajte ovo. 

 Da vaša vera ne bi bila zasnovana na ljudskoj mudrosti, 

nego na Božijoj sili. 

309 O, Bože! Vidite, da bi promenila čoveka! Ne ono što bi ja 

mogao objasniti, i reći: “On nije isti,” kada On jeste isti. Ako to 

činim, to mi pokazuje, to – to…Sigurno, kada bi mi to neki čovek 

rekao, to bi mi pokazalo da on nema otkrivenje, to trostruko 

otkrivenje Boga. Vidite? Dakle, i… 

 Mudrost, doduše, objavljujemo među zrelima, ali ne 

mudrost ovog sveta, ni vladara ovoga sveta koji propadaju. 

 Nego, objavljujemo Božiju tajnu mudrost, koja je bila 

skrivena, i koju je Bog pre postanka sveta predodredio za 

našu slavu. 

 Nju ni jedan vladar ovoga sveta nije upoznao. Jer, da su 

je upoznali, ne bi razapeli Gospoda slave. 

310 Vi kažete: “Ti grešiš u vezi rabina i tih učitelja tamo.” Pa ko 

Ga je razapeo? Uh–huh. 

311 Oh, mogli bismo nastaviti dalje i dalje. Čitajte to, vidite, da 

sačuvamo vreme, jer nam je preostalo samo…Ne da već kasnimo, 

ali mi još imamo reći mnogo štošta ovde ako nam Gospod sada 

pomogne. Nedostatak ovoga sada… 

312 I Pavle, ovaj veliki intelektualac, nikada nije ljudima 

pokušao da se izrazi velikim teološkim terminima. On je ponizno 

prihvatio Reč Božiju i on je živeo Reč tako da se ona izrazila kroz 

njega. On je živeo toliko pobožno sve dok oni nisu videli Isusa 

Hrista u njemu, toliko da su tražili da uzmu njegove maramice i da 

ih stave na bolesne. Tamo je Hristov Život. 
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313 I onda još neki kažu: “Oh, dakle, vidiš li, Ilija je to učinio, 

još davno ranije, položio je štap; ali, oh, to su bili Ilijini dani.” 

Dakle, svet je tako mislio. Intelektualni sveštenici i ostali, i crkve 

tog vremena, mislile su tako. 

314 Ali za te vernike, oni su bolje znali. Oni su videli otkrivenje 

Hrista koji je bio u Iliji, ista stvar je bila i u Pavlu, koji je izražavao 

istu vrstu Života, jer on je bio prorok. Vidite? On je predskazao 

stvari koje će se desiti tačno onako kako je to i bilo, i oni su znali da 

je to bilo Božije potvrđenje proroka. I oni su znali da je on bio 

Božiji prorok. Vi ih ne bi mogli odvojiti od toga, uopšte. A kada su 

videli Petra kako proriče stvari koje su se desile, rekli su: “Neka 

samo njegova senka pređe preko mene.” Amen! To je Crkva. To su 

oni koji to veruju. Da, sigurno. To je bilo otkriveno… 

315 Dakle, je li Pavle rekao: “Zato što ja imam Dr., Ak.Dr., I 

tako dalje, oni veruju u mene”? Ne. On je rekao: “Ja zaboravljam 

sve te stvari, mudrost čoveka.” Rekao je: “Zaboravljam sve ove 

stvari, ljudsku mudrost.” Rekao je: “Ja moram umreti, ali ja Ga 

znam u sili Njegovog uskrsnuća. To je razlog što vam ja dolazim, 

radi prikazivanja Božije sile.” 

316 Šta je to bilo? To je činilo Isusa Hrista istim juče, danas, i 

zauvek. Ista dela koja je Isus činio i Pavle ih je činio isto. A oni su 

videli Boga, velikog Oca koji se objavio u gorućoj kupini, objavio 

je To Pavlu i ovde je to bilo pokazano. 

317 A On je isti u svakom dobu. Božija trostruka svrha: “juče, 

danas i zauvek.” Kako? Upamtite; u Svojoj Crkvi; nadmoć u 

dolazećem Kraljevstvu. Amen! Da li to vidite? Savršeno onako 

kako to samo može biti! 

318 O, primetite! Sveti Duh je jedini koji otkriva Hristovo 

Božansko otkrivenje. Ne postoji škola koja to može učiniti. Nijedan 

učenjak to ne može učiniti. Ni jedan čovek, bez obzira koliko je 

mnogo obrazovan, koliko pobožan, ili ma šta drugo, nema čoveka 

koji to može učiniti. 

319 Ovo ovde može jako uvrediti. Koliko od vas Hrišćana je 

nanovorođenih; podignite ruke, ispunjenih sa Svetim Duhom? U 

redu. Idemo onda. U redu. Primetite. 
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320 A On će to jedino učiniti predodređenima. To je tačno. “Sve 

što Mi Otac daje doći će, i niko ne može doći k Meni ako mu to 

najpre nije dano od Oca.” Vidite? 

321 Pogledajte samo te sveštenike kako govore: “Ovaj čovek je 

Velzevul. On je pogađač sreće. On je đavo.” 

322 A jedna mala žena je prolazila tamo, a živela je sa šest 

muževa; živela je sa pet, a tada je imala šestog. A Isus je rekao: “Idi 

i dovedi svog muža.” 

 Rekla je: “Pa, ja nemam muža.” 

323 Rekao je: “Da, imaš ih šest. Imala si pet, a onaj s kim danas 

živiš nije tvoj muž.” 

 Ona je rekla: “Gospodine!” Šta? To Svetlo je obasjalo to Seme. 

324 Kada je Ono obasjalo te sveštenike oni su rekli: “Ovaj 

Čovek je pogađač sreće.” Vidite li, tamo nije bilo Života. Hibrid, da 

izraste do nivoa organizacije, ali na tom mestu i umre. 

325 Ali ova žena nije bila hibrid. Rekla je: “Gospodine, ja vidim 

da si!” Mogu videti njene velike lepe oči kako su se zasjale, i suze 

kako su tekle niz lice. Rekla je: “Gospodine, vidim da si Prorok. Ja 

čekam Mesiju. I kada Mesija bude došao, On će isto ovo činiti. On 

će nam reći ove stvari.” 

 On je rekao: “Ja sam On!” 

326 O Gospode! Ona je ostavila svoj krčag. “Ovde je On! 

Dođite da vidite Čoveka koji mi je rekao sve ove stvari.” Šta je to 

bilo? To Svetlo je obasjalo to Seme. Život je bio tamo. I To je 

izniklo. 

 Ista stvar je i danas! 

327 Ali teolozi će reći: “Dakle, stani samo malo. Videću da li je 

to tako i tako rekao pastor Mudy, ili…” 

328 Kake veze ima pastor Mudy sa ovim danas? Pastor Mudy je 

živeo u svom danu, ali ne sada. Sigurno. Luter je živeo u svom 

danu, ali ne u danima Veslija. Vesli je živeo u svom danu, ali ne i u 

danima Pentekosta. Pentekost je živeo u njihovom danu, ali su 
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daleko od ovoga u ovom času. Mi se nalazimo u zadnjem času. 

Sigurno. 

329 Njihove organizacije, i nedoumice, dokazuju da To nije 

tamo. Reč nikada nije bila na ispravan način potvrđena; već samo u 

njihovoj snazi, denominacijskog semena. A oni su načinili 

denominaciju, a onda stavili unutra svoja stara gipsana pšenična 

semena zajedno sa tom originalnom pšenicom; i tamo su odmah 

umrli. Rod je prešao u gipsanu pšenicu, tačno, zeleno trnje i 

koprivu, uh–huh, vidite, vratili se nazad k tome. To je odmah umrlo. 

Onda su oni provalili u polje i ponovo započeli, posadili nešto 

pravog Semenja, i neki su od njih iznikli, i To zagušili. 

330 Ali onda, Bog je rekao u ovim zadnjim danima da će On 

izvesti ljude napolje oprane u Njegovoj Krvi i oni su bili 

predodređeni da budu tamo. Oni su morali tamo biti. Bog je tako 

rekao. I To će otkriti… I sam znak: “Ja ću po–…” Malahija 4, i šta 

će on učiniti: “obratiti nazad,” vratiti nazad, u zadnjim danima, ove 

velike stvari koje je On obećao, to će doneti otkrivenje. Šta će… Šta 

on čini, Malahija 4? To je bilo da donese veru Otaca ka deci. 

Vidite? To je tačno, da donese istu stvar, isti Vatreni Stub, na scenu; 

iste znake, i ista čudesa, isti Isus; što će Ga činiti istim, propovedati 

Ga istim, potvrditi Ga istim juče, danas, i zauvek. 

331 “Ja ću obnoviti,” kaže Gospod, “sve godine koje je 

Metodistički crv, leptirov crv, i Baptisti, i Katolici; i svi ti crvi što 

su pojeli, oborivši tu Veru dole, dok to nije postao denominacijski 

panj i da tamo više nije ostalo semena.” “Ali ja ću ponovo 

obnoviti,” kaže Gospod: “sve godine.” Šta? “Sve znake i čudesa što 

su oni ostavili. Ja ću ponovo povratiti nazad, To originalno Drvo, i 

Ja ću Ga obnoviti,” kaže Gospod. Taj prorok je bio potvrđen prorok. 

Njegove Reči su morale da se ispune. Amen. 

332 Sam Sveti Duh, je onaj koji otkriva Božansko otkrivenje 

Hrista, i to u svim dobima. Upamtite, u svim dobima! Kome je Reč 

Gospodnja dolazila? Samo proroku. Tako je. Je li to tačno? A 

prorok najpre mora biti potvrđen. Ne zato što je on rekao da je 

prorok; već zato što je bio rođen kao prorok, i bio dokazan kao 

prorok, i sve što je On rekao je bilo tačno po Reči i ispunilo se, i sve 
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ostalo što se desilo. Vidite? To je bilo, Reč Gospodnja dolazi jedino 

po Svetom Duhu. Biblija je rekla: “Ljudi od davnina, pokrenuti od 

Svetog Duha, vidite, napisali su Reč.” 

333 Gledajte. Jovan Krstitelj nikada ne bi poznao Isusa a da to 

nije bio Sveti Duh koji je pokazivao na Njega. Je li to tačno? 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

334 Jovan Krstitelj, taj veliki prorok koji je nastupio, rekao je: 

“Postoji Neko ko je sada među vama. Jedan običan Čovek se nalazi 

ovde negde, to je Božije Jagnje.” Jovan je rekao: “I ja svedočim. Ja 

svedočim. Video sam Duha Božijeg, Svetog Duha, kako silazi sa 

Neba kao golub i On je sišao na Njega. I Glas je rekao: ‘Ovo je Moj 

ljubljeni Sin koji je po Mojoj volji.’” 

 Šta je to bilo? Sveti Duh je rekao: “Ja ću Ga pokazati.” 

335 To je jedini znak kako ćete Ga vi danas poznati, jedino kako 

ćete vi dobiti trostruko otkrivenje od Boga, je po Svetom Duhu. 

Jedino kako to ikada može i biti, je da vi budete predodređeni da to 

vidite. Ako niste, vi onda to nikada nećete videti. Ako vi niste 

predodređeni da to vidite, vi to onda nikada nećete videti; jer Svetlo 

može da sine a da vi odete odatle i da od toga pravite zabavu, i da 

izobličite to tumačeći, po nekoj intelektualnoj koncepciji. Kada sam 

Bog, Lično, objavljuje Sebe i dokazuje to, vidite, ali ako vam nije 

dano da to vidite, vi to nećete videti. 

336 Bog nikada nije rekao: “Ja ću izabrati ovog, i izabrati onog,” 

već je On to znao po Svom…Razlog zbog kojeg je mogao 

predodrediti je zato što je On bezgraničan i On – On zna svakog… 

On je beskonačan i radi toga On sve zna. On je znao kraj i mogao je 

reći kraj od početka. On je Bog. Ako On ne može to učiniti, On 

onda nije Bog. Da, sigurno. On je beskonačan. U redu. 

337 Jovan Ga nikada ne bi poznao, ne sigurno, morao je Sveti 

Duh da to pokaže. Vidite li kako Bog skriva Svoju tajnu od velikih, 

obrazovanih i sve ostalo? Gledajte, svaki od tih ljudi…?… A 

jednostavnost to otkriva onima kojima je On to predodredio da to 

vide. Pogledajte ovde! Ostali su tamo stajali i nikada nisu videli 

goluba, oni nikada nisu čuli nikakav Glas, jer to je bilo poslato 
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jedino predodređenom Semenu. Predodređenima! Sigurno, bili su 

predodređeni! 

338 Zašto, Isaija je sedamstodvanaest godina pre Njegovog 

rođenja, u Duhu, izdigao se iznad ovih ljudskih čula i rekao: “Viče 

Glas jednoga u pustinji: ‘Pripremite puteve Gospodu i poravnajte 

Mu staze.’” 

339 Onda, ako je Isaija to mogao videti, nije li i Malahija mogao 

videti tu istu stvar za poslednjeg predodređenog proroka, 

zapečaćujući proroke Starog Zaveta, taj glavni…veliki prorok je 

stajao tamo na kraju doba? Vidite? On je rekao da je to 

predodređeno! Sigurno da je bio. Malahija ga je takođe video. 

340 Isus je rekao: “Ako možete to primiti, to je taj o kome je 

govoreno: ‘Šaljem Svog glasnika pred Svojim licem,’ Malahija 3, 

‘da pripremi put predamnom.’“ Vidite? Sigurno, on je bio 

predodređen da vidi tu poruku. Nije ni čudo što je on mogao tamo 

gledati i videti tog Goluba kako se spušta, to Svetlo što je bilo u 

pustinji u Izraelu, kako dolazi i kreće se na dole. 

341 A sam Bog je rekao: “Ovo je Moj ljubljeni Sin u kojem Mi 

je ugodno nastaniti se!” Bog i Čovek su postali Jedno. 

342 “Ja svedočim,” rekao je Jovan, “video sam Ga, kao 

Jedinorođenog od Oca. Ja sam svedok toga.” Amen! 

343 Tu ste vi. Jednostavnost! Sa svojim starim ocem 

propovednikom; otac mu je bio veliki teolog, znate već, a on je 

izašao iz škole. Izgledalo je da se vraća u denominaciju svog oca. 

To ne bi bila Božija volja. 

344 A Bog ga je dotakao još pre njegovog rođenja, a on je 

primio Svetog Duha tri meseca pre nego što je bio i rođen. Da, 

zaista. Kada je Marija otišla tamo, a mali Jovan je imao šest meseci 

u majčinoj utrobi, i nikada nije…A ti mali mišići se još do tada 

nikada nisu ni pomerili. A Marija se plašila…Ti mali mišići su rasli, 

ali ona još nije mogla osetiti život, u stavari njegova majka 

Elizabeta. A kada je Marija stigla i zagrlila je, stavila svoje ruke oko 

nje. Vidite? I rekla: “Bog mi je govorio i ja ću takođe imati bebu.” 

 “Jesi li ti u braku sa Josifom?” 
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 “Ne.” 

 “Marija, kako to može biti?” 

345 “Sveti Duh će me oseniti i biće u meni stvoreno. A ja ću Mu 

dati Ime ‘Isus.’ On će biti Sin Božiji.” 

346 I čim je reč ‘Isus’ bila izgovorena, mali Jovan je počeo da se 

đipa, i uzvikuje i da skače u utrobi svoje majke. 

347 Ona je rekla: “Blagosloven neka je Gospod Bog! Kada dođe 

majka moga Gospoda? Majka moga Gospoda!” O, Bože! “Otkad 

dođe majka moga Gospoda? Jer čim sam čula tvoj pozdrav, moj 

dečak je počeo da se đipa od radosti u mojoj utrobi.” 

348 Nije ni čudo što nije želeo ići na seminare, da ga nešto 

indoktrinira sa nečim drugim. On je imao važan posao. On je bio 

čovek divljine, otišao je u divljinu i čekao. Bog mu je rekao tamo 

napolju, rekao je, dakle, i otkrio mu je. Oh, tu je ponovo vaše 

otkrivenje! “I Ja ću ti reći Ko je On. Ti si prorok. Reč je za tebe. Ti 

znaš ko si ti. Ti si morao doći.” To odgovara na pitanje od prošle 

nedelje. Vidite? “Ti znaš ko si Jovane. Ali drži se samo mirno; 

nemoj ništa reći. Nastavi samo tamo napolju. A kada budeš video 

Ovog, doći će znak s Neba, kao Svetlo, sići će Golub. To će biti On 

kada Ga budeš video.” 

349 To je razlog, da kada je Isus došao na vodu, Jovan je 

pogledao preko i video je tog Goluba kako dolazi dole, on je rekao: 

“Gle, Jagnje Božije! Tamo je On! On je Onaj koji će uzeti grehe 

sveta.” 

350 Isus je išao kroz vodu pravo k Njemu. Jovanove oči su se 

srele sa očima Isusa. Oni su bili bliski rođaci po telu. Marija i 

Elizabeta su bile sestre od tetke. Oči su im se srele. Tamo je bio 

Bog i Njegov prorok, amen, stojeći tamo. 

351 Jovan je rekao: “Ti mene treba da krstiš. Zašto Ti dolaziš 

meni?” 

352 Isus je rekao: “Neka tako bude, ali zapamti, dolikuje nam da 

ispunimo svaku pravdu.” 
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353 Zašto je to Jovan učinio? Zato što je On bio žrtva. Jovan je 

bio prorok, on je znao; a ta Žrtva mora biti oprana pre nego se Ona 

predstavi. Oh! Oh! I on Mu je dopustio, i on Ga je krstio. 

354 Kada je on to učinio, gle, otvorilo se Nebo, o, Bože, taj 

Golub se spustio na Njega, i Glas je rekao: “Ovo je Moj ljubljeni 

Sin u kome Mi je ugodno da boravim.” U prevodu King Džejms 

kaže se ovako: “u Kome Mi je milo da se nastanim.” Dakle kako 

god to želeli da okrenete, ispadne isto, “nastaniti se,” ili… “Ovo je 

Moj ljubljeni Sin u kome Mi je ugodno boraviti,” ili, “da se 

nastanim,” bilo koju da uzmete, radi se o istom. U redu. 

355 Mi vidimo da je onda to njima bilo otkriveno. A drugi koji 

su tamo stajali nisu ništa od toga čuli. Sveti Duh to sam otkriva. 

356 Isto kao kada se On otkriva Pavlu, jednom drugom 

predodređenom semenu. 

357 Tamo je bio Pavle koji se muvao okolo, možda je govorio: 

“Ako samo dođem do te rulje, raskomadaću ih na komadiće, jer ja 

sam doktor Pavle. Ja sam bio učen kod Gamalileja. Ja dolazim iz 

Mudy Biblijske…” ili neke druge, vidite. “Ja, ja sam obrazovan. Ja 

znam o čemu govorim. Rasturiću tu gomilu svetih valjača na 

komade. I kažem vam, veliki sveti oče, samo mi dajte dozvolu da 

odem tamo, i uhapsiću svakog od tih galamdžija tamo dole. Svo to 

Božansko izlečenje, mi ćemo to zaustaviti.” 

 Stavio je tu dozvolu u džep, i rekao: “Ja sam sada na putu za 

tamo.” 

358 I toga dana, moj Bože, oko jedanaest sati tog dana, Svetlo je 

obasjalo njegovo lice, i on je pao na zemlju. 

359 Zašto? On je bio predodređeno Seme. Bog je rekao: “Ja sam 

ga izabrao. Da. I Ja ću mu pokazati kako će morati propatiti za Moje 

Ime. Ja ću ga poslati ka paganima, i osramotiću ga na svaki mogući 

način na koji se neko može osramotiti, ali ipak će nositi Moje Ime.” 

360 Pavle je tada otišao dole, dok sve svešteničke stvari nisu bile 

otkinute od njega, dole u dubini pustinje, na tri i po godine. Tamo 

dole u Arabiji, dok nije naučio Reč, i Reč je postala on. I on je 

postao zarobljenik; i ovde se on vraća u okovima ljubavi! “Sve 
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moje seminarsko iskustvo je završeno! Ja sam zarobljenik Isusa 

Hrista! Amen! Filemonu, moj brate, ja sam zarobljenik Isusa Hrista. 

Ja jedino mogu govoriti i kazati ono što mi On kaže.” 

361 Bogu su potrebni danas zatočenici koji će zatočiti sebe 

Njegovoj volji, Njegovoj Reči. 

362 To je ono što je Pavle bio. Bez obzira koliko je 

intelektualnih stvari on naučio, on je spoznao Boga otkrivenjem. 

Da, sigurno. Intelektualni deo je sasvim ispao iz igre kada je stiglo 

otkrivenje; na čemu, toj steni je sagrađena Crkva. Da, sigurno. 

Primetite on je bio predodređeno Seme. 

363 Samo sam Sveti Duh, pokazuje vam ko je On. Nema 

čoveka; oni će vas navesti na “Oca, Sina, i Svetog Duha,” i svašta 

će od toga načiniti. Vidite? Ali Sveti Duh će Ga otkriti kao 

objavljenog Gospoda Boga Neba, da je to to, oh, Njega! 

364 Dakle, primetite. Ne u prorocima, ne u kraljevima, niti u 

bilo čemu; već ovde, prvi put, Bog se otkrio u Hristu, u punini 

Božanstva u telu, u ljudskom telu. To je otkrivenje. O, Bože! Sada 

ću vam otpevati jedan stih. 

Nacije se lome, a Izrael se budi. 

 (nije li tako?) 

Znaci koje su proroci prorekli; 

Paganska crkva u denominaciji, dani su im 

odbrojani, mučeći se pod teretom; 

“Vratite se, raštrkani, na svoje vlastito.” Vi koji ste 

progonjeni od njih. 

Dan otkupljenja je blizu, 

Ljudska srca zakazuju u strahu; 

365 Sve njihove Holivudske šale to neće prekriti. Kao-kao mali 

dečak dok zviždi, dok prolazi noću kroz groblje. Vidite? 

Ispunite se Duhom, očistite lampe svoje, 

Pogledajte na gore, otkupljenje vaše se približi! 

Lažni proroci lažu, poričući Reč Božiju, 
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Da je Isus Hrist naš Bog; (tako je) 

Ova generacija odbacuje Božije otkrivenje, 

Ali mi hodamo stazama koje su apostoli utabali. 

Dan otkupljenja je blizu, 

Srca ljudi od straha staju: 

Ispunite se Duhom, i lampe svoje očistite. 

Pogledajte gore, blizu je vaše otkupljenje! 

366 Primi otkrivenje brate. Ova generacija u preziru odbija 

Božije otkrivenje! Vidite? To čine lažni proroci. “Po njihovim 

rodovima poznaćete ih.” Oni su – oni su hibridi. Oni su rođeni u 

organizaciji; umesto u Reči Božijoj, to otkrivenje Boga otkrivajući 

Sebe kroz Hrista, Koji je Reč. O, Bože! 

367 Mogli bismo ovde stati, ali ako… mi ćemo ponovo doći do 

toga kada se vratim, ako želite. Dakle postoji… Da li želite da 

nastavimo? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] To zavisi od vas, 

ako želite, vidite. Samo malo…Ja ću požuriti, tako, ali iskoristiću 

dovoljno vremena da bi vi…Imaćete vremena da se odmorite nakon 

ovoga. U redu. 

 Isto, primetite, to predodređeno Seme! 

368 Sam Sveti Duh vam pokazuje Ko je On; ne proroci, ili 

Njegovi kraljevi. A ovde je Bog objavljen u telu. Ovde je punina. 

On je u potpunosti otkriven i načinjen poznat svetu. O, Bože! 

369 Pogledajte na Goru Preobraženja, kada je Sam Bog 

svedočio: “Ovo je Moj ljubljeni Sin. Njega poslušajte!” Tamo je bio 

Mojsije predstavljajući zakon. I tamo je bio Ilija predstavljajući 

proroke. Ali On…Oni su prošli, i On je rekao: “Ovo je Moj ljubljeni 

Sin. Njega poslušajte!” Troje je njih bilo tamo predstavljeno; zakon, 

proroci, i Moj… i Hrist. I On je rekao: “Ovo je On.” Sasvim Bog; 

ne objavljen kroz proroke, ne objavljen kroz zakon; već objavljen u 

Hristu, On je taj. 

370 Hrist ima milost. Zakon bi vas stavio u zatvor, ali vas nije 

mogao izvesti napolje. Proroci su Božija pravda, da vas osude i da 

vas ubiju zbog toga. Tako je. Ali Isus je bio Božija ljubav i 
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otkrivenje, da bi znali, za predodređeno Seme, da je On vas pozvao. 

“Ovo je On. Njega poslušajte!” 

371 Znate! Punina Božanstva je bila obznanjena. Tajna ove 

misterije je sada otkrivena, da je Bog bio objavljen. Bog i čovek su 

postali jedno, pomazani Čovek, Hrist! Šta reč Hrist znači? “Jedan 

pomazan,” Pomazanik koji je bio pomazan sa puninom Božanstva 

telesno. O, Bože! Kako ljudi mogu u to da sumnjaju? 

372 Jednom Ga je Mojsije imao delimično; delimično Ga je 

imao i David; oh, Bože, ali ovde On je objavljen u punini, samo 

Božanstvo je stajalo na zemlji. Bog, u Svojoj punini, da umre za 

grehe naroda, da bi On mogao Svojoj Crkvi doneti posvećeni život; 

da bi On mogao imati nadmoć u ovim zadnjim danima, to što je 

obećao za zadnje dane. Vidite? Šta je bilo… 

373 Slušajte sada. Slušate li? Uštinite sebe sada samo malo. 

Vidite? Gledajte. 

374 Zbog kog razloga je Isus bio objavljen? Da bi pokazao 

Boga.  On je morao biti; ni jedan čovek nije mogao umreti, ni jedan 

prorok nije mogao umreti. On je bio Bog. On je bio Bog proroka. 

On je bio proroci. On je bio kraljevi. On je bio istorija. On je bio 

Onaj koji je trebao doći. Onaj koji je bio, Onaj koji jeste, i Onaj koji 

treba da bude i u ovom danu; isti juče, danas i zauvek. On je bio 

objavljen zbog te svrhe. 

375 I kroz tu svrhu On je ostvario postojanje Njegove Crkve, da 

On, punina Božija, može učiniti da se svaka obećana Reč Božija 

ispuni u ovim zadnjim danima; kada On dobija nadmoć, nadmoć u 

Crkvi. Poziciju, Svoje mesto u Crkvi. Isus je rekao: “Onaj koji 

veruje u Mene, dela koja Ja činim činiće i on takođe; čak će i više 

od ovoga činiti, jer Ja idem ka Svom Ocu.” Vidite, to je bila 

Njegova svrha. Tamo je bila ta objava. I sada, danas, On želi naći 

nekoga ko to može videti, da oni mogu načiniti da Reč… 

376 Vidite, Isus je to tako video, bio je tako savršeno rođen za 

taj dan, dok Bog nije izrazio svaki pokret koji je On načinio. On je 

bio Božije otkrivenje; otkriveni Bog. 
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377 Dakle On je posvetio Crkvu, sa Svojim Duhom i Krvlju, da 

bi On mogao ispuniti svako obećanje u ovom zadnjem danu, da to 

bude otkriveno. Dakle, vidite, On se mogao vratiti nazad i pokupiti 

ono što su ti drugi službenici ovde propustili, u zadnjim danima, a 

Sveti Duh je otkrio sve tajne Sedam Pečata. Vidite, On izražava 

Sebe. To je Njegova svrha. To je zbog čega je umro. To je drugi 

razlog njegove trostruke objave. Prvo da izrazi Sebe u Hristu, a 

onda da izrazi Sebe Crkvi. I to je ista stvar, Hrist je bio Reč, a i 

Crkva postaje Reč kada dopuste da Reč ide kroz njih. 

378 Ali kada oni prihvate hibridnu denominaciju, kako onda Reč 

može prolaziti kroz njih. To se onda prizemlji i to prouzrokuje da se 

ugasi goreći štapin. Vidite?  

379 Ali kada struja slobodno protiče, Reč Božija, Ona izražava 

Sebe. “Dela koja Ja činim i vi ćete biti u njima.” I u zadnjim danima 

biće: “Gle poslaću vam Iliju proroka i on će okrenuti srca dece 

nazad ka veri očeva.” 

380 A nastupiće vreme kada će On moći Sebe izraziti u punini 

Svog Božanstva, kroz Svoju Crkvu, da ima nadmoć u toj Crkvi. Oh, 

Bože. Kako? Pomazani Čovek; a sada pomazani ljudi; oh, Bože, da 

bi vratio nazad pomazanu Nevestu i Mladoženju. Pomazane (čim?) 

prihvatajući ono što je Eva odbacila, i Adam; vraćajući se nazad sa 

pomazanjem Reči, zato što je On rekao: “Reči Moje su Duh.” 

Vidite, pomazani sa Reči. Ono što je Eva odbacila, On se vraća 

nazad i mi to prihvatamo. 

381 Vidite li ponovo to hibridno stanje, upravo ono što je on 

učinio Evi. 

382 On je rekao Evi: “Da nisi to učinila, i da nisi učinila ovo; a 

možeš učiniti ovo i ono.” 

383 A Sotona je rekao: “Oh! Znaš…” Ali ona se okrenula i 

njega slušala. 

384 Ali Eva u zadnjim danima to neće učiniti, zato što je ona 

predodređena da to ne učini. Da, sigurno. Bog će to učiniti. On to 

zna. On će to imati. On je rekao da će Njegova, bez mrlje… “Crkva 
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će biti bez bora i mrlja.” Ona će tamo stajati u Njegovom sjaju, 

Njegove objavljene Reči. 

385 On će biti znak svetu. Ona će biti jedan pri…Ona će biti za 

svet nešto na šta oni mogu gledati i reći, dakle, ostatak sveta će reći: 

“Ah, pa ona je sveti valjač. Ona je otpala rođaka. Ona ne pripada 

našoj grupi.” Ja to znam. To je jedna dobra stvar, vidite. Ona – ona 

pripada ovoj grupi ovde gore. 

386 Jedan čovek mi je nedavno rekao, stajali smo i pričali: 

“Dakle, kojoj ti denominaciji pripadaš?” 

 Rekao sam: “Ni jednoj.” 

 “Molim?” 

 “Dakle, kako si se tome pridružio?” 

 “Tome se ne možeš pridružiti. Ti se u tome rađaš.” Uh–huh. 

 “Kakvo je to Kraljevstvo?” 

 Rekao sam: “Tajanstveno Hristovo Telo.” 

387 “Jednim Duhom mi smo kršteni u to Telo,” rođeni od 

Njegovog Duha, onda mi pripadamo Kraljevstvu. I naši životi onda 

nisu Američki, mi nismo ni Nemci, mi nismo ništa; mi smo 

Hrišćani. Sa nama je gotovo, i hodamo u Duhu, robovi ljubavi, 

slobodni od stvari ovog sveta. I naša prava na svet, mi smo to 

prodali i kupili smo ovaj Biser od Velike Vrednosti, i živimo tako, 

da bi omogućili Svetom Duhu da objavi Sebe. To je ono što je 

Njegova prava Crkva. To je ono što ste vi, ili što sam ja, ako mi 

odemo da služimo Bogu, i to po Njegovoj Reči, a ne po nečemu što 

neka veroispovest kaže. 

388 Primetite, pomazani Čovek, sam Hrist ovde, O Bože, je 

obznanjen. Ali sada…Gledajte! Ali, ali sada (zašto?) On ima 

nadmoć. Bog u potpunosti objavljen u Isusu Hristu, Božija velika 

tajna Njegovog otkrivenja. 

389 Ovo veliko Svetlo otkrivenja je uvek zaslepilo mudrost ovog 

sveta. 

390 U danima Isusa Hrista, kada je On bio ovde na zemlji, oni – 

oni su bili oslepljeni. Oni su rekli: “Pa sigurno, Ti od Sebe čak 
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praviš Boga! Ti se praviš kao da si jednak Bogu!” On nije bio samo 

jednak Bogu; On je bio Sam Bog. Vidite? Vidite, oni to ne 

razumeju. A usput, neki od vas bi mogli… 

391 Čuo sam jednom jednog neznalicu da je rekao da Isus 

nikada za Sebe nije rekao da je Sin Božiji. Sigurno da jeste. 

Naravno da On jeste. Vi samo ne poznajete svoju Bibliju. Šta je On 

rekao ženi kraj studenca? Vidite? Šta joj je On rekao? 

392 “Ja znam da će Mesija doći. A kada On dođe, On će činiti 

ove stvari.” 

 On je rekao: “Ja sam On, koji s tobom govori.” 

 I Pavlu takođe, i drugima. 

 Primetite. Ali sada Crkva ima tu nadmoć. 

393 Božija velika tajna je uvek zaslepila mudrost sveta. Oni ne 

mogu to shvatiti. Oni to jednostavno ne razumeju. Sotona to ne 

razume. I niko od njih ostalih to ne razume, već samo oni koji su 

predodređeni da to razumeju, kako su Bog i Hrist jedno. Oni će od 

Njega načiniti trojicu svaki put. Vidite? Sigurno da hoće. 

394 Primetite, sledeće, drugo, objavljeni Hrist u vama, nada 

slave. Taj veliki, objavljeni Bog u Hristu; a sada Hrist objavljen u 

vama. 

 Požurićemo. 

395 Gledajte! Ono što je nekada bila velika Božija tajna, velika 

mistična tajna u Njegovom umu, danas je stavljeno u srce vernika, i 

to je Hristovo Telo. Ono što je nekada bila velika Božija tajna u 

Njegovom umu, pre postanka sveta, sada je objavljeno. Mislite 

samo o tome! Vidite? Oh, Bože! Oh, ja sam… 

396 Siguran sam da mi to ne – da mi to ne razumemo. Dakle, ja 

– ja to ne mogu videti onako kako bih ja to trebao, i – i ja sam 

siguran da ni vi takođe. Vidite? 

397 Ali velika Božija tajna, ono što je Večni Bog imao kao 

misteriju, sada je bilo otkriveno u Isusu Hristu, a onda predano dole 

kroz Njegovu Crkvu. Ono što je nekada bilo u Božijem umu, sada je 
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u Hristovom Telu. Isus vodeći ljubav sa Svojom Crkvom, 

Njegovom Nevestom, šapćući joj tajne. 

398 Znate kako govorite svojoj ženi razne tajne, znate već, malu 

devojku koju ćete vi oženiti. Vi je volite toliko, da joj vi 

jednostavno govorite tajne, i uzmete je da bude pored vas, i volite je 

i sve ostalo. Vi znate kako je već to. 

399 To je ono što Bog – Hrist, čini sa Crkvom. Vidite? On joj 

dopušta da zna tajne, upravo same tajne. Ne ove flertuše; mislim na 

Njegovu Ženu. Vidite? U redu. Sada gledajte. Tako što imaju 

otkrivenje Njegovih tajni koje su im obznanjene Njegovom 

milošću! Kakva je milost Božija! Ljudi, ja to znam…Nadam se da 

ne mislite da ovo zvuči previše lično, za neku grupu ljudi, ili ovo i 

ono; ali tajnu Bog deli sa celom Crkvom, ako će je oni samo 

primiti. Vidite? To ne znači samo ja ili samo vi. To znači Crkva, u 

koju On pokušava dospeti. 

400 A vi kažete: “Pa, zašto oni to ne primaju?” Oni ne mogu to 

primiti. On je rekao, ponovo, On je rekao te stvari. “I kako bi oni to 

i mogli?” Zato što je Isaija rekao da oni to ne mogu videti. Vidite? I 

On je uvek govorio… 

401 Prorok Pavle je rekao: “U zadnje dane ljudi će biti 

svojeglavi, naduti, ljubitelji zadovoljstava više nego Boga, 

mirolomci, lažni optuživači, neposlušni, i oni koji preziru one koji 

su dobri; svojeglavi, naduti, vidite; imajući obličje pobožnosti, ali 

poričući njegovu Silu; od takvih se kloni. Jer to su oni koji idu od 

kuće do kuće, i vode luckaste žene, i odvode ih sa svojim 

požudama,” sa šorcevima, i ošišanim kosama, i sa svim ostalim. 

“Vođeni različitim požudama, i govore: ‘To je sve u redu. O, pa oni 

su tamo ludi. Nemojte uopšte obraćati…’” Vidite? “Nikada nisu u 

stanju da dođu do spoznanja Istine. A ovi ljudi su se Tome protivili, 

kao Janije i Jamvrije što su se suprotstavili Mojsiju,” u stanju da 

proizvedu crkvu i da proizvedu grupu ljudi. Da, gospodine. 

402 “Ali će njihovo bezumlje biti poznato,” kada Isus bude uzeo 

Svoju Nevestu i podigne je gore, i kaže: “Ovo je Ona,” i bude otišao 

s Njom. To je tačno. Tada će njihovo ludilo biti poznato. 
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403 Pogledajte kako je otkrivenje ove tajne dano njima po 

milosti! Gledajte! Kada je ovo veliko otkrivenje, otkrivena tajna, 

kada je tebi objavljena, onda ti porekneš sve stvari sveta. 

404 Dakle, ja ću se vratiti još jednom. Da bih još jednom to 

mogao reći. Ja to sada naglašavama. Radi kaseta, i onih koji idu 

preko. Ova kaseta ide po celom svetu. Vidite? Vidite? 

405 Vi žene koje tvrdite da imate krštenje Svetim Duhom, a 

nemate odvažnosti da pustite svoju kosu; kada Biblija to osuđuje i 

kaže da žena…da muškarac ima pravo da otpusti svoju ženu ako 

ona šiša svoju kosu. Poštovan je pred Bogom kada tako učini. 

Biblija je rekla, da ako ona seče svoju kosu, ona obesčašćuje svoju 

glavu. I to je normalno; samo, znate šta je ranije bila normalna 

stvar, da se žena čak ne može ni moliti sa ošišanom kosom. Vidite? 

406 Nose šorceve, i ove raspojasane stvari, i ostalo! Biblija je 

rekla: “Svaka žena koja će,” (oh, vi kažete…) “koja nosi odeću koja 

je za muškarca, to je odvratno pred Bogom,” prljavo, nečisto, kao 

neki stari smrdljivi klozet negde. Vidite? Oh, Bože! Prljavština u 

Božijim nozdrvama! A onda vi pokušavate da se molite ili da 

prinosite molitve sa takvim stvarima? Bog to odbija, odbacuje to. 

Tako je. 

407 “Dakle,” vi kažete, “dakle, čekaj samo malo brate 

Branhame, ti govoriš o Starom Zavetu.” 

408 On je isti juče danas i zauvek. To je potpuno Božije 

otkrivenje. Kada Bog nekada nešto kaže, On to nikada ne može 

promeniti. On to uvek veliča, a nikada ne menja. Zakon je bio 

uzvišen a nepromenjen! Uzvišen! 

409 “‘Ko god učini preljubu biće kriv za smrt,’ ko god,” a sada 

uzvišen, “ko god pogleda na ženu sa željom!” On nikada nije 

promenio zapovest. On je nju uzvisio. 

410 “‘Sećajte se Subotnjeg dana; neka vam bude svet,’“ jedan 

dan u nedelji; sada On je to uzvisio, “počinak” i dolazi od držanja 

Božijeg Duha. “Pravilo po pravilo, i red po red; malo ovde i malo 

tamo. Držite se onoga što je dobro. Jer sa drhtavih usana i drugim 
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jezicima govoriću ovom narodu. I to je počinak, To je osveženje od 

Gospodnje Prisutnosti.” 

411 A ipak oni To neće čuti, mahnuli su rukama i otišli u 

njihove denominacije. Uh–huh. “Ovo je osveženje,” vidite, uzvisio 

je subotnji dan – šabat; ovo je za vas Šabatarijanci, i tako dalje. O, 

Bože! On se ne menja. On to uzvisuje. “Pakao je širom otvorio 

svoje kapije da ih primi.” 

412 Dakle, sada možete videti, Poruku zadnjeg vremena, zašto je 

Ona odbačena. Zar ne? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

Dakle, denominacija ne, već otkrivenje Njegove tajne.  Vidite, 

denominacija ne. Već otkrivenje! Bog se ne spoznaje kroz 

denominaciju. On se spoznaje otkrivenjem. 

413 Gledajte! Bog u Svom Telu, u Hristu; i Hrist u Svom Telu, u 

Nevesti. Oh – oh – oh, Bože! Bog je bio objavljen u Hristu; a Hrist 

se objavljuje u Nevesti! I kao što je Bog uzeo od Adamovog tela 

jednu ženu, a ona je pala; onda je Bog uzeo i od Hristovog Tela, 

Njegovo meso, Njegovo Telo, što je Njegova Reč, i izvodi Nevestu 

koja neće pasti zbog denominacije ili veroispovesti. Ne, nikako. 

Već ona se vraća nazad sa manifestovanom čistom nepreljubničkom 

Rečju Božijom. 

414 Ja se nadam da će svaki čovek i svaka žena koja čuje ovu 

kasetu to razumeti. Vidite? 

415 Ona je druga Eva, ali ona neće skinuti i okaljati svoje haljine 

čistote i svetosti, Svoga Muža. Ona će ostati sa Njegovom Reči bez 

obzira šta neko rekao; možete imati sve Ekumenske pokrete koje 

god hoćete i sva moguća udruženja. 

416 I oni će početi sa proganjanjima, veoma brzo i pozatvarati 

sve crkve. Vi ćete to videti. A crkve kao što je ova, koja nije 

denominacija, koristiće ih za skladišta. I ako neki čovek ode i bude 

se molio za nekoga ko ne pripada ekumenskom pokretu, biće ubijen 

na licu mesta. To je već ovde. Luteranski propovednik, njihova 

glava, tako je rekao. I to je upravo ovde, vi to možete čitati u našem 

časopisu. Tako je. 
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417 Nije važno šta oni kažu, Crkva će ostati verna prema ovom 

Svetlu. Ona je to već dokazala tamo nazad i ona će to ponovo 

dokazati uprkos svemu. To je Reč Božija. I oni, ceo ekumenski 

pokret i sve ostalo, propašće. Ona će biti Tamo bez mrlje ili bore. 

Tako je. Ona će stajati tamo. 

418 Primetite, Bog je objavio Sebe u Svom telu, Hristu. Dakle, 

da li sada vidite trostruku svrhu ove divne stvari? 

419 Hrist u Svom Telu, Crkvi, potvrđujući Svoju obećanu Reč, 

kao što je Bog to učinio kroz Hrista. 

420 “Ko Me može osuditi za greh? Ako Ja ne činim dela Svoga 

Oca, onda gde sam Ja izneverio? Dakle vi ljudi kažete da vi to 

činite, vaša denominacija sada, onda pokažite mi to. Da. Pokažite 

mi u čemu sam Ja pogrešio kao Mesija. Pokažite mi gde sam 

pogrešio, u ma kom znaku za koji je Bog rekao da će Mesija činiti, 

a da Ja to nisam ispunio,” rekao je. Vidite? Bog u Svom telu. 

421 Sada Hrist: “Dela koja Ja činim i vi ćete činiti.” Vidite, 

vidite, isti Bog. Vidite? “Dela koja Ja činim i vi ćete činiti; i više 

nego ovo, jer Ja idem Svome Ocu,” Crkva će biti malo duže u 

Svetlu, vidite, potvrđujući Njegovu obećanu Reč. Kao što je Bog 

dao obećanja u Hristovom telu, tako i Hrist čini ista dela u Svom 

Telu, u Crkvi, vidite, sada otkriva Svoje tajne Svom Nevestinom 

Drvetu u zadnjem danu, rađajući plodove koji su bili u Drvetu na 

početku. 

422 Gledajte, drvo je ispustilo jednu granu, Luterane. Šta je s 

tim bilo? Kada je drvo počelo da raste, pojavi se i plod u tom rastu. 

Šta se desilo? Napravili su denominaciju. Dakle, naišao je baštovan, 

Otac, Ratar, i posekao je…?… “Ono je mrtvo.” 

423 Pojavili su se Veslijanci; i lepo je izrastalo. Šta se s tim 

desilo? Plod se ponovo vratio pravo nazad u drvo, tako da je On 

odsekao lozu, ona je mrtva. 

424 Pokažite mi jednu, jednu crkvu…Želeo bih da znam. Ja sam 

proučavao trideset i tri godine crkvenu istoriju. Pokažite mi samo 

jednom, na jednom mestu, kada se neka crkva organizovala a da 

nije odmah na tom mestu umrla. Pokažite mi jedno mesto da se ona 
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ikada ponovo podigla, osim gomile drugih stvari, što nije 

probuđenje. Vidite? Tamo toga nema. Ne, sigurno. One su sve 

propale. 

425 Dakle šta će njen Ratar učiniti? Doći će i skresaće je. 

Vidite? To rađa denominacijske rodove; limuni na narandžinom 

drvetu, tako da On to skreše, vidite. Nastaviće da rađa. Nastaviće da 

rađa. 

426 Ali gde je srce drvetu? Upravo u sredini. I On ih je sve 

posekao, dok upravo na vrhu… 

427 Ono ima Seme dole kod korena. Kao što je drvo koje je 

zasađeno kraj mnoštvo voda, onaj koji stavlja Božije zakone i 

ljubav u svoje srce. “I on će biti kao drvo,” Psalam 1, “zasađeno 

kraj mnoštva voda; listovi mu se neće sušiti; i u svoje vreme rađaće 

rod.” I tu je to upravo… 

428 I gde plodovi najbrže sazrevaju? Na vrhu drveta. Zašto? 

Svetlo sija na njih. Amen! Tako je. I upravo na vrhu drveta, u ovim 

zadnjim danima, On donosi Nevestino Drvo. 

429 Dakle setite se, On je to Drvo Života, koje je u suprotnosti 

sa “zmijinim semenom,” vidite. On je to Seme, “ženino Seme,” 

Drvo Života u vrtu. “I da ne pruže svoje ruke ka tom Drvetu, da ne 

jedu sa Drveta i večno žive.” I On je jedino Drvo sa koga može da 

se jede i da večno živite. Njegova Reč je Život. Dakle to je Reč, Reč 

Božija koju je Eva odbacila u Edenskom vrtu; onda je ovde Hrist, 

objavljena Reč. 

430 I onda kada je On došao na zemlju, On je bio Drvo Života. 

Da li to verujete? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] A Rim, šta 

su oni učinili. On je morao biti posečen. I On je bio obešen na drvo 

sramote: “proklet onaj koji visi na drvetu,” postao je prokletstvo 

zbog ljudske rase. 

431 I onda kroz to, On donosi Nevestino Drvo, što će biti Drvo 

Života ponovo obnovljeno, kao Muž i Žena u Edenskom vrtu, (oh, 

slava Bogu), kroz istu Reč i isti objavljeni Bog u Mužu i Ženi, 

Nevestino Drvo ponovo vraćeno nazad. 
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432 Primetite, učinio je to znanim! Koliko samo, moj Bože, ima 

tako puno toga ovde, da bi smo upravo mogli samo nastaviti dalje. 

Primetite, Drvo Hristovog Tela u vrtu, čineći…sada čineći Svoju 

tajnu znanom Nevestinom Drvetu. 

433 Gledajte, otkupljeni kroz Hrista, Drugog Adama! Da li 

verujete da je On to bio? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

Vraćajući se ponovo Kući, u Eden, sa Svojom palom ženom ponovo 

otkupljena nazad Kući. To je Hrist, i Crkva danas, uzimajući nazad 

Svoju Ženu. Da li sada vidite trostruku svrhu? [“Amen.”] Bog 

manifestovan u Hristu; Hrist manifestovan u Crkvi; sve zajedno, da 

bi ponovo vratili originalnog Adama i Evu, čoveka i ženu, što je 

jedno, načinjeni od iste Krvi i istog Duha, i sve ostalo. 

434 Crkva je Hristova Krv, kroz Duha, zato što je Život u Krvi. 

To je krštenje Svetim Duhom koje nas krštava u Njegovo Telo, što 

prepoznaje samo Svoje Telo, Njegovu Reč. [Brat Branham nekoliko 

puta miluje svoju Bibliju – Urednik.] 

435 Denominacije nikada to neće ni dotaći. To je otkrivenje. 

Ona to zna. Tako je i Eva znala, ali ona je pala; a i ova to zna, ali 

neće pasti. Ona je određena! Haleluja! Fiju! Ona je određena da ne 

padne. Ona neće pasti. Ona je za to predodređena. “Blago čoveku 

kome Bog ne uračunava greh.” Vi propovednici znate o čemu ja 

govorim, a ima vas nekoliko desetina koji ovde sedite. Vidite? 

“Blago čoveku kome Bog neće uračunati greh,” David. 

436 Primetite, otkupljuje nazad, sa Sobom, odlaze Kući; nazad u 

Večni Život u ljudskom telu, jedući, pijući, zauvek živeći. Isaija je 

rekao: “Oni će graditi kuće i nastaniti ih, sadiće vinograde i jesti 

njegove rodove. Oni ih neće graditi a drugi uzimati.” Deca ih neće 

uzimati, već oni će biti tamo sa svojim potomstvom. On će ih 

graditi i ostaće tamo. Amen. “Neće on graditi a drugi jesti; on će 

graditi a i jesti.” Amen! Šta je to? Njegova Nevesta se vraća sa 

Njime, otkupljeni nazad u originalnog Adama i Evu, jer smrt je 

ostala iza njih. Oni gledaju nazad na krst i vide da je smrt bila 

isplaćena. 
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437 I sada, verom, mi smo uskrsli s Njime, sedeći upravo sada u 

Nebeskim mestima, gledajući nazad na ono što nas je otkupilo; 

čekajući da Muž dođe, da odmarširamo Kući sa Njime. 

438 Trostruka Božija svrha, objavljena u Adamu i Evi, i svakom 

proroku, i dole kroz doba, i Onoga koji treba doći; Onoga koji je 

bio, Onoga koji jeste, i mi…Onaj koji će doći. Cela objava, 

otkrivenje Reči Božije, Adam i Eva se ponovo vraćaju nazad, 

otkupljeni, Bog čini Sebe obznanjenim! 

439 Tamo će On sedeti na Davidovom Prestolu, tako je, i 

posedovaće i vladaće svim nacijama gvozdenom palicom. I 

postojaće drvo sa obe strane. I ovo isceljenje će biti za svaku naciju 

koja bude ulazila unutra. Ti listovi će biti za isceljenje nacija. 

Kraljevi će donositi svoju slavu u njega. Tamo neće biti ništa 

pogano, odnosno bilo šta takvo nikada neće ući u njega. A na 

Planini Sion će biti Svetlo, dan i noć, i otkupljeni će hodati u tom 

Svetlu. Oh, Haleluja! 

440 Razmišljati o tome, to nije neka mistična priča, i to nije neka 

teološka koncepcija. To je otkrivenje Isusa Hrista, kroz Njegovu 

Reč, što to sve nadvisuje. To je bila istina u svim dobima, i to je 

istina i u ovom dobu. To je istina i ovde sada. To je istina i sa 

mnom, to je istina i sa vama, i sa svakim čovekom i ženom koji se 

drže ovog otkrivenja. Amen. 

441 I videti Boga kako Sebe obznanjuje, i obilno sebe 

obznanjuje kroz život, da ste vi sada Njegov zarobljenik. Vi ste 

Njegov zarobljenik ljubavi. Svet se može smejati, i ismejavati ih 

govoreći: “Ma hajde.” Vi bi mogli ići, ali vi ste zarobljenik. Vidite? 

Neka druga žena bi mogla da se Holivudski ponaša, ali ne i vi. Jer 

vi ste zarobljenik. Amen. Vidite, vi ste Hristov zarobljenik. Drugi 

muškarci mogu pušiti, piti i nastaviti dalje, ako oni to žele, i zvati 

sebe Hrišćanima, đakonima, i čak i propovednicima, ali ne i vi. Vi 

ste jedan zarobljenik, zarobljenik Reči. Da, gospodine. Da, 

gospodine. 

442 Objavljujući Svoju tajnu Svojom Nevestinom Drvetu; 

otkupljenu kroz Hrista, tog drugog Adama; vraćajući se kući, da bi 
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se to obnovilo nazad u stanje originalnog Edena, slobodni od smrti, 

bolesti, tuge, sramote, vraćajući se nazad sa Večnim Životom. 

443 Onda slušajte, tako puno ljudi ima pogrešno razumevanje. 

Taj…Obratiti ljude u hrišćanstvo, i njihovu vlast, nije uopšte Božija 

misao. Vi kažete: “Mi smo načinili obraćenike u hrišćanstvo 

Njegovom vlašću.” To nije to. “Dakle, oni ne bi trebali piti. Oni ne 

bi trebali lagati.” Da li znate da vas Muslimani mogu nadvisiti. Vi 

znate za te pagane u Africi, te crnce, i oni imaju zakone među 

svojim plemenima što će nadvisiti sve što ćete vi ikada proizvesti u 

hrišćanstvu. 

444 Pa zašto, ja sam bio u tom Šhungaji plemenu. Ako se neka 

devojka ne bi udala do određenog vremena, ona mora napustiti 

pleme i da skine svoje plemenske boje. Ona onda odlazi u grad; i 

ona je samo sezonski radnik. I ako ona…Pre nego li se ona uda, 

mora se ispitati njeno devičanstvo. A ako se otkrije da je počinila 

preljubu sa nekim čovekom, ona mora reći ko je on i oni se oboje 

onda ubiju. Uh–huh. O, oni mogu – oni mogu nadvisiti ono što ovi 

takozvani… 

445 Šta biste vi dobili kada biste vi učinili to u takozvanom 

hrišćanstvu? Devedeset devet posto njih bi umrlo pre izlaska sunca. 

Tako je. Tako je, i muškarci i žene. Vi znate da je to istina. 

 “Šta?” Vi kažete: “Ja sam čist!” 

446 “Ko god pogleda na ženu sa žudnjom već je u sebi učinio 

preljubu sa njom u svom srcu.” A sada, šta je s tim. Šta je sa vama 

sestre, koje sebe predstavljate na takav način tom muškarcu? Vi ste 

upravo toliko krive kao da ste to i učinile. Vidite? 

447 “Oh, ali to je sve u redu.” Pastor se plaši da to kaže, zbog 

čega? Glavno starešinstvo njegove denominacije će ga izbaciti 

napolje ako on na tome bude insistirao. Oni su hibridi. Oni ne 

uzimaju Reč. Reč kaže da je to istina. Isus kaže da je to istina, a On 

je Glava. 

448 A sada primetite, Bog Sebe obznanjuje. Ne, mi nismo 

određeni da pridobijamo obraćenike u Hrišćanstvo preko vlasti; već 

otkrivenjem, Hrist u vama, kao što je Bog bio u Hristu. Kao što je 
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Bog bio u Hristu, Hrist je u vama! I ono što je Bog činio u Hristu, 

Hrist sada čini u vama! Znake koje je Bog činio u Hristu, čini u 

vama! Oh, nije li to divno? Uh! Oh, Bože! Meni se to sviđa. 

449 Isus je rekao: “U taj dan,” to je ovaj dan. “U taj dan,” kada 

se obznani ovo otkrivenje: “znaćete da sam Ja u Ocu, a Otac u 

Meni; Ja u vama, i vi u Meni.” Kada se otkrivenje objavi: “Tog 

dana vi ćete znati da smo Ja i Otac Jedno; Ja sam u Ocu, i Otac je u 

Meni.” A onda kada nastupi otkrivenje, onda je: “Ja u vama, i vi u 

Meni.” Tu ste vi. Vidite li glavnu svrhu trostruke…Zbog čega je to? 

Da se vrati nazad. Mi moramo biti. 

 Kao što je Isus bio Reč Božija. On je to potvrdio, da je On – da 

je On bio Reč. 

450 On ne bi manifestovao Reč, da je On bio neki veliki teolog. 

To ne bi bio onda pravi Mesija koga je svet očekivao. Vidite? Da, 

zasigurno, to ne bi bio on. 

451 To je ono što oni danas očekuju, nekoga – nekoga – nekoga 

ko može nadvisiti Bili Grejma, ili nekog ko može nadvisiti u 

mudrosti njihovu organizaciju, da se pojavi i da pokaže tim 

Baptistima da oni ne znaju na čemu stoje. Sigurno. Oni očekuju 

tako nešto. Ali Crkva očekuje poniznost i znake živog Boga, Hrista. 

Vidite? 

452 Isus nije bio veliki teolog. On je bio običan čovek sa sela, 

takozvani drvodeljin sin. Vidite? On je išao okolo, ali Bog…On je 

rekao: “Neka Mi neko pokaže u Bibliji ono što sam Ja trebao da 

činim, a da Ja to nisam manifestovao.” 

453 Tako onda i Crkva može danas činiti istu stvar. “U taj dan 

znaćete da sam Ja u Ocu, i da je Otac u Meni; Ja u vama, i vi u 

Meni.” Da? Tu vi idete, marširajući na Sion, (gde?) u Kraljevstvo! 

“U taj dan znaćete da sam Ja u vama.” 

454 I pogledajte ovde. Ovde, to je divno. Ja ne želim da vi ovo 

propustite. Dakle svi vi, i vi koji slušate kasetu, napolju po 

džunglama ili ma gde da je čujete, slušajte sada. 

455 “I kao što Otac šalje Mene, tako Ja šaljem vas,” Isus je rekao. 

Vidite? Dakle gledajte. Otac koji Ga je poslao išao je u Njemu, da 
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potvrdi Sebe na ispravan način, jer On je bio Reč. I isti Isus koji vas 

šalje, ide sa vama i u vama, da potvrdi istog Boga. “Kao što je Otac 

poslao Mene, i Ja živim kroz Oca; tako i Ja šaljem vas, i vi ćete 

živeti kroz Mene.” Šta je On? On je Reč. Vi živite po Reči. Oh, 

kako bih ja želeo propovedati na tu temu, i da o tome propovedam 

sada nekoliko sati, vidite, na tu temu, kako mi…na tu temu. 

Primetite, primetite: “I Otac koji Mene šalje,” išao je sa Njim, Otac 

koji šalje. 

456 Isus koji nas šalje, ide u nama. “Još malo i svet Me više 

neće videti, ali vi ćete Me videti, jer Ja,” lična zamenica, “Ja,” 

osoba Isus, “biću sa vama, i u vama, do kraja sveta. Dela koja Ja 

činim, činićete i vi.” Dakle, vratite se nazad i vidite šta je On učinio 

i onda to uporedite sa sobom. 

457 “I kao što je bilo u Nojevim danima, tako će to biti i u 

dolasku Sina čovečijeg. I kao što je bilo u Lotovim danima,” kada 

su moderni Bili Grejm i Oral Roberts sišli dole u Sodomu da 

propovedaju tim sodomistima, i zaslepili njihove oči, vidite, sa 

Evanđeljem. A jedan Anđeo je ostao nazad, Glasnik Abrahamu i 

izabranoj grupi i kakvu je on vrstu znaka morao pokazati? Vidite? I 

kako Ga je Abraham nazvao? Elohim, Bog objavljen u telu. Isus je 

pokazao da će On lično, Bog u Njemu, da će biti objavljen u 

Njegovoj Nevesti u zadnjim danima! O, Bože! Upravo nema kraja 

tome; to je upravo Otkrivenje Boga! To je Večno, upravo se 

pokreće dalje i dalje. 

458 Primetite, onda, Jedan kao prvi Adam i Eva, pre nego što ih 

je greh odvojio u smrt; sada Hrist, drugi Adam, u Život, 

otkupljujući Svoju Nevestu iz smrti; i sada na Svom putu nazad u 

originalni Eden, obnavljajući Svoju Nevestu u zajedništvu, nazad sa 

Bogom, kao Muž i Žena, u Vrtu Edenskom, sigurno, Hrist i 

Njegova Nevesta. 

459 I Bog, u tom danu: “Kraljevstvo će biti predato Ocu; da bi 

On bio sve u svemu.” “Dok on još bude govorio, Ja ću čuti.” David, 

Hrist, David sedeći na Prestolu, Kralj nad svom ljudskom rasom. 

460 Tu je Njegova trostruka svrha. O Bože, pomozi nam da to 

znamo! Pomozi nam da to znamo! 
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461 Slušajte ponovo sada pažljivo dok nastavljamo dalje, 

vraćajući se u originalni Eden. 

462 Onda kada smo mi rođeni u Njemu, mi smo ispunjeni sa 

Njim. Vidite, vaš život, Njegov Život je u vama. Onda svi naši 

postupci trebaju da objave Njega. 

463 Kao kada bi uzeli – uzeli život iz drveta i prelili ga u neko 

drugo. Uzmite život iz kruškinog drveta i stavite ga u jabukovo 

drvo, ono će rađati kruške. Ono mora, jer sok, taj život u njemu, ta 

klica je kruškino drvo. U redu. 

 Dakle, svi naši postupci moraju objaviti Njega. 

464 Mi imamo Njegovo Ime. Je li to tačno. [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] Mi moramo nositi Njegovo Ime. 

465 I upamtite, mi smo sada, kao Njegova Nevesta, začeli sa 

Njegovim Duhom. Oh, Bože. Oh, Bože! Crkva, rađa decu, vidite, 

začevši Njegovim Duhom sa Njegovim Imenom; noseći Njegovo 

Ime, rađajući Njegov Život; donoseći znake Njegovog Života, u 

vidljivoj Njegovoj nadmoći, dokazom Njegovog uskrsnuća; 

pokazujući da On nije mrtav, već da živi večno. To je Večni Život, i 

to potvrđeni, potvrđujući svetu da smo mi u Njemu živi. Fiju! 

466 Kako znate, zbog toga što ste crkveni član? Zato što Hrist 

živi kroz vas, tako bremeniti od Njegovog Duha da ste vi 

zarobljenik toga u odnosu na bilo šta drugo. Vi ste svezani, oh, 

Bože, za Evanđelje, svezani za Reč, i sva deca koju vi možete roditi 

su takva, zato što ste vi jedan zarobljenik. 

467 Vi ne možete učiniti preljubu; vi ste već začeli. Slava! On 

vas ne može dotaći. Utroba života je zatvorena za bilo šta drugo. Vi 

ste već Njegovi predodređenjem. To Seme je oživelo; nikakav svet 

ne može ući unutra. Oh! Oh, kako bi se mi želeli zadržati na tome 

otprilike jedan sat! Siguran sam da vi to razumete. Vidite? Hristovi, 

i samo Njegovi, sve je već gotovo. Seme je bilo tamo. Seme je već 

bilo tamo. Kada je bilo tamo stavljeno? “Pre postanka sveta, 

predodredio nas je za Večni Život.” Čim je Životna struja potekla, a 

to Seme bilo tamo…Druga semena koja bi došla, ne bi to zahvatila, 

ne bi tako mogla učiniti. Ali kada to Seme uđe unutra, ono brzo 
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zatvori utrobu; a sva ostala semena su bila izgonjena, vidite, na taj 

način. 

468 A vi ste postali jedan zarobljenik, okružen u Hristu. Hrist u 

vama, Njegov Život proizvodi Njegove dokaze, Njegove znake. Oh, 

Bože, oh, Bože! Gledajte, donosi znake Njegovog Života kao dokaz 

Njegovog uskrsnuća, dokazujući svetu taj Večni Život, dokazujući 

svetu da smo mi živi u Njemu. I mislite samo o tome, živi sa 

Bogom, našim Otkupiteljom, Koji nas je stvorio upravo zbog same 

ove svrhe, Crkva, i Njegov stvaralački Život u nama. 

469 Zbog toga je Mojsije mogao reći, Rečju Božijom: “Neka se 

pojave,” a tamo su se pojavile muve. Bog koji može stvoriti muve 

može stvoriti i veverice. Vidite? 

470 Tako da On može učiniti šta god On želi. On može stvarati. 

On može činiti bilo šta. On je Bog. Taj isti Bog, taj stvaralački 

Život, vidite, što je u vama, može…Vi ste jedan zarobljenik; vi ne 

možete govoriti dok On ne kaže da govorite. Ali, kada ste vi rekli, 

to je Božija Reč. On je potvrđuje da ona jeste. Sve je onda u redu, i 

on to zna, kada je to izgovoreno, to mora tako biti. Vidite? 

471 Mojsije je uzeo svoj štap, i rekao: “Neka se pojave žabe,” 

jer Bog je rekao: “Neka se pojave žabe.” On je samo to preneo. 

Tako je. I žabe su bile u svemu i svuda su bile žabe. Odakle su one 

došle? Niko ne zna. Nisu bile ranije tamo. Ali Stvoritelj, Bog, 

radeći kroz čoveka, stvarao je stvari, živa bića. 

472 Isti Bog koji je stvorio prvu žabu, stvorio je i drugu žabu. 

On je načinio sve žabe. Oh, Bože! Da li vidite na šta mislim? 

Stvorio je prvu vevericu, stvorio je drugu vevericu, stvorio je bilo 

koju vevericu; može stvoriti veverice gde ih inače nema. On može 

učiniti sve što god On želi! On je Bog! On je Bog! On je Život! O, 

Bože! Kada razmišljam o tome od toga drhtim! Uh-huh. 

473 Oh, živeti s Njime, idete Kući s Njime, da živite sa Njime! 

Idete Kući da živite sa Njim zauvek, imajući Večni Život! 

474 Ovo je velika Božija tajna izražene ljubavi, da Bog i čovek 

postanu jedno. Vidite? Cela stvar je da su Bog i čovek jedno. Bog i 

čovek su bili jedno, tamo; i Bog i čovek su jedno ovde. Vidite? Šta 
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je to? Biti ispunjen s Njegovim Duhom, da On ima nadmoć. To je 

bilo ono što je Bog postigao, to je Božija svrha da tako čini: da bi 

On mogao biti u Hristu; a Hrist u nama; i da svi zajedno budemo 

jedno. Sveti Duh, ista stvar; To se otkrilo Hristu, i otkriva se ovde; 

natprirodna stvaralačka Sila. O, Bože! 

475 Isti Bog koji je mogao to reći Mojsiju: “Neka se pojave 

žabe,” isti Onaj koji je mogao stajati tamo i reći: “Neka se ova voda 

pretvori u vino.” Vidite? Amen. Da li je to tačno? [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] On je isti Bog, Taj isti. 

476 On se upravo ne menja. To je Bog u čoveku. To je Njegova 

objava. To je ono što On otkriva. To je ono što On pokušava učiniti 

i Božija vlastita Reč To otkriva. Pokazuje da čovek ne može 

stvarati; Bog je stvoritelj. I to onda više nije čovek; to je Bog 

stvoritelj u čoveku, što je sada Njegova Crkva. Amen! 

477 Ići s Njime u Nebo, da živite sa Njime, zauvek. Bog 

izražava Večnu ljubav prema Crkvi. 

478 Slušajte, slušajte sada pažljivo. Želim da ovo sada ne 

propustite. Nema druge crkve, nema drugog znaka, nema drugog 

zajedništva, nema druge vlade, nema drugog svedočanstva, nema 

druge veroispovesti, niti denominacije, što može biti prihvaćeno 

izvan Ovoga. Bog ništa drugo ne prihvata sem toga: “Hrist u vama, 

nada Slave,” jedino što Bog prepoznaje i prihvata. Niti kakvo 

zajedništvo, niti crkvu, niti veroispovest, niti denominaciju, niti ma 

šta drugo; sve drugo je mrtvo. To su delovi koji moraju biti 

odstranjeni, okresani od te stvari, da bi Hrist mogao živeti u 

nadmoći u vama. 

479 Ne da upućujete unazad! Ima jedan ovde koji kaže: “To je 

moja organizacija.” I to mora takođe biti odstranjeno. “Ja imam 

svog tog i tog ovde. Ovaj kaže ovo. Moja majka mi kaže da ću biti 

sveti valjač.” I to mora takođe biti odstranjeno. Vidite? “Dakle, ja 

znam da moj muž želi da nosim šorceve.” I to mora biti takođe 

odstranjeno. Vidite? To mora biti odstranjeno i okresano dok ne 

ostanete samo vi i Hrist sami. Vidite? Uh! 
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480    Razmišljajte! Kroz živu Prisutnost živog Hrista kroz živu 

Reč; oh, živi Hrist, živa Prisutnost, živa Reč! Gledajte! Svojim 

Vlastitim ličnim potvrđenjem On potvrđuje Crkvu. 

481 Ne članovi! On nikada to nije učinio u Mojsijevim danima. 

On to nikada nije učinio u ničijim danima na kraju sveta, kada to 

dolazi do uništenja. U Lotovim danima, to nije bilo članstvo. To je 

bilo lično potvrđenje, Bog u telu, vidite, lično potvrđenje. 

482 Upamtite! Mislite o tome, da ljudi rođeni od Njegovog 

Duha, u danu kao što je ovaj, u ovom velikom denominacijskom 

danu u kome mi živimo, i da živi Bog uzima Njegovu živu Reč i 

potvrđuje je, lično, taj Život koji se nalazi u Reči, ta klica koja je u 

Semenu! A Reč je Seme koje je sejač izašao da poseje. A Život je 

Hrist, u Reči, lično u vama; potvrđujući nešto što vi ne možete 

učiniti, potvrđujući Sebe da to niste vi, već da je to On. A vi ste 

postali jedno, jedan Njegov rob ljubavi, da budete Nevesta. 

483 Hvala neka je živom Bogu koji je stvorio nebo i zemlju i sve 

što je usred toga! Nije ni čudo: “On je Alfa i Omega, Početak i 

Kraj; Onaj koji je bio, koji jeste, i koji će doći; koren i izdanak 

Davidov; sjajna Jutarnja zvezda.” On je sve u svemu. 

484 Njegova Prisutnost, u pojedincu, sa ličnim potvrđenjem 

samog Sebe u izražavanju Sebe, živa Reč koja je obećana za ovaj 

dan, koja izražava Sebe kroz vas, jedno potvrđenje velikog 

otkrivenja Boga. Gledajte, jedino u pojedincu, nikada u grupi! U 

pojednicu; ne u grupi! On se poistovećuje sa pojedincem. Jeste li to 

razumeli? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Ne sa 

Metodistima, ne sa Baptistima, ne sa Prezbiterima, ne sa 

Luteranima, ne sa Pentekostalcima, već sa pojedincem! 

485 “Jednog ću uzeti, a drugog ću ostaviti; Ja ću ih razdvojiti.” 

Tako je. “Dvoje će biti u polju; uzeću jednog a jednog ću ostaviti. 

Biće dvoje u krevetu, i jednog ću uzeti a drugog ostaviti.” 

486 To nije grupa. To je lično potvrđenje bremenitog Božijeg 

deteta, ispunjenog Svetim Duhom, tako predanog Bogu da on ne 

mari za bilo šta drugo. A Sveti Duh živi Svoj Život, pulsirajući kroz 

njega, pokazujući lično potvrđenje Reči, izražavajući Sebe ljudima i 

svetu. 
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487 Kako samo svet može u slepilu da prođe pored tako nečega? 

Upravo isto kao što su i Katolici prolazili pored Svetog Patrika i 

nisu ga prepoznali dok nije umro. Istu stvar su učinili i sa Svetim 

Martinom, nisu to prepoznali. Istu će stvar učiniti i u svim dobima. 

488 Istu stvar su učinili i sa Jovankom Orleankom. Katolička 

Crkva ju je spalila kao vešticu zato što je ona bila duhovna. A oko 

stopedeset godina kasnije, iskopali su tela tih sveštenika i 

razmetnuli ih da bi učinili pokajanje. 

489 To prolazi upravo pored njih i oni to ne prepoznaju sve dok 

to ne prođe. To jedino podiže predodređeno Seme koje je Bog 

predodredio pre postanka sveta. Isto je bilo i u Nojevim danima, i 

isto je bilo i u Mojsijevim danima, danima Ilije, danima proroka, u 

Isusovim danima i skroz dole kroz vreme do samog ovog časa. 

Bremenita osoba sa Semenom Božijim, Reč koja tamo manifestuje 

Sebe, toliko predani Božijoj volji da Reč, i jedino Reč manifestuje 

Sebe u toj osobi, u tom zarobljeniku, u pojedincu. 

490 Nemojte reći: “Moja crkva…” Dakle, “moja crkva” to nema 

nikakve veze sa time. 

491 To je individualno, jedna osoba! Ceo pakao je protiv ovog 

Učenja. Ceo pakao je protiv Istine, ali to je Istina. 

492 Isus nikada nije rekao: “Dakle, Petre, ti i Jovan, i svi ostali, 

vi ste dobili otkrivenje, dakle cela crkva je spašena.” 

493 To je bilo njemu lično. “A Ja tebi kažem, tebi,” ne njima, 

“tebi, ti si Petar; i na toj Steni Ja ću sagraditi Svoju Crkvu.” I reč 

Petar, znači “stena.” Stena znači “onaj koji ispoveda,” ili, “onaj koji 

je odvojen.” 

494 Na određenoj steni, na određenoj stvari; vidite, pozvani 

napolje, Crkva koja je pozvana napolje; na toj steni, na tom 

“otkrivenju.” “Krv i telo ti to nikada nisu otkrili. Već na tom 

otkrivenju, grupi koja je pozvana napolje, Ja ću u njima sazidati 

Svoju Crkvu. I sva ova vrata pakla neće nikada biti u stanju da je 

nadvladaju.” 

495 “Niti jedna dlaka sa glave neće vam propasti. Vi ste Moji! Ja 

ću ga podići u zadnji dan, i daću mu Večni Život, i podići ću ga u 
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zadnje dane.” Tu je to, to otkrivenje. Ne njih; već “njega,” kao 

pojedinca! Ne grupu; već pojedinca! Ceo pakao je protiv toga. 

496 Ali Njegova tajna je jedino otkrivena Njegovoj ljubljenoj 

Nevesti. To je jedino ko može to videti. 

497 On je rekao: “Dobro je Isaija govorio za vas, vi licemeri, vi 

zmije u travi. Vi idete i govorite: ‘Oh, veliki sveti proroci! Mi smo 

označili njihove grobove. Mi smo ih ukrasili.’” On je rekao: “Vi ste 

oni koji su ih tamo i stavili.” Da li je On to rekao? 

498 Istu stvar bi On rekao i Katoličkoj crkvi u njihovo vreme, 

kada su im bili slani proroci u prošlosti – stari zavet pre nego što su 

imali Nikeju, gore u Rimu, i izabrali. Ti stari proroci su izlazili 

napolje jedući larve i stvari sa zemlje, a da nisu imali čak ni odeću 

na sebi, umotani u jagnjeće kože i stajali su za Istinu Biblije. Ali 

Katolička crkva je želela njihovu intelektualnu koncepciju. Onda su 

oni izneli…Tamo je došao Sveti Irinej, Polikarp, Martin i svi oni 

ostali. I šta su oni učinili? Oni su ih poslali u grobove, Jovanku 

Orleanku, Svetog Patrika i njih ostale. Oni su ih tamo poslali, a sada 

su se vratili i okrečili zidove kao što su to učinili sa Jovankom 

Orleankom. Šta su oni učinili? Oni su ih tamo stavili! 

499 Onda ja kažem, kao što vas Njegov Duh naziva: “Okrečeni 

zidovi! Vi licemeri, što sebe nazivate nečim, kada uzimate samo 

intelektualnu koncepciju čoveka i pustite da Reč ode. Umesto da 

postanete bremeniti od Božijeg Semena, Reči u vama, vi ste uzeli 

svaki drugi hibrid.” Nije ni čudo što je ona sedela kao “kurva,” zato 

što ona “čini duhovnu preljubu, učeći ljude ljudskim stvarima a ne 

Božijim.” 

500 Ali On je rekao: “Ne boj se malo stado, volja Oca vašega je 

da vama da Kraljevstvo.” Tako je. Sigurno. Tamo mi to imamo. 

501 Biblija, kaže u Otkrivenju: “Da je taj veliki grad vladao nad 

svim kraljevima zemaljskim.” Rečeno je da je ona bila “kurva.” Šta 

je to? Žena koja tvrdi da je dama a kurva se. “Ona ima čašu u svojoj 

ruci,” zdravicu svetu, “svoga…pune prljavštine gadosti njenog 

kurvarstva.” A ona ima kćeri, Protestanske crkve, i svaka je izašla iz 

nje sa njenim istim lažnim doktrinama, istim krštenjima, i 

pružanjem ruke umesto krštenja Svetim Duhom; i sa njihovim 
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lažnim doktrinama “Otac, Sin, Sveti Duh,” i sve to, umesto da su 

uzeli Ime Mladoženje, i tako dalje. 

 Vi kažete: “To nema nikakve veze.” Ima. 

502 Ako ja napišem svoje ime na ček, i ako piše: “poštovani,” 

“propovednik,” i tako dalje, neće se moći unovčiti. Tako je. U banci 

će biti odbijen. Uh-huh. Primetite. U redu. 

503 Ali sve te tajne su otkrivene samo kao što je On to obećao, 

Njegovoj Nevesti. Pakao je protiv ove Istine, otkrivenja ove tajne. 

Ali Nevesta stoji na tome. To je čega se Ona drži. 

504 Zašto ste vi gladni, Crkvo, zašto ste žedni? To je Otac koji 

pokušava da otkrije tu tajnu vama. Ali vi ste dopustili da tako puno 

stvari to izbije iz vas. Dopustili ste svom poslu, dopustili ste svojoj 

ženi, dopustili ste svom mužu, dopustili ste svojoj deci, dopustili ste 

to brigama sveta, dopustili ste nekom pastiru, dopustili ste još 

nekom da to izbije iz vas, kada vi znate da skroz dole u svom srcu 

vi žednite, i gladujete. To je Bog koji pokušava to otkriti vama, 

vidite, to otkrivenje. Zadnji dan je ovde. Primetite sada. 

505 Pogledajmo ponovo nazad. Ja ne mogu sve ovo preskočiti. 

Vidite? Želim da samo posmatrate ovde samo minut sada, i mi 

ćemo završiti za samo par minuta.Vi ćete biti…Poklonite mi samo 

svu vašu pažnju na minut. 

506 Primetite, Kološanima, 18.-ti stih ovde. U Knjizi 

Kološanima, 18.-ti stih. 

 I On je glava telu crkve, koji je početak i prvorođeni iz 

mrtvih, da bude on u svemu prvi. [Engleska Biblija King James 

kaže: “da On ima u svim stvarima nadmoć.”] 

507 “On je Glava Crkvi, što je Njegovo Telo, i On želi nadmoć.” 

Slušajte sada, slušajte samo pažljivo dok mi nastavljamo. Šta? On 

treba da bude Glava Tela, Tela Njegove Neveste, koja je uzeta iz 

Njega; telo i kost, kao u Adamu, vidite, Nevesta. 

508 “Rođen iz mrtvih,” vidite, to je biti rođen iz mrtvih, greha 

nevere. 

509 Šta je ubilo Evu? Nevera. Je li to tačno? Njihova nevera u 

šta? Kroz ne–… neveru u Boga? Ne. Ona je imala veru u Boga. 
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Sigurno. Da li je ona rekla: “Nema Boga”? Ne, gospodine. Ona nije 

bila neznalica. “Pa,” rekla je: “znaš šta, ja uopšte ne verujem u 

Njegovu Reč”? Oh, ne. Ona je verovala u sve osim u jednu malu 

sitnicu. Vidite? 

510 Dakle, nije li Biblija rekla, tamo u Knjizi Otkrivenja, Isus je 

sam rekao: “Ja Isus poslao sam tebi Svog anđela da svedoči o ovim 

stvarima” ? “Ko god bude oduzeo jednu Reč od Toga, ili dodao 

jednu Reč Tome.” I ako su sve ove teškoće i nevolje morale doći 

zato što je jedna žena posumnjala u jednu Reč Božiju, zar će vas On 

poštedeti ako sumnjate i u jednu Reč Božiju? On bi bio nepravedan. 

Uh-huh. Vidite? Vidite, to ne bi bilo u redu. Osudio… 

511 Ovde stoji jedan čovek, i on je prouzrokovao sve ove 

nevolje zbog sumnje u jednu Reč; zatim on ide napred i ima godine 

iskustva i sve ostalo, i Bibliju i sve ostalo, i drugi koji su davali 

svoje živote za to; a onda kaže: “O, pa ti možeš nastaviti dalje i to 

jesti. To je sve u redu, ja ću te svakako vratiti nazad”? Oh, ne. Bog 

ne gleda ko je ko, ali…?… Vidite? Vidite? Bog ne gleda ko je ko. 

Dakle primetite. 

512 Primetite sada. “On je Glava Tela” ono je rođeno iz greha, 

kroz neveru u Božiju Reč. To je tač–…to izgovara svaku 

denominaciju, svaku veroispovest, vidite. Nevera u Reč; što je On 

sam, Reč Života. Vidite? Samo Reč ima Život. Svaka druga reč je 

hibrid. Bez obzira koliko ona izgleda kao To, to nije Reč. 

513 Reč proizvodi Svoj Vlastiti Život, Eva je to trampila za 

lično znanje. Vidite li kako to crkva ima danas, kroz razumevanje 

nekog čoveka? Mojsije je imao veliko razumevanje Boga dok Ga 

nije sreo u gorućem grmu, onda je video svoje padove. Goreći Grm 

je imao ono što je Mojsiju nedostajalo. Reč poseduje ono što 

denominacijama nedostaje. 

 “On, ta Glava, je prvi rod uskrsnuća.” 

514 Mi ćemo još nastaviti o ovom “otkrivenju”; samo još malo, 

ako vi tako kažete. [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] U redu. U 

redu, samo još malo od toga. 
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515 “On je prvi rod uskrsnuća.” Je li to tačno? [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] Gledajte. Onda, šta je On? “On je Glava Tela, 

što je Njegova Crkva, Nevesta.” Uh-huh. 

516 Onda, Telo – Nevesta mora slediti Glavu, jer je ono deo 

Njegovog uskrsnuća i deo tajne. Nije moguće za njega da Ga ne 

sledi. Oh, Bože! To je deo Božije tajne, kako je Bog Sebe ovde 

otkrio i podigao Ga je kroz Reč, tako da On otkriva Svoju Crkvu i 

podiže je istom Rečju. Ona je deo Njegove trostruke tajne. 

517 Kao što je Glava bila podignuta iz groba, tako Ga i Telo 

mora slediti nazad u Eden. Gde je Glava porodice, Čovek, 

Mladoženja; Nevesta koja je Telo Mladoženje, mora Ga slediti, ta 

Nevesta, zato što je to Glava. A Glava je otkrivena, i dolazi nazad s 

Večnim Životom; a Telo to mora pratiti, zato što su to Muž i Žena 

ponovo. Amen! I dokle god ste vi bremeniti sa istom Reči, što je 

Njegovo Telo; vi ste uzeli Njegovo Telo, postali ste u Njemu, kada 

ste vi uzeli Reč. Ne veroispovest; već Reč! Oh, Bože! 

518 Neće li ovo biti jedna cela tema za ovo popodne, da bi se 

nastavilo? Huh? Moj Bože, neće li to biti predivno! Vidite! Vidite? 

Samo mislite o tome sada, šta je to. 

519 Radi toga, Telo ne može prihvatiti… Da niste ovo 

propustili. Radi toga, to Telo ne može prihvatiti ma koje drugo 

vođstvo sem Reči. Jer Glava je spojena sa Telom, a Glava je Reč, i 

to je ista Reč, jedno Poglavarstvo! Radi toga, denominacije, i sveti 

očevi, i svi ostali, su naprosto mrtvi. Postoji jedno Poglavarstvo, a 

to je Hrist. Telo jedino prepoznaje jednu stvar, a to je Reč! 

520 Dakle pokažite mi gde je neko bio kršten, u Telo, u ime 

“Oca, Sina, i Svetog Duha”? I šta je to što vi prepoznajete? Vidite, 

ja shvatam da ja govorim hiljadama na ovoj kaseti, znate već, i mi 

imamo službu sa kasetama po celom svetu. U koje ime ste vi 

kršteni? “Jer nema drugog Imena danog ljudima pod nebom,” kaže 

Biblija “kojim bi se ljudi mogli spasiti.” Ako ste vi kršteni, da bi 

pokazali svoju veru u Hrista, a onda na sebe uzeli ime jedne 

veroispovesti, onda ste vi hibrid. Ako vi niste upravo kao i ta crkva 

i upravo kao i njihovo učenje… 
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521 Dakle, vi Katolici, vidite, kako vi onda možete sada 

nastaviti pod jurisdikcijom pape, i reći da je on naslednik po 

apostolskom nasleđu, od Hriš–…od Petra, a ovaj papa i ova crkva 

uče toliko suprotno prvoj Reči koju je Bog priznao znacima i 

čudesima, da je Njegova Crkva? I videti da se ista Reč vratila danas 

u svojoj čistoti, pokazujući isto uskrsnuće koje je On imao tamo, 

Bog koji živi među Svojim narodom, čineći iste stvari, onda vi 

možete prepoznati poglavarstvo koje je iz Rima? 

522 Naše Poglavarstvo je u Nebu. Ja neću ići u Rim; ja ću ići na 

Nebo kada budem umro. Vidite? Vidite? Poglavarstvo je u Nebu. 

523 A Telo mora slediti tu Glavu, kao što žena sledi muža. 

Budući da Adam nije bio prevaren, on je samo otišao za Evom. Eva 

je bila prevarena, ona je prestupila, inače kompletno uskrsnuće 

celog Tela bi moralo da nastupi onoga dana kada je Gospod Isus 

izašao iz groba. Ali On je Nju morao otkupiti, što je Njegovo Telo. 

Ona mora biti otkupljena da bi mogla doći k Njemu. [Brat Branham 

tapše rukama – Urednik.] Da li to vidite? [Zajednica kaže: 

“Amen.”] Oh, Bože! Vidite, to se nije moglo dogoditi tada. 

Otkupljenje se nastavlja. 

524 Da li sada vidite Pečate? Kada je On bio u Svom 

posredničkom poslu tamo nazad, otkupljujući, ali jednog dana On 

dolazi da uzme Knjigu koju je On otkupio. I sve što je u toj Knjizi 

će biti On, jer to je vernik Reči u Knjizi, a On je Reč. I sve što je u 

tome, On dolazi po tu Knjigu Otkupljenja, po imena onih što su u 

Knjizi od pre postanka sveta, kada je On bio zaklano Jagnje. 

525 I ovde je On danas, U Njegovoj Reči, manifestujući istu stvar 

koju je On i tamo. Ona ne može prihvatiti neko tuđe poglavarstvo. 

Ne, sigurno. Nema tog biskupa, niti bilo čega. Ona prihvata samo 

jedno Poglavarstvo, a to je Hrist, a Hrist je Reč. Oh, Bože! Fiju! Ja 

to volim. Uh! Da, gospodine. 

526 Kao što je Glava bila podignuta iz groba, tako mora i 

Njegovo Telo da bi Ga pratilo u Eden. Radi toga, Telo ne može 

priznati bilo koje drugo poglavarstvo, sem Poglavarstva Reči. 

527 Nema denominacije koja može ma šta Tome dodati. “Jer ko 

god oduzme Tome samo jednu Reč, ili doda samo jednu Reč Tome, 
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biće odstranjen iz Toga.” Vi ste mrtvi, hibrid, upravo tamo. Ona se 

nalazi ovde nazad, sa tim svedočanstvom u njenim rukama: “Sa 

prljavštinom njenog bluda, čineći duhovnu preljubu,” nasuprot 

svake Reči za koju ona tvrdi da je veruje. Vidite? 

528 Radi toga, to je Reč ili ništa. Tako je. On, ta Reč! Kako 

znate da je to u redu? On, ta Reč, je potvrđen. Vidite? On, ta Reč na 

ispravan način potvrđena, je Poglavarstvo, Glava Crkve. On je Reč, 

to Poglavarstvo. On na ispravan način potvrđen, i prepoznat, s 

Njegovim Vlastitim Duhom koji je u Crkvi kao osoba. Pokazujući 

Sebe u potvrđenju, to je direktan dokaz celom Telu. Vama onda 

nisu potrebne veroispovesti. Denominacija je onda gotova. Ali 

Samo Poglavarstvo, prepoznato u Telu ličnom identifikacijom, 

vidite, identifikujući Sebe, dokazuje Poglavarstvo Telu. Onda smo 

mi pod jednim potvrđenim Poglavarstvom, što je Hrist, Reč Božija, 

a ne pod nekom crkvom. 

529 Onda, naše Poglavarstvo je Kraljevstvo. “Kraljevstvo Božije 

je u vama,” rečeno je u Bibliji, Isus. Kraljevstvo! Mi nismo 

denominacija. Mi pripadamo Kraljevstvu, a Kraljevstvo je Reč 

Božija načinjena Duhom i Životom u vašem vlastitom životu, koje 

ispunjava svako obećanje za ovaj dan, kao što je to učinilo i onda 

kada su Reč i Bog bili jedno. A Reč i Bog su jedno danas u 

Njegovoj Crkvi, čineći To Poglavarstvom Tela, koje je otkupljeno, 

da bi se donela Poruka u zadnjem danu; i da bi bili podignuti iz 

mrtvih u uskrsnuću, da se vrate nazad i ponovo obnovi kao što su 

bili Adam i Eva u početku u Edenskom vrtu. Božija trostruka tajna, 

Njegovo Telo! Oh, Bože! 

 Pazite samo sada, kao i u tipovima, u starom Izraelu. 

530 Da li previše vremena provodim na ovome? [Zajednica 

kaže: “Ne.” – Urednik.] Ne dopustite mi da, ne dopustite mi da 

idem previše… Dakle imamo samo još dvadesetak stranica. Vidite? 

Vidite? Ali ja sada…Samo još malo, i onda – onda ću vas sve 

napustiti do sledećeg leta, ili na neko vreme, ako je Božija volja. 

Vidite? 

531 Dakle pogledajte. Primetite sada, ujedinjeni zajedno pod 

jednim Poglavarstvom, kao što je bilo i u tipu starog Izraela. Da li 
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sada razumete? Kao u starom Izraelu; jedan Bog, potvrđen 

Vatrenim Stubom, i otkrivši Sebe kroz proroka, da je Reč. Isti Bog, 

isti Vatreni Stub, na isti način; On ne može menjati Svoje puteve. Je 

li to…Upravo savršeno kako samo to može biti. Nije li? Vidite? 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

532 Jedan Bog! Koliko je Izrael imao Bogova? [Zajednica kaže: 

“Jednog.” – Urednik.] Koliko ih ima Nevesta? [“Jednog.”] Koliko 

će ih ikada biti? [“Jedan.”] Zasigurno. Zasigurno. 

533 Vidite, pod vođstvom Svetog Duha, što je bio Vatreni Stub 

u Mojsijevim danima, veliki prorok. On je bio usmeravan od strane 

Vatrenog Stuba. Da li je tako? [Zajednica kaže: “Amen.” – 

Urednik.] U redu. Idući u obećanu zemlju. 

534 I u hrišćanskoj eri, bio je jedan Bog koji se pojavio u obliku 

Vatrenog Stuba, proroku po imenu Pavle, koji je bio poslat 

Paganima, da bi izveo ljude za Svoje Ime. Da li je to tako? 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

535 I u zadnjim danima, je sišao dole isto tako, da potvrdi Sebe, 

vidite, u istom znaku, istom čudu, u istom Vatrenom Stubu, istom 

Evanđelju, istoj Reči, istoj manifestaciji. 

536 Njegovo telo će činiti dela koja je On obećao, kao u Marku 

16. i tako dalje. Njegovo telo nije izlečeno u grobu, već je bilo 

prepoznato sa Njime u uskrsnuću. Da li to razumete? [Zajednica 

kaže: “Amen.” – Urednik.] Onda, Telo Njegove verne dece neće biti 

izlečeno u grobu kada On bude došao, već će biti prepoznato sa 

Njim, jer On je umro sa svrhom da uskrsne Svoju Nevestu, to Telo. 

Prepoznato je zato što je ono Njegovo Telo, zato što je to Reč. Ono 

se u potpunosti priklonilo od denominacijskih stvari k Njemu, a On 

je Reč. Vidite? I ono je prepoznato sa Njime zato što mi sada 

imamo prvi plod uskrsnuća, znajući da smo prešli iz smrti u Život, i 

postali Njegovi zarobljenici. I Bog, a Bog, dokazuje nama kroz 

Svoje lično Poglavarstvo da je On isti juče, danas, i zauvek, čineći 

iste stvari kroz Crkvu koje je On i tada činio: “On u Meni, Ja u 

Njemu i u vama,” znate već, i tako dalje. Tako je. 

537 Njegovo telo nije ostalo u grobu. Prepoznato sa Njime u 

uskrsnuću, isto kao što je On sada, slušajte, što znači ovo: Njegova 
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Reč, što je On, počela je da se podiže. Ta Reč, skroz dole od 

Luterovog vremena, Veslija, vidite, je počela da se diže u Svojoj 

sili; tamo je Ona počela da se pokreće, a onda se Ona pokrenula još 

malo, a sada to dolazi do svoje prepoznatljivosti. Vidite? Gledajte. 

Dakle, taj Život u Telu, je potvrđenje da je Uznesenje pred vratima. 

Kada vidite Poglavarstvo i Telo da su Jedno, i puninu Njegove 

objave, to pokazuje da je Telo spremno da bude prihvaćeno od 

Poglavarstva. 

 Nacije se lome. Izrael se budi. 

538  Vidite li šta ja mislim? On je počeo da daje Život Svom 

Telu, (kome?) Onima koje je On otkupio. Posrednički posao je 

obavljen, On donosi Svoj Život k Telu, u potvrđenju za Uznesenje. 

Upamtite, dakle, u zadnjem danu… 

539 Ja – ja, ako ćete mi dozvoliti, samo me sada podnosite još 

malo, dakle, biće to u redu. Ja ne želim da vi ovo propustite. Ja – ja, 

i ja sam trebao…Moram uzeti ovu kasetu sada, kada sam otišao 

tako daleko. Imam da dam još jedan veliki komentar, iako moram 

malo preći preko toga. 

540 Dakle, primetite. Slušajte ovo. Sada ta velika stvar. Ovo je 

mesto gde mi trebamo da pazimo. Upamtite, u zadnjim danima, 

vratiće se i potvrdiće se prvi dan; vidite, Adam i Eva, muž i žena, 

bez greha, Život; a onda pad.  Primetite, primetite pažljivo. 

 Izopačio ju je. Uh–huh. 

541 Primetite šta je učinilo to. Lucifer! Lucifer deluje sada kao 

što je delovao u početku. 

542 Kao što je nastupilo pagansko kraljevstvo, sa kraljem 

Navuhodonosorom, kada je paganska rasa bila potvrđena od strane 

proroka koji je mogao tumačiti jezike, vizije i snove. I to je došlo 

dole kroz pagane, bez ičega, samo Mido–Persijanci, i gvožđe i tako 

dalje, i u stopalima to ide na isti način, to pagansko kraljevstvo. 

543 Primetite Lucifera, u zadnjim danima, deluje kao što je 

delovao na početku. Šta je Lucifer učinio? Prvo što je Lucifer učinio 

je da razdvoji zajedništvo Boga i čoveka, on je želeo da sebi izgradi 
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ujedinjeno kraljevstvo, većeg sjaja i na oko kulturnije, veće 

kraljevstvo nego što je Mihailo imao, Hrist. 

544 Da li ste vi to shvatili? [Zajednica: “Amen.” – Urednik.] 

Dakle, ako vi sada to propuštate, samo podignite ruke i ja ću to 

ponovo reći, vidite li. Vidite? 

545 Lucifer, u početku, njegova svrha u srcu je bila da postigne 

sjajniju i veću stvar na Nebu od onoga što je imao Hrist, je li to 

tako, koje je delovalo još kulturnije, još lepše, još raskošnije, nego 

što je Kraljevstvo Hrista. Da li mislite da ćemo imati automobile u 

Milenijumu i avione? Vidite? Vidite li šta Lucifer čini? 

546 Dakle, velike fantastične intelektualne denominacije čine 

istu tu stvar, sakupljaju se zajedno da bi učinili istu stvar. Vidite? 

Oni se skupljaju i prave od sebe denominacije, svaki pokušava da 

nadvisi onu drugu. I sada oni imaju toliko raskoši, tako da oni ne 

znaju šta da rade nego da se ujedine sa Katoličkom crkvom. Vidite? 

Lucifer ponovo gradi veće kraljevstvo da bi izgurao ljude napolje 

koji ne veruju u denominaciju; i da čak uzme njihove crkvene 

zgrade i od toga da načini magacine, a pastiri takvih neće imati 

nikakva prava uopšte. 

547 A čovek koji je poslat od Boga nikada neće ostati u 

denominaciji nakon što čuje Ovo ili kada To vidi, ako samo ima 

dovoljno snage da izađe napolje i da to vidi. Sigurno. Vidite? Ja ne 

kažem to sigurno, već kažem istinski, vidite, da vidi to otkriveno. 

548 Primetite, u ovim zadnjim danima, Lucifer radi iste stvari. 

Možete li to videti? [Zajednica kaže: “Amen.” – Propovednik.] 

Đavo radi istu stvar, podiže hibridnu crkvu, jedan hibrid sa 

hibridnim članstvom, hibrid uspostavljen znanjem umesto Reči, 

preko intelektualnog čoveka umesto preko nanovorođenog čoveka, 

gradeći intelektualno kraljevstvo koje će zaseniti Hristovo malo 

stado. Vidite? Šta je to što tako čini? Pali anđeli. 

549 Biblija kaže da su to bili pali anđeli koji su slušali Lucifera 

umesto Hrista, kome su oni nekada pripadali. Je li to tačno? 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 
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550 Dakle, slušajte pažljivo: “pali anđeli.” Kakva vrsta anđela? 

Luterani, Veslijanci, Katolici, Pentakostalci, koji nisu zadržali svoje 

prvo mesto prebivališta kao što su to učinili Anđeli, i pali su u 

organizaciju, kao Luciferov glavni pokret na Nikeji. I šta su oni 

učinili? Organizovali su veliko ekumensko udruženje propovednika, 

da bi podigli, “lik zveri,” kao što je to Biblija rekla. I izgrađuju 

jednu Hrišćansku ekonomiju koja će zatvoriti vrata ovoj crkvi i 

drugima kao što je ova. Vidite li Lucifera u svom poslu? 

551 Ja pokušavam da vam donesem trostruko otkrivenje ili tajnu 

Božiju. 

552 Šta su oni učinili? Prodali su se rasuđivanju mudrosti i 

obrazovanju, kao što je to učinila Eva, i kao pali anđeli. Vesli je bio 

Božiji čovek; ali šta je došlo za njime? Ušli su pali anđeli. Šta su 

bili u početku anđeli? Stvorena Božija bića, ali su se poneli za 

Luciferovom mudrošću, poneli su se za Luciferom – Luciferovom 

mudrošću. I vidite li šta su postali? Pali anđeli. I organizacije, od 

Božijeg čoveka koji je izašao napolje da uspostavi Istinu na zemlji; 

i pre nego što je ta Istina mogla ići dalje i objaviti se i stići do 

pravog otkrivenja Hrista, ušli su pali anđeli i preuzeli stvar i od toga 

napravili denominaciju. 

553 To je razlog što je otkrivenje tajne Sedam Pečata moralo biti 

otkriveno. 

554 Da li sada vidite? Od čega su oni odstupili! Da je Luter 

nastavio, to ne bi bilo tamo, Da je Vesli nastavio dalje, da je 

Pentekost nastavio dalje, šta bi oni učinili? 

555 Dakle, postoji samo jedna stvar koja se može desiti. Mora da 

bude Poruke na kraju vremena, da je ništa drugo ne može slediti. A 

ekumenski svet je sada uveo jedan takav režim da ne može biti 

denominacije ili ničeg drugog što je može slediti; vi ste ili u tome ili 

niste u tome. Plodovi su sada na vrhu drveta, a Svetlo sija na te 

predodređene plodove. I ono sazreva u Hrista sličan plod, rađajući 

istu zrelost i dražesnost, i isti Duh koga je On imao u Sebi. Nadam 

se da to vidite! Vidite? 

556 Ja – ja pokušavam previše da položim u jedan dan. Ja sam 

vas izmorio. [Zajednica kaže: “Ne.” – Urednik.] 
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557 Tako, gledajte, oni su se predali rezonovanju, prodali su se 

rezonovanju denominacija. “Ako bih samo mogao pripadati tome! 

Gradonačelnik odlazi u tu crkvu.” Vidite? “Kada bih mogao biti 

Metodista ili Prezbiterijanac.” Samo pogledajte gde su oni stigli. 

Dakle, ja sam upravo objasnio, te grane su okresane. Oni su mrtvi. 

Oni više nisu u spoju sa Hristom; oni nisu više rađali isti Život. Oni 

više nisu sa Njim spojeni. 

558 Ali oni su – oni su kao limunovo drvo. Svaki limun će živeti 

na limunovom drvetu, ali će donositi po svome rodu. Ako stavite 

grejfrut na narandžino drvo, on će živeti preko narandžinog drveta, 

ali će rađati grejpfrut. Stavite i limun tamo, to je limunov plod, i to 

će roditi stari tip limuna, ali će život crpeti iz tog života. I to je ono 

šta denominacije rade, pod imenom crkve. 

559 Nevesta je originalno drvo, originalan Duh. Otkrivenje 

dolazi od Hrista, a ne od denominacije. Hrista! Primetite. 

560 Šta denominacija pokušava da učini? Da uzvisi sebe, kao i 

Lucifer. Oni tako zovu sebe “ta Crkva, Nevesta.” Što su oni u 

Otkrivenju 17., kao što je o tome govoreno, ta lažna nevesta. Iznad 

Hristovog malog stada, te Neveste; Lucifer misli i uzvisuje sebe 

iznad ponizne Istine Božije Reči znanjem o otkrivenju, i postavio je 

sebe preko seminarskog obrazovanja i teologije dok se nisu uzdigli. 

I ako ne pripadate njihovoj grupi, onda ste vi odstranjeni. [Prazno 

mesto na traci – Urednik.] 

561 Kao što je Lucifer to učinio u početku, govoreći ljudima 

upravo isto ono što je govorio i Evi: “Sigurno će nas Bog primiti! 

Mi smo nahranili gladne.” To je dobro. “Sigurno će nas on primiti. 

Mi smo velika denominacija. Mi smo divna crkva. Zašto, pa 

pogledaj na naše velike zgrade! Pogledaj na naše veliko članstvo. 

Ima nas milion. Sigurno da Bog neće odbaciti tu grupu.” 

562 Ista stvar koju je i Kajin učinio, doneo je lepo voće obrano 

sa zemlje koje je on obrađivao, i gajio, i radio na njemu, uneo je 

voće, a odbacio poniznu krv Jagnjeta. 

563 Bože imaj milosti, da ljudi i žene ne misle da ja ovo 

govorim da bih nešto uzvisio, ili neko lično otkrivenje ili nešto. Ja 

vam jedino govorim Istinu. Zar ne možete videti šta oni čine? 
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Vidite? Ja ovo govorim glasno i oštro, ali morate nekada lupati u 

ekser dok se on ne zakuca, ako će on nečemu vredeti, vidite, dok vi 

to ne budete videli. Vidite? 

564 Dakle, govoreći ljudima: “Sigurno! Hoćeš da mi kažeš da 

naša velika Katolička crkva, koja je opstala sve ovo vreme i naši 

veliki Metodisti i sve to? Pogledaj na naše očeve!” Vidite? Ali oni 

su slomili Reč Božiju. A Eva je bila Božija, jedna od Njegovih, a 

on…ona je bila nusproizvod Adama; i zato što je sumnjičila jednu 

Reč iz Božije Reči, to je obavilo stvar. 

565 I evo ga Lucifer ponovo danas u njegovom poslu. Upamtite, 

antihrist nije komunizam. Antihrist je toliko sličan kao i prava stvar 

da bi prevario i same Izabrane ako je to moguće, Isus je rekao, u 

Mateju 24., “same Izabrane ako je to moguće.” Ponovo Lucifer, 

Lucifer ponovo lomi zajedništvo Boga u čoveku. Ono što on misli 

je u redu, a ono što on misli, on lomi Reč Božiju. 

566 I isto je činio i u Isusovim danima. A Isus je rekao: “Vi, sa 

svojim tradicijama, lišili ste sile Reč Božiju.” 

567 A denominacije, kroz njihovo organizovano intelektualno 

rasuđivanje, su učinile da Reč Božija nema uticaja na ljude. Tako je. 

Oni To jednostavno ne mogu videti. Onda oni kažu: “Gde je Bog 

Biblije?” On je upravo ovde. On je Biblija, to je ono što On jeste. 

568 Primetite, dakle, Lucifer dolazi u prevarljivosti, i lomi 

zajedništvo Boga i čoveka, upravo kao što je on to učinio i u Edenu, 

velikim iskušenjem, obećanjima o svojoj sili i uzdizanju. “Pa zašto, 

mogao bi postati biskup ako samo ostaneš sa nama. Mogao bi da 

postaneš prezbiter cele oblasti. Zašto bi išao u nešto kao što je To?” 

Vidite, to su Pentekostalci, Katolici, i tako dalje; vidite, veliko lažno 

obećanje čoveku, da primi silu izvan Reči i Božijih obećanja. Vi 

primate silu kada Sveti Duh dođe na vas, a ne kada postanete 

biskup, ili đakon, ili šta god da bi on bio. Vidite? Ali Lucifer je 

ponovo u poslu. 

569 Da li to crkva razume? Podignite ruke tako da ja to vidim. 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Neću se onda toga više 

držati. 
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 Odvaja, od Reči Božije! Vidite? 

570 On je učinio isto na Nikeji, u Rimu. Znate li šta im je dao 

Konstantin? Vi ste već prošli kroz Crkvena Doba. On je dao…Oni 

nisu imali ništa osim Hrista. I oni su bili u malim starim zgradama 

gde god da su to mogli, sa kamenim patosima. Znali biste to, ako bi 

čitali Nikejski Sabor, i Prenikejski Sabor, i Nikejske Očeve, i tako 

dalje i istoriju crkve. Oni nisu imali ništa. Ali kada su oni imali ovaj 

Sabor i uveli nešto od Rimskog paganizma u crkvu, i postavili 

svetog čoveka i biskupe, i tako dalje, i pape, i sve te gluposti, šta im 

je Konstantin dao? Pitajte ma kog teologa, neka mi kaže. On im je 

dao materijalna bogatstva. On im je dao slobodu i sve što su oni 

želeli. 

571 I oni zu zamenili Reč Božiju za mudrost i kulturu čoveka! I 

to je ista stvar koju je Lucifer učinio tada, on je to učinio i u 

Edenskom vrtu, i oni su upravo tamo umrli. Pentekostalna crkva je 

umrla na Nikeji, u Rimu, ali će biti podignuta u Nevestinom Drvetu 

u zadnjim danima. 

572 Primetite, Lucifer je ušao unutra, prevarljiv, kao što je to on, 

i onda je uradio, i kroz iskušenja i lažna obećanja, silom od spolja, 

koja nije iz Reči Božije. On je učinio isto na Nikejskom Saboru u 

Rimu.  On to čini isto i danas u Svetskom Ekumenskom Savezu 

crkava. 

573 “Neka se svi ujedine,” rekao je papa. “Ja želim da se sva 

Ekumenska braća koja su tamo napolju ujedine sa mnom. Mi smo 

jedno.” Tako je, u organizacijama vi ste jedno. Ali to nema nikakve 

veze sa Nevestom Hristovom; niti jednu stvar, brate. Vi Nju nikada 

nećete moći uvući u tako nešto. 

574 Sada u zadnjim danima je obećano, da će se obnoviti 

originalna vera u istu Reč, biće obnovljena Božijoj deci u vreme 

Nevestinog Drveta. Malahija 4., Bog je rekao: “Pre nego što svet 

bude spaljen vatrom, gle Ja ću vam poslati Iliju proroka i on će 

obnoviti veru dece.” Dakle, to nije bio prvi Ilija koji je došao. Ne, 

ne. 

575 Dakle, mi ovde ne učimo o Ilijinoj mantiji ili Ilijinom 

ogrtaču i sve te stvari kao što su te. Mi samo naučavamo Reč 
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Božiju. Vidite? To je ono što je On rekao. Vidite, mi smo imali 

svakojake Ilije, i ovakve i onakve Ilije, što su sve gluposti. To je – 

to je…Mi znamo sve to. To je, a ja ne pričam o tome, a vi koji ste 

duhovnog uma to razumete. Vidite, pošto je kasno, a vreme je već 

odmaklo, a ja naravno ne mogu sve staviti na ovu kasetu. 

 Dakle, obećanje u zadnjim danima. Dakle ako… 

576 Isus je rekao, u Mateju, verujem, u 1.-oj glavi ili u 6.-oj 

glavi, i u 11.-om…Ne, to je 11.-ta glava i 6-ti stih. Kada je Jovan 

poslao svoje učenike tamo preko da provere da li je On bio stvarno 

Taj, a Isus je rekao: “Koga ste izašli da vidite? Vetar…trsku koju 

nosi svaki vetar? Da li ste izašli da vidite takvog i takvog.” On je 

rekao: “Ili, da li ste izašli da vidite proroka.” On je rekao: “Više 

nego proroka.” Jovan je bio više nego prorok; on je bio glasnik 

Saveza. I On je rekao: “Ako možete to primiti, to je taj o kome je 

govoreno preko proroka, ‘Poslaću Mog glasnika pred Svojim 

licem.’“ 

577 Dakle, to je u Malahiji 3., ne u Malahiji 4. Jer, Ilija koji 

treba doći u Malahiji 4., u to vreme svet treba biti spaljen vrelinom 

vatre, a pravednici su hodali u Milenijumu na pepelu zlih ljudi. 

Vidite? Tako da to nije taj. Vidite? 

578 Dakle, mi sada vidimo da je obećanje ispunjeno. Hrist, 

pravo Poglavarstvo ulazi unutra, dolazi u Njegovoj Nevesti, čini ista 

dela koja je On činio u početku, spremajući i ispunjavajući Svoju 

Reč kao što je On to učinio, na početku u Jovanu 14:12: “Onaj koji 

veruje u Mene, dela koja Ja činim i On će takođe činiti.” A onda 

Glava i Telo postaju Jedno, u delima, i u znaku, i u Životu, 

potvrđeno od Samog Boga kroz obećanu Reč za zadnje dane. On je 

ovo obećao u zadnjim danima. Dakle, ako ste duhovni vi ćete to 

zapaziti. 

579 A onda, mi možemo videti da je Svadbena Večera na dohvat 

ruke. Dakle, ako vas ja više nikada ne budem video, upamtite, 

Svadbena Večera je na dohvat ruke. A onda je Kraljevstvo prema 

obećanju spremno da nastupi, veličanstveni Milenijum, uzimanje 

Crkve i uništenje zlih ljudi. A svet, u vreme Šestog Pečata, biće 

pročišćen vulkanima, da bi se uklonio sav greh i izopačenosti sa 
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sveta i da se ponovo oblikuje i da rodi potpuno novi Milenijum za 

doba koje nastupa. 

580 Kada mi sve ovo vidimo, veliko trostruko otkrivenje: Bog u 

Hristu; Hrist u Crkvi; dolazi Kraljevstvo. Adam i Eva ponovo 

otkupljeni nazad u Eden, predstavljeni kao Hrist i Nevesta, a onda 

će Kraljevstvo biti obnovljeno prema Njegovom obećanju. Slava 

neka je Bogu! Dakle, otkrivenjem trostruke tajne, te misterije, i 

prema potvrđenoj Reči kroz Njegovo originalno Poglavarstvo! 

581 Ne da kažemo: “Dakle, slava Bogu, mi uzvikujemo; 

haleluja, mi pevamo.” To nije to. Ja sam propovednik. Ja sam 

sedam puta praktično obišao svet. Vidite? Video sam pagane, 

đavole, i sve ostalo, kako plešu i uzvikuju. Video sam svakakve 

telesne manifestacije. To je telesno. 

582 Ali ja govorim o Hristovom Poglavarstvu. Primetite, budući 

lično prepoznati po originalnom Poglavarstvu, mi imamo odgovor 

na đavolsko pitanje. Amen! Slava! Mi imamo odgovor na pitanje 

đavola. On, Hrist, je uskrsnuo i platio je cenu i podižući Glavu…u 

stvari Telo. 

583 Đavo to ne može podneti. To je razlog što se ova ekumenska 

kraljevstva sada podižu. To je razlog što oni svi dolaze do toga u 

čemu su sada. Đavo, to je razlog što on urliče kao što to sada čini. 

Njegovo zlo je bilo…Njegova sramota je bila razotkrivena u 

podizanju i uskrsnuću Hrista u Poglavarstvu nad Svojim Telom. 

Slava! 

584 Mislite da sam van sebe? Ja nisam. Mi imamo odgovor 

đavolu. “Ne živim ja, već Hrist – Reč živi u meni.” To nije moja 

ideja; to je Njegova Sila. Ne moja ideja; to je Njegova Reč. On je to 

obećao; ovde je to. On je rekao da će to biti ovde, i ovde je to. Mi 

imamo odgovor za njega. 

585 Hrist je uskrsnuo i platio je cenu našeg otkupljenja. Šta je 

Bog u Hristu manifestovao, On je dao to telo, to i Krv; da bi kroz 

Krv mogao doći Život, i telo bilo otkupljeno, da – da bi Bog kroz to 

otkupljeno Telo mogao manifestovati Svoju Reč za taj dan, kao što 

je On to učinio tog dana. Fiju! Slava! 
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586 Da li vi to vidite? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Oh, 

Bože! Kada mogu stati? Primetite to. [“Samo nastavi!”] 

587 Onda, vi stojite opravdani u Božijem Prisustvu. Kao što 

kapljica mastila pada u tubu punu belila, vi onda nikada više nećete 

videti mrlju od mastila. To je otišlo negde. To se više nikada neće 

vratiti. I kada je čovek istinski otkupljen, to predodređeno Seme 

koje To vidi i To prima, njegovi gresi su uništeni. Sa tim je 

završeno. To je odvojeno. To pada u mastilo – u Krv Isusa Hrista i 

toga se više nikada neće ni setiti. Bog to zaboravlja. I on stoji kao 

sin ili kao kćer Božija, u Božijoj Prisutnosti. Amen i amen! “Sada 

smo mi sinovi Božiji.” Ne da ćemo mi biti; mi jesmo! Sada smo mi 

otkupljeni. 

588 Mi imamo odgovor za Sotonu. Bog mora Sebe potvrditi. 

Bog dokazuje Sebe. Bog dokazuje Sebe, u Svom obećanju za ovaj 

dan. Haleluja! Poglavarstvo je ovde. Amen! Hrist, uskrsli Gospod, 

je ovde u istoj Sili Njegovog uskrsnuća u kojoj je uvek On i bio, 

manifestujući Sebe. Tu je odgovor za đavola. 

589 To je razlog kada je čovek koji je ovde sedeo umro pre neki 

dan, sedeo je ovde, a mi smo mogli reći: “Živote vrati se nazad!” 

Jer, Sveti Duh je tako rekao. 

590 To je razlog što je to moglo da se desi toj maloj bebi preko u 

Meksiku, bila je mrtva oko petnaest sati, kada je došla vizija i rekla: 

“Pozovi je nazad,” iz smrti, “u život.” I reklo je: “Neka mala beba 

živi.” A beba za koju su lekari napisali posmrtnu listu da je umrla 

oko devet sati tog jutra, a u jedanaest sati to veče bila je vraćena u 

život; i živi i danas. 

591 Šta je to? Ne ti ljudi. Poglavarstvo i Telo su postali jedna 

celina. To je Bog objavljen u Svojim ljudima. To je razlog što muž i 

žena nisu više dvoje; oni su jedno. Bog i Njegova Crkva su jedno: 

“Hrist u vama,” Božije veliko otkrivenje. Slava neka je Bogu! Čak 

nose i Njegovo Ime; Njegovo Ime je Isus, Pomazanik. To je razlog 

što se On zove Isus, On je taj Pomazanik. To je pomazano Hristovo 

Telo, koje dokazuje i manifestuje Boga kao što je i to Telo činilo. I 

to Telo je otkupilo svakog od tih, tih tela, i kroz to Bog ispunjava 

Svoju trostruku manifestaciju, odlazak u Kraljevstvo. Uskrsnuvši, 
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platio je cenu! Mi smo otkupljeni. Bog je to dokazao, potvrdio to. 

Vidite? 

592 I mi stojimo opravdani u Hristu, pred Njim. Zato što, On ne 

može preći na sud, jer On je već sudio to Telo, čega sam ja deo. 

Kako? Kako sam ja deo toga? Ovde je To; To je u meni. “Ako 

Moje…vi prebivate u Meni i Moje Reči u vama. Onda šta budete 

rekli…Tražite od Oca bilo šta u Moje Ime, biće to učinjeno, zato što 

je To tamo.” Opravdani! Slava Bogu! 

593 Oh, ako bih mogao da zadobijem svet da to vidi! Zašto? Tu 

ste vi. Postoji živo Hristovo Telo, koje stoji otkupljeno. Otkupljeno! 

Oh, Bože! 

594 Opravdani u Njegovim očima! Zašto smo mi opravdani? Mi 

smo Njegova pobeda. Crkva je Njegova pobeda. Mi smo došli u 

ovim zadnjim danima sa ovim veličanstvenim Evanđeljem, 

pokazujući Njegovu pobedu. On je umro radi ove svrhe i mi smo 

dokaz Njegove pobede. Amen! Kada mi vidimo Njega kako silazi 

dole i živi usred Crkve, to je Njegova pobeda. To pokazuje da Ga 

on nije mogao zadržati u grobu, a niti oni mogu zadržati nas. Tako 

je. On…?… I mi smo već, potencijalno, podignuti, zato što smo mi 

ustali iz mrtvih, od nevere u Njegovu Reč, od denominacijskih 

veroispovesti, u večnu Reč večnog Boga; što je Sam On, radeći 

kroz nas, manifestujući Sebe da je On isti juče, danas i zauvek. 

595 A onda se Reč kreće na dole u Telo, iz Glave. Šta je to? Ova 

ista Reč. Niti Tome može biti dodano a niti oduzeto. Tako dakle, 

ista Reč kreće se od Glave, kako se taj Dan približava, dole u Telo, 

dole u Telo, potvrđujući da su oni Jedno. Oni su Muž i Žena. Oni su 

telo od Njegovog tela, Reč od Njegove Reči; Život Njegovog 

Života, Duh od Njegovog Duha. Vidite? Amen! Kako vi to znate? 

Daje isti izveštaj, isti rod, istu Reč. Vidite, manifestuje Hrista; isti 

Život, isti Bog, isti Duh, ista Reč, ista Knjiga! Amen! Isti znaci: 

“Dela koja Ja činim i vi ćete činiti.” Oh, haleluja! Moj, Bože! 

596 Primetite, potvrđena Reč u Njegovom Telu je sama Njegova 

pobeda i razlog Njegove smrti. Vidite, smrt, ne u Duhu; kada je On 

umro, On je jedino umro u telu. Njegov Duh je sišao u pakao i 

propovedao dušama u zatvoru. Da li je to tačno? Samo Njegovo telo 



 100 

je umrlo, a onda ga je On ponovo podigao i oživeo. Oživeti znači 

“povratiti mu život,” Njegovo meso, što je bilo Njegovo telo. I to je 

Reč. Ono je bilo mrtvo godinama, ali je Ono naglo počelo da se 

podiže u vreme reformacije, i sada Ona stoji na Svojim nogama! 

597 Oh, kako bih voleo kada bih imao vremena da se vratim u 

Jezekilja, i da to izvadim napolje: “suve kosti,” i pokazao vam to. 

On je rekao: “Mogu li te kosti ponovo oživeti?” 

 On je rekao: “Prorokuj!” 

598 Kako može nastupiti proroštvo? Samo kroz proroka. To je 

Reč Gospodnja. “Čujte vi suve kosti, Reč Gospodnju!” I žile i koža 

se pojavila na njima, i oni su se podigli kao moćna armija, i počeli 

marširati na Sion. Slava Bogu! To je On. To je On, pobeda. 

  Otkupljeni Gospodnji će doći na Sion u radosti, 

  Neće ništa zatirati i rušiti na Njegovoj svetoj Planini. Da! 

599 On dokazuje Svoj uskrsli Život onda kada On potvrđuje 

Sebe. Ona, ta Nevesta, je nezavisna od svih ostalih. Ona je jedna 

nezavisna Žena, velika poškropljena ptica koja je drugačija od svih 

ostalih. Vi se sećate šta je Bibilija o tome rekla: “Velika 

poškropljena ptica.” Ali, Ona je imala Njegovo Ime, Ona je imala 

Njegov Život. Jer… 

600 Kako su oni poškropili pticu? One su obe bile bele, i onda 

su oni otkinuli glavu jedne od tih ptica i prolile krv na drugu pticu. 

A druga ptica je bila poškropljena sa crvenom krvlju, i ona je 

mahala krilima na ovaj način, a krv je vikala: “svet, svet, svet,” dok 

je ona kvasila zemlju. 

601 Tako Hrist, mrtav Parnjak, je stavio Svoju Krv, Njegovu 

Krv iz Njegovog Života, na nas; škrope–…i noseći Njegovu Krv, 

vičući: “Svet, svet, svet, Gospodu!” To je ptica čudnog izgleda. 

Sigurno da jeste. Ali Ona, ta Nevesta, je prepoznata od Njega, i Ona 

je nezavisna od svih ostalih. “Držite se samo nje dokle god ste 

oboje živi. Držite se samo Njega, te Reči,” ne, nema preljube, nema 

niti jednog znaka od denominacije, niti jedan znak veroispovesti, 

bez preljube uopšte. Samo Reč i On sam! 
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602 “Na Hristu ja stojim čvrstoj steni, sve ostalo je živi pesak 

meni,” rekao je Edie Perronet. Uh-huh. 

603 To je to, Hrist – ta Reč! On je bio Reč; On jeste Reč. A ta 

Crkva postaje Reč, tako što On čini da Ona bude deo Njega i samo 

Njegovo vlasništvo! Samo Njegovo vlasništvo! Ona je otkupljena 

od Njega, kroz Njega, za Njega i samo za Njega. Tako je. Onda, 

radi čega đavo urla, zato što je to bilo otkriveno. 

604 Mi smo u opasnom vremenu. Setite se, Pismo kaže kada ove 

stvari počnu da se događaju da: “više nema vremena.” Ona počinje 

da bledi, kada mi vidimo manifestaciju. 

605 “Zemljotresi.” Jeste li videli kako su nedavno hiljade 

poginuli? “Zemljotresi na razno raznim mestima.” 

606 Rekao je: “Zastrašujuće pojave na nebu, stubovi od ognja,” 

kao što su leteći tanjiri koji lete okolo. Oni ne znaju šta je to. 

Vidite? Oni nemaju pojma. 

607 Jeste li primetili Anđele koji su sišli dole, koji su ispitivali 

Sodomu pre nego što je Sodoma bila uništena? Sećate li se toga? 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Bilo je nekoliko njih koji su 

sišli dole, njih troje. Jedan od njih je ostao sa Abrahamom. Sećate li 

se? [“Amen.”] Oni su bili Svetla sa Neba, koji su sišli dole da 

istraže razloge suda. Jedan… 

608 Pogledajte gde se sve oni mogu naći. Oko Pentagona, i 

ostalih stvari, oni su ih videli tamo. To je svetski sud, Sodoma. I 

postoji Jedan predstavljen, koji će biti predstavljen i među crkvama, 

biće to Sam Hrist, potvrđujući Sebe. Vidite? “Znaci na… gore u 

nebesima, i znaci dole na zemlji.” Sigurno. 

609 Identifikovan! Oh, đavo urliče zbog ovih stvari: objavljena 

Istina obećanja Njegove Reči samo u Njoj. 

610 Oni nemaju odgovor. Kada je došao Isus, zašto nisu ni ti 

fariseji. On je rekao: “Ako Ja izgonim đavole Božijim prstom, kako 

ih vi izbacujete.” Vidite? On je ostao sam. 

611 I Njegova Crkva je ostala sama. Ona nije spojena sa ničim. 

Ali On je bio identifikovan od Boga, bio je telo u kojem je prebivao 

Bog; i Crkva je identifikovana preko Njegovog Tela, čineći iste 
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stvari. Ona je Njegovo Telo, objavljena Istina Njegove obećane 

Reči za zadnje dane. I Ona, samo Ona, stoji sa Time. To je razlog 

što đavo urliče, ove velike organizacije, da bi se podiglo nešto da bi 

se ona zatvorila. Oni nikada to neće učiniti. Ona će biti podignuta 

gore, a ne zatvorena. Ona je sada uskrsnula, preko sile obećane Reči 

koja je Njoj obećana. Amen! 

612 Kako se samo Nevesta drži tog obećanja! “On je rekao da će 

se vratiti po mene. Ja to verujem.” Uh-huh. Vidite? Da, gospodine. 

Da se sretne s Njenim Poglavarem, Svojim Otkupiteljem, Njenim 

Mužem, Njenim Kraljem, Njenim Gospodom, Njenim 

Ljubavnikom, Njenim Spasiteljem, na mestu određenom za 

sastanak! 

613 On ima mesto gde će Njih sresti. Znate, On…Da, 

Mladoženja, ništa neće izostaviti. On ima prsten, to prepoznavanje. 

Ona je dobila haljinu koju Ona nosi, Njeno odelo. Vidite? A On ima 

određeno mesto gde će je On sresti, a to je u vazduhu. Sve je bilo 

pripremljeno. On ima već postavljenu Svadbenu Večeru; gosti su 

već pozvani, već su izabrani. Svi Anđeli stoje okolo, Njegove sluge 

su u pažnji. Oh–oh–oh–oh–oh! 

Oh, biće susret u vazduhu, 

U tom dražesnom, dražesnom susretu; 

Ja ću vas sresti, srešću vas Tamo preko. 

U tom Domu iza neba; 

Sa takvom pesmom koja, koja se nikada nije čula, 

nikada je nisu čule smrtne uši, 

Biće to veličanstveno, ja to objavljujem! 

I Božiji Vlastiti Sin, On će biti vođa, 

Objava Božije punine, 

U tom susretu u vazduhu. Oh, Bože! 

614 Gledajte sada Njegovu identifikaciju. 

Vi ste čuli–čuli priču o Mojsiju u vezlici, 

Čuli ste o neustrašivom Davidu sa njegovom 

praćkom; 
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Čuli ste priču o Josifu sanjaru, 

I o Danijelu i lavovima koju često pevamo. 

Oh, ima još mnogih drugih potvrđenih u Bibliji, 

Kako ja samo čeznem da ih sretnem sve, 

objavljujem to! 

I tako, Gospod će nam dati da ih sretnemo, 

U tom sastanku u vazduhu. 

Jer biće susreta u vazduhu, 

U tom dražesnom, dražesnom susretu; 

I ja ću te sresti i pozdraviti Tamo preko 

U tom Domu iza neba. 

Sa takvom pesmom koja, koja se nikada nije čula, 

nikada je nisu čule smrtne uši, 

Biće to veličanstveno, ja to objavljujem! 

I Božiji Vlastiti Sin, On će biti vođa, 

U tom susretu u vazduhu. Oh, Bože! 

615 Zar ne volite to? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

Sada je trostruka svrha Njegove velike tajne otkrivenja bila 

otkrivena. On je Glavni. On je taj. Oh, Bože! Hajde da to pevamo. 

Ja jednostavno ne mogu više propovedati. Ja se osećam tako dobro, 

vidite. 

Oh, biće susret u vazduhu, 

U tom dražesnom, dražesnom susretu; 

Ja ću vas sresti, srešću vas Tamo preko. 

U tom Domu iza neba; 

Sa takvom pesmom koja, koja se nikada nije čula, 

nikada je nisu čule smrtne uši, 

Biće to veličanstveno, ja to objavljujem! 

I Božiji Vlastiti Sin, On će biti vođa, 

Objava Božije punine, 

U tom susretu u vazduhu. 
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616 Hoćete li? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Amen! 

Milošću Božijom, milošću Božijom! Vidite? Oh, Bože! 

Vi ste čuli priču o Mojsiju u vezlici, 

Čuli ste o neustrašivom Davidu sa njegovom 

praćkom; (oni su svi samo tipovi) 

Čuli ste priču o Josifu sanjaru, 

I o Danijelu i lavovima koju često pevamo. 

Oh, ima još mnogih drugih potvrđenih u Bibliji, 

(što je On), 

Kako ja samo čeznem da ih sretnem sve, 

objavljujem to! 

I tako, Gospod će nam dati da ih sretnemo, 

U tom sastanku u… 

617 Ali postoji jedan koji je Glavni! 

Jer biće susreta u vazduhu, 

U tom dražesnom, dražesnom susretu; 

I ja ću te sresti i pozdraviti Tamo preko 

U tom Domu iza neba. 

Sa takvom pesmom koja, koja se nikada nije čula, 

nikada je nisu čule smrtne uši, 

Biće to veličanstveno, ja to objavljujem! 

I Božiji Vlastiti Sin, On će biti vođa, 

U tom susretu u vazduhu. 

618 Dakle, mi ćemo sresti jedne druge Tamo preko. Neka se svi, 

ti Metodisti, ti Baptisti, ili šta god da ste, što ste nanovorođeni od 

Duha Božijeg, rukuju rukama dok mi pevamo. 

Jer biće susreta u vazduhu, 

U tom dražesnom, dražesnom susretu; 

I ja ću te sresti i pozdraviti Tamo preko 

U tom Domu iza neba. 
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Sa takvom pesmom koja se nikada nije čula, nikada 

je nisu čule smrtne uši, 

Biće to veličanstveno, ja to objavljujem! 

I Božiji Vlastiti Sin, On će biti vođa, 

U tom susretu u vazduhu. 

619 Oh–oh–oh! Oh, pa to je predivno, vidite, vidite li šta će On 

biti. Gledajte sada. 

620 Mi smo upravo previše blizu prijatelji. Već je blizu dva sata, 

vidite, a mi ćemo biti ovde za večeru. Ja još imam na ovu temu 

stranicu za stranicom, vidite, mi ćemo ponovo imati temu veoma 

blisko ovoj. Nema tome kraja. 

621 To je otkrivenje. Ono je večno kao što je i Reč Božija 

Večna. Gledajte, ali trostruka svrha Božije tajne je otkrivena! Bog 

objavljen u Hristu; Hrist objavljen u Crkvi; sa namerom da otkupi 

izgubljenu Evu nazad u originalno stanje iz Edenskog vrta. Oh, 

Bože! 

622 Oh, biće divno vreme u taj Dan! Da. To će ubrzo. Mi to 

verujemo. Da li vi to verujete? [Zajednica kaže: “Amen.” –  

Urednik.] Ja upravo razmišljam o ovoj pesmi svaki put kada 

razmišljam o ovim stvarima. 

623 On je Sebe potvrdio u Danielu, i u Mojsiju i u Jeremiji. Šta 

su oni bili? Proroci kojima je dolazila Reč, vidite, tim velikim 

ljudima. Vidite, čuli ste priču o sanjaru Josifu, vidite, i Danielu u 

lavovskoj jami, i o svim ostalima, znate već. Oni – šta su oni bili? 

Proroci. Vidite? Ali Glavni…Bog se samo privremeno tipizirao 

kroz njih. 

624 On je Sebe tipizirao u Adamu, znajući šta je bilo ispravno, 

ali je otišao da otkupi svoju ženu, zato što je ona pogrešila. Hrist 

nije morao postati greh, ali je otišao i uzeo greh, da bi otkupio svoje 

izgubljeno dete. Vidite? Vidite? On je tipizirao Sebe. 

Čuli ste o neustrašivom Davidu sa njegovom 

praćkom; 

Čuli ste priču o Josifu sanjaru, 
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I o Danijelu i lavovima koju često pevamo. 

Oh, ima još mnogih drugih potvrđenih u Bibliji, 

I ja… 

625 Oni – oni su Biblija. “I ja…” Oni su svi takođe bili 

manifestovani u Njemu. Vidite? Bez Njega, oni bi svi bili 

izgubljeni. Vidite? I ja moram postati deo Toga, da budem On. 

Amen! Vidite? 

Ja čeznem da ih sretnem sve, to ja objavljujem. 

Tako je. 

Ali Božiji Vlastiti Sin, On će biti vođa, 

U tom susretu u vazduhu. 

626 Jevreji 11, kažu: “Oni nisu mogli biti savršeni bez nas.” 

Ruke i stopala ne mogu biti savršeni bez mozga, tog znanja, glave i 

tako dalje. Vidite? A mi smo svi u Njemu načinjeni savršenima, 

“Tako da smo jednim Duhom mi svi kršteni u jedno Telo,” slobodni 

od Suda; prešli iz greha, iz smrti…Amen! Božiji Vlastiti Sin će biti 

taj vođa u tom susretu u vazduhu. Da li Ga ljubite? [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] 

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim 

Zato što… 

627 Gospode Isuse, neka Pomazanje Svetog Duha dođe na ove 

maramice, Gospode i izleče bolesne. 

628 [Prazno mesto na traci – Urednik.]… upravo sada u nama. 

Kako je On, kako je On bio otkriven? Zato što je On najpre ljubio 

mene. Šta je On učinio? 

I pribavio moje spasenje 

Na… 

629 Slava! Taj veliki Anđeo Zaveta, Onaj Koji je bio sa 

Mojsijem u pustinji, Onaj Koji je došao Pavlu na putu za Damask, 

isti Onaj je dozvolio da se fotografiše Njegova slika među nama; 

isti Onaj koji je na fotografiji u Lajf magazinu nedavno; ista Reč, od 

istog Boga, kroz iste kanale, na isti način, po istom obećanju! “Gde 

god se dvoje ili troje sakupe u Moje Ime, Ja sam među njima.” 
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Dakle On je ovde. “Anđeli Božiji se ulogore oko onih koji Ga se 

boje,” to se odnosi samo na Njegovu Reč. Ni jedan čovek ne može 

poštovati tu Reč a da se ne boji Boga. Vidite? Onda, ovde je On 

ovog jutra, sa nama, dok mi Njega slavimo u Duhu. 

630 Oh, pošto smo čuli jednu ovakvu Poruku, mislim da bismo 

samo trebali da Ga malo slavimo u Duhu. Vidite, samo zatvorite 

svoje oči i otpevajmo tu pesmu ponovo: “Ja Ga ljubim, ja Ga 

ljubim,” upravo dok podižete svoje ruke k Njemu. 

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim 

Zato što…najpre ljubio mene 

I pribavio moje spasenje 

Na Krstu Golgote. 

 Oh, Bože, kako Ga mi ljubimo! 

Vera u Oca, vera u Sina, 

Vera u Svetog Duha, ovo tri je Jedno; 

Demoni će drhtati, a grešnici razbuditi; 

Vera u Jehovu čini da se sve trese. 

631 Amen! Slava Bogu! Kako Ga mi samo ljubimo! Samo Ga 

proslavljajte sada u svojim srcima, samo Ga obožavajte, samo – 

samo kako je On učinio divnu stvar. Pogledajte samo šta je On 

učinio za nas. Svih ovih godina vizije, a nikada ni jedna nije 

pogrešila. Sve što je On rekao će se desiti, upravo će se desiti onako 

kako je On to rekao. 

632 Ja vas ljubim. Nemojte zaboraviti Božiju zapovest upućenu 

vama, mala deco: “Ljubite jedni druge.” Ljubite svakog. Da li je u 

pravu ili greši, grešnik ili svetac, samo ih volite bez obzira. Ako ih 

ne volite, onda se molite Bogu da vam pomogne, zato što Bog voli 

grešnika. A Božija priroda je u vama. Ako čovek i nije u pravu, 

volite ga bez obzira. Nemojte učestvovati u njegovim gresima. 

Vidite? Nemojte učestvovati u njegovim gresima. Ali u blagosti, a 

ne ozlojeđeno i u ukoru, već u blagosti recite mu o nadi Života koji 

prebiva u vama, kroz Isusa Hrista koji je otkriven vama kroz Svetog 

Duha. 
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Uzmi Ime Isus sa sobom, 

Dete tuge i jada; 

Daće ti radost i utehu, 

Oh, uzmi Ga, nemoj zaboraviti gde god da ideš. 

633 Oh, dragoceno to Ime! Oh, mi imamo Njegovo Ime. Mi se 

zovemo Njegovim Imenom. 

Nada zemaljska i radost Nebeska; 

Drago Ime, O kako drago! 

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

634 Dakle odaću vam malu tajnu, dok se ponovo ne sretnemo. 

Upamtite ovo, dok stojimo. Upamtite ovo. 

Pred Imenom Isusa se klanjam, 

Padam pred Njegove noge, 

Kraljem kraljeva u Nebu mi ćemo Ga krunisati, mi 

ćemo Ga krunisati, 

Kada se svrši naše putovanje. 

Drago Ime, drago Ime, o kako drago! 

Ova nada… 

635 Koja? To trostruko otkrivenje! Nada i radost Neba, 

otkriveno u Njemu. 

  Drago Ime, drago Ime, o kako drago! 

  Nada zemaljska i radost… 

636 Koja? Nada zemaljska i radost Nebeska, sve je objavljeno u 

Hristu. Bog, Crkva, i sve ostalo, je objavljeno u Hristu. Biblija je 

Hrist. Biblija je pisana Reč. Jer On je Reč. Njena manifestacija je 

dokaz Života koja dolazi u telo te Reči, da To objavi. Oh, nije li to 

divno! 

Uzmi Ime Isus… 

 Slušajte samo pažljivo. 

Kao štit (nemojte to zaboraviti)…od svake zamke; 

Kada je iskušenje oko tebe uzmi… 
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 Šta trebaš da uradiš? 

Samo udahni to sveto Ime u molitvi. 

Drago Ime, Drago Ime, O kako drago! O kako 

drago! 

Nada zemaljska i radost Nebeska; 

Drago Ime, Drago Ime, O kako drago! 

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

637 Neznajući…Naravno, budući duhovni, vi posmatrajte 

duhovne stvari. Neznajući ovo; Bog to zna. Ali ako pogledate na 

sat, to je tačno na tački kod dva sata, to je kraj Drugog Poteza. Treći 

Potez je na dohvat ruke! Vidite? 

Pred Imenom Isusa se klanjam, 

Padam pred Njegove noge, 

Kraljem kraljeva u Nebu mi ćemo Ga krunisati, mi 

ćemo Ga krunisati, 

Kada se svrši naše putovanje. 

Drago Ime… 

 Drugi Potez je bio manifestovan! 

Nada zemaljska i radost Nebeska; 

Drago Ime, drago Ime, o kako drago! 

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

638 Jeste li primetili da je Duh uzeo istu pesmu i podigao je više 

za jednu oktavu? Sledeći Potez je na dohvat ruke! Amen! Uh – huh. 

Uzmi Ime Isus sa sobom, 

 Kasnije je nego što to mislite! 

…tuge i jada; 

Daće ti radost i utehu, 

Oh, uzmi Ga, nemoj zaboraviti gde god da ideš. 

Drago Ime, drago Ime, O kako drago! 

Nada zemaljska i radost Nebeska; 

Drago Ime, O kako drago! 
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Nada zemaljska i radost… 

 Kada iskušenje dođe, šta ćete učiniti? 

Uzmi Ime Isus sa sobom, 

Kao štit od svake klopke; 

Kada iskušenja (nešto što vas navodi da ne 

verujete) navale, 

Samo se seti, udahni to sveto Ime u molitvi. 

Drago Ime, drago Ime, o kako drago! 

Nada zemaljska i radost Nebeska; 

Drago Ime, o kako drago! 

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

639 Pognimo sada naše glave, svako u poštovanju. Gledajte 

sada. 

Klanjamo se pred Imenom Isus… 

640 [Brat Branham peva drugu strofu pesme Uzmi Ime Isus Sa 

Sobom. Jedan brat počinje govoriti u nepoznatim jezicima. Prazno 

mesto na traci. A drugi brat tumači to – Urednik.] 

641 Dakle, ako vi razumete, Duh Gospodnji se ubacio na službu 

u nepoznatim jezicima, govoreći to kroz drugog čoveka koji to ni ne 

zna. Reč Gospodnja! Sećate se kada je dolazio neprijatelj a oni nisu 

znali šta da rade? Duh Gospodnji bi pao na čoveka i otkrio je šta je 

trebalo biti učinjeno. Oh, Bože! 

642 Samo ponizno pognimo sada naše glave. Bog vas 

blagoslovio. 

Dok se ne sretnemo! Dok se ne sretnemo! 

Dok se ne sretnemo kod Isusovih nogu; 

Dok se ne sretnemo! 

 U redu, pastore. 

Bog neka bude sa vama dok se ne sretnemo. 

 

 

 


